Příloha č. 7 Zadávacích podmínek

POŽADAVKY DNSH

V rámci všech dotačních titulů mohou poskytovatelé dotace uveřejňovat a vyžadovat dodatečné podmínky a požadavky pro prokazování a dokládání splnění zásad DNSH. Zhotovitel je povinen tyto podklady zpracovávat vždy dle aktuální metodiky, kterou mu objednatel bez zbytečného odkladu předá.

IROP2 pro výzvu 50 ITI muzea
Veškeré aktivity projektu musí být realizovány v souladu s cíli a zásadami udržitelného rozvoje a zásadou „významně nepoškozovat“ (dále jen „DNSH“) v oblasti životního prostředí. Řídicí orgán IROP v souvislosti se specifiky této výzvy upozorňuje především na nutnost dodržet (a způsob dodržení důkladně popsat) následující parametry, pokud jsou pro projekt relevantní. 
Zhotovitel je povinen dílo realizovat v souladu s níže uvedenými podklady a splnění těchto parametrů, pokud jsou pro realizaci díle relevantní, je povinen zhotovitel doložit: 

Udržitelné využívání a ochrana vodních zdrojů: 
Jsou-li instalována tato zařízení k využívání vody, je pro ně uvedená spotřeba vody doložena technickými listy výrobku, stavební certifikací nebo stávajícím štítkem výrobku v EU: 
1. umyvadlové baterie a kuchyňské baterie mají maximální průtok vody 6 litrů/min;
1. sprchy mají maximální průtok vody 8 litrů/min; 
1. WC, zahrnující soupravy, mísy a splachovací nádrže, mají úplný objem splachovací vody maximálně 6 litrů a maximální průměrný objem splachovací vody 3,5 litru; 
1. pisoáry spotřebují maximálně 2 litry/mísu/hodinu. Splachovací pisoáry mají maximální úplný objem splachovací vody 1 litr. 

Přechod na oběhové hospodářství: 
Nejméně 70 % (hmotnostních) stavebního a demoličního odpadu neklasifikovaného jako nebezpečný (s výjimkou v přírodě se vyskytujících materiálů uvedených v kategorii 17 05 04 v Evropském seznamu odpadů stanoveném rozhodnutím 2000/532/ES) vzniklého na staveništi musí být připraveno k opětovnému použití, recyklaci a k jiným druhům materiálového využití, včetně zásypů, při nichž jsou jiné materiály nahrazeny odpadem, v souladu s hierarchií způsobů nakládání s odpady a protokolem EU pro nakládání se stavebním a demoličním odpadem. 
K odpadům viz. samostatné podklady v příloze emailu.

Prevence a omezování znečištění: 
Ze stavebních prvků a materiálů použitých při stavbě, které mohou přijít do styku s uživateli, se při zkouškách v souladu s podmínkami uvedenými v příloze XVII nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 uvolňuje méně než 0,06 mg formaldehydu na m³ materiálu nebo prvku a při zkouškách podle normy CEN/EN 16516 a ISO 16000-3:2011 nebo jiných srovnatelných standardizovaných zkušebních podmínek a metod stanovení méně než 0,001 mg jiných karcinogenních těkavých organických sloučenin kategorie 1A a 1B na m³ materiálu nebo prvku. 

Pokud je nová stavba umístěna na potenciálně kontaminovaném místě (brownfield), bylo na staveništi provedeno šetření na potenciální kontaminující látky, například podle normy ISO 18400 (předpoklad nerelevantnosti). 

Přijímají se opatření ke snížení hluku, prachu a emisí znečišťujících látek při stavebních nebo údržbářských pracích. 

Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a ekosystémů (předpoklad nerelevantnosti): 
Nová budova není postavena na: 
1. orné půdě a zemědělské půdě se střední až vysokou úrovní úrodnosti a podzemní biologické rozmanitosti podle průzkumu EU LUCAS2; 
1. zelené louce s uznávanou vysokou hodnotou biologické rozmanitosti a půdě, která slouží jako stanoviště ohrožených druhů (flóry a fauny) uvedených na Evropském červeném seznamu nebo na Červeném seznamu ohrožených druhů IUCN; 
1. půdě, která odpovídá definici lesa stanovené ve vnitrostátních právních předpisech nebo používané v národní inventuře skleníkových plynů, nebo pokud taková definice neexistuje, půdě, která je v souladu s definicí lesa podle FAO.


NPO – Centrum kreativního muzejnictví (CKM)
· Zhotovitel má povinnost v rámci realizace díla a souvisejících aktivit, jež podléhají principu „významně nepoškozovat“ (DNSH), uplatňovat zásady v souladu s Technickými pokyny k uplatňování zásady „významně nepoškozovat“ podle nařízení o Nástroji pro oživení a odolnost dle oznámení Komise (2021/C 58/01), a to včetně údajů kontrolního protokolu.

Kontrolní protokol (dle DPS (B.2)) dle Technických pokynů k uplatňování zásady „významně nepoškozovat" podle nařízení o Nástroji pro oživení a odolnost (oznámení Komise 2021/C 58/01) – musí být doložen do 28.2.2024.
· Zhotovitel je povinen v průběhu realizace projektu a po jejím dokončení doložit mimo jiné následující dokumenty: Průkaz energetické náročnosti budovy dle vyhlášky č. 264/2020 Sb., o energické náročnosti budov, ve znění pozdějších předpisů, pro stav po realizaci projektu s tím, že musí být zřejmé, které energetické zdroje a stavební konstrukce byly v projektu řešeny, a to s popisem před a po samotné realizace.

NPO - Brownfield
· Zásada DNSH (Do no Significant Harm) - zásadou DNSH se blíže zabývá Metodický pokyn pro uplatňování zásady DNSH pro Národní plán obnovy na období 2021–2026 (dále jen „Metodika DNSH“).
Zhotovitel stavebních prací, služeb a dodávek v rámci přípravy a realizace revitalizace je povinen uplatňovat zásadu DNSH (Do no Significant Harm) neboli „významně nepoškozovat“. Konkrétní podmínky, které je nutné v rámci této zásady splnit, jsou uvedeny v Metodice DNSH. Uplatňování zásady DNSH zhotovitel dokládá prostřednictvím: 
• Zprávy o plnění zásady DNSH (dle DPS (B.2)), kterou předkládá při prvním a při posledním čerpání dotace. Součástí zprávy je např. oblast zmírňování změny klimatu, oběhové hospodářství apod. Zpráva se dokládá při první žádosti o platbu (předpoklad 1Q 2024) a k poslední žádosti o platbu (předpoklad 4Q 2025).
Pro účely doložení informací vyplněných ve Zprávě o plnění zásady DNSH (viz předchozí bod) zhotovitel dále předkládá:
• Energetický posudek - Vypracovaný energetickým specialistou podle zákona o hospodaření energií. Energetický posudek musí primárně obsahovat hodnoty, které jsou doplňovány do Zprávy o plnění zásady DHSH v části a) Cíl zmírňování změny klimatu (např. hodnoty týkající se dodatečně instalované kapacity obnovitelné energie, snížení emisí skleníkových plynů atd.).
• Ekologický audit (lze nahradit předběžným průzkumem) - Vypracovaný odpovědným řešitelem. Ekologický audit slouží pro část c) Cíl oběhového hospodářství a část d) Cíl prevence a omezování znečištění Zprávy o plnění zásady DNSH. Cílem je především vyloučení možnosti rozsáhlejší kontaminace a vyhodnocení kontaminantů na staveništi a vyjádření k výskytu zvláště chráněných druhů organismů, a zvláště chráněných území.
• Podklady pro hodnocení týkající se energetické náročnosti budovy podle zákona o hospodaření energií – Formulář s podpisem energetického specialisty.
K ukončení projektu bude nutné doložit závěrečné vyhodnocení investičního záměru, které obsahuje mj: • skutečně dosažené hodnoty závazných indikátorů – specifické údaje; • termín dokončení revitalizace a fotodokumentaci revitalizovaného území.
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