Příloha č. xx - Demo příběhy
Dokument obsahuje celkem 3 stanoviště. Každé z nich je tvořeno kapitolou příběhu tří hlavních hrdinů (pruský kadet Wilhelm, rakouský pěšák české národnosti Jan a místní venkovanka Anna). První dvě stanoviště jsou určena ke ztvárnění v rámci nabídky, třetí pak demonstruje pokračování dějové linie příběhu, aby uchazeči znali kontext.


STANOVIŠTĚ ZAČÁTEK VÁLKY
1. Rakouský voják Jan 
Moje bláhová naděje, že ještě uvidím rodiče, se rozplynula, protože přišel rozkaz a my mašírujeme do pole. Už je jasné, že bude válka. Jdeme proti nepříteli, to je moje svatá povinnost, ale tíží mě, že jsem se nemohl s rodinou ani rozloučit.
Od Olomouce pochodujeme každodenně, mnohý den děláme dvojité pochody. Že s Prusem můžeme přijít do styku, to je nám jasné, ale kdy a kde, to nám nepověděli. V rozkaze nám bylo jenom sděleno, že v Itálii naši vyhráli a Italové jsou na vodě i na suchu úplně poraženi. To nás k boji s Prušáky roznítilo, ba těšili jsme se na návštěvu Berlína.
Nocujeme pod širým nebem. Budím se promrzlý, třesu se jak osika, zuby mně jen cvakají. A pomoc žádná, jen pochodem dopředu! Pochod je to ale úmorný. Mašírujeme od samého rána až do soumraku. Cestou se nikdo nesmí ani napít, třebaže je parno a žízeň je strašná. I páni důstojníci touží po vodě. Poznávám na vlastní kůži, jaký je voda dar. Žízeň doprovází hlad. Zásobování za námi zaostává, pokud procházíme nějakou vesnicí, není tu ani kůrky, všechno je jak vymeteno. 
Až u Skalice se od prchajících obyvatel dozvídáme, že se blíží Prušáci. Zprávu o pohybu nepřítele brzy potvrzují i hlídky. Z odpočinku asi nebude nic. Na náměstí jsme potkali vůz s raněnými vojíny, který spěchal k Josefovu. Hrůza mě obešla, když jsem viděl jejich zakrvácené šaty...

2. Pruský voják Wilhelm
České hranice překračujeme ve veselém duchu. U každého praporu anebo standarty se hlasitě volá „hurá!“. Naši morálku posiluje vědomí, že kráčíme stezkami, kudy se v minulosti ubíralo vítěznými vavříny ověnčené vojsko slavného krále Friedricha Velikého. Nikomu ani na mysl nepřijde, že my bychom mohli zklamat. V našem pochodu nepříteli vstříc nemůže nás nic odradit. Ani dlouhý marš, špatný nocleh a celková únava.
[bookmark: _GoBack]Místní lidé na nás hledí s obavami, ale nebrání nám. Jen když rekvírujeme dobytek, ženy nezřídka stěží zadržují slzy, nedivím se jim, přicházejí o živobytí, třebaže důstojníci se stačí vystavovat kvitance. Překvapuje mě, že hospodáři mnohdy chybí. Říká se, že ze strachu utekli nebo se schovávají po lesích.
Několikrát se dostáváme do střetu s nepřátelskými hlídkami a máme tak vítanou příležitost si s Rakušany zastřílet. Naše odhodlání je posíleno i tím, že jsme zahnali na útěk celé dvě švadrony hulánů, které jsme zaskočili nepřipravené na palouku. Ukořistili jsme tu i jejich povozy, včetně plukovní pokladny. 
Netrvá však dlouho a po bojích u Hradiště a Jičína poznáváme ve svém bojovém nadšení i rub této mince. Jsem mezi těmi, kterým byla uložena smutná povinnost vyhledávat mrtvé na bojišti a pochovávat je. Plni důvěry v Boha i krále nedáme se tím zastrašit. Všechno budiž v rukou Božích. 

3. Venkovanka Anna
Sousedi a naši vojáci hlásají s úsměvem a písní na rtech, že Prušáka utlučeme čepicemi. Válka začíná. Přes všechnu víru v Boha, našeho císaře a naše vojáky strach z války se krade do mé mysli. Muž můj raději utekl s ostatními z vesnice. Prchali do lesů s požehnáním svých matek a manželek, kterým se zdá vyhnanství lepší než aby byli odvedeni Prusy, jak se proslýchá.
Hrůza mě zachvátila při pomyšlení na mého nebohého syna, který byl do vojska odveden a nyní mohl padnout. Snad nejmladší syn bude v budoucnu toho ušetřen.
Přestože jsme po odchodu muže necítili dostatek, veškeré prádlo, které jsme mohli postrádati, věnovali jsme na obvazy a cupování, tak jako všichni sousedé.

STANOVIŠTĚ PĚCHOTA
1. Rakouský voják Jan
Dostáváme rozkaz, abychom postoupili kupředu a vydobyli na Prušácích les proti našim pozicím. Signály trubačů a tamborů nám zažehávají oheň v srdcích a my mašírujeme nepříteli v ústrety. Míjíme přitom bokem přilehlou ves. Překvapuje mě, že tam zůstali lidé, jak se zdá. 
Vstoupíme do lesa a záhy spatříme jak na druhé straně Prušáci jako lišky vystrkují hlavy. A v tom samém okamžení pouští oni na nás proud kulí ze svých jehlovek. Ten liják kulek není možno slovy popsat. Větve nad námi jen praští, my skáčeme přes houštiny a stromy jako jeleni.
Ukryt za mocným kmenem vyhlížím, kdy se objeví Prušák na dostřel. Vtom spatřím, jak na paseku postupuje proti mně pruská četa ve čtyřech řadách. Vypálím, zdá se mi, že někdo klesl. Opět nabiju. Prušáci nestřílejí, jen postupují kupředu. Nabíjím, že do nich ještě střelím. Jak se však blížili, opustila mne odvaha a nabíjení se mně před jejich obličejem pletlo. Ty čtyři řady se zastavili sotva na 10 kroků ode mne. Už mám zase nabito! Pruská četa se chystá a já neváhám a střílím bez míření. Jsou tak blízko… Střela se zaryje před jejich nohy. Vidím, jak se zaprášilo. Ukryl jsem se těsněji za strom a v tom do něho pruské střely začnou lupat. Nevím, zda vystřelili všichni, ale je mi to jedno. Prudce kvapím hlouběji do lesa. 
Rozhostilo se ticho, v němž je slyšet ze všech stran hrozný nářek raněných. Ustupuju a kolem sebe vidím hromady obětí války, našich i Prusů. Tolik mladých lidí. Někteří bez vlády volají o pomoc. Nemohu snést ten pohled.

2. Pruský voják Wilhelm
Jen jsme odrazili jeden útok Rakušanů, už hlídky hlásí, že proti nám táhnou čerstvé síly. Naše postavení se zdálo být výhodné. Dobře kryti viděli jsme nepřítele v sevřených šicích se blížit. Byli jsme netrpěliví, toužili jsme se dostat z pasti, kterou se pro nás les stal. Pěchotu jsme sice odrazili, ale rakouští dělostřelci nám nedovolili beze ztrát překonat planinu za lesem.
Rakušany vítáme palbou ze všech stran, mnoho ji padá k zemi. Dodáváme si kuráže hromadným zvoláním „hurá“, přebíjím. V tom se zadýmí a smrtonosná salva celé řady Rakušáků kácí naše hrdinné vojíny. Vaří se ve mně krev. Vidím kolem několik raněných a zabitých druhů. 
Mám znovu nabito, dostáváme rozkaz k útoku. Naše četa odhodlaně postupuje ve čtyřstupu kupředu proti Rakušanům, kryjícím se za stromy a pahrbky. Zvlnění krajina se spásou i pastí zároveň. Nikdo nevím, kde se kdo skrývá, zda druh anebo nepřítel. Kolem práskají střely a houstne dým ze spáleného prachu. Blížíme se doprostřed palouku a vidíme před sebou Rakušany. Dostáváme příkaz k palbě. Naše četa jedná jako jeden muž. První a druhá řada kleká, třetí a čtvrtá stojí. Nabito máme, zalícíme a na rozkaz pálíme. Výkřiky z druhé strany palouku jsou nám zprávou, že jsme neminuli. Když postoupíme dál, vidíme kolem několik mrtvých i raněných, kteří ale dále jít nemohou. Leží a zemi nebo se choulí opřeni o strom a naříkají. Pomoci jim teď není možno. 

3. Venkovanka Anna
Následkem parných dnů a stálého odběru vody množstvím pochodujícího vojska studny jsou již zcela vyčerpány. Ten nejhorší obraz války nás ale teprve čeká. V krátkém sledu prohnali se naší vesnicí (Čistěvsí) obě armády. Nejprve naši, kteří měli namířeno ke Svíbu a zakrátko, když změnili směr, dostali se do Čistěvsi Prušáci. Ti zase po čase vytlačeni byli našimi a krvavý boj o nedaleký Svíb prý sváděl se hodiny. 
Děsuplné boje viděli jsme tak zblízka, že další setrvání v našem statku s dětmi nemohla jsem dopustit. S tím málem, co jsme v rukou unesli, vydali jsme se na cestu k Labi.


STANOVIŠTĚ VÁLKA KONČÍ
Stanoviště je určeno pouze pro ilustraci dalšího pokračování dějové linie příběhů
1. Rakouský voják Jan
„Ve strachu před nepřítelem, kterého cítíme za sebou, běžíme ke hradecké pevnosti. Tam najdeme zastání! Před Hradcem však narážíme na opuštěné nebo dokonce převrácené povozy, které trén ponechal osudu. Brzy poznáváme proč. Pevnost je zavřena a nikdo nesmí dovnitř. Všude kolem spousta lidí, civilů i vojska, pěšího i jízdního, vše dohromady smíchané. Marná sláva, kdo chce přejít, musí do vody. Se štěstím se s kamarády dostáváme přes příkop a kolem pevnosti dál. I tady jsou osamocené vozy. Máme vzácnou příležitost utišit tu z opuštěných zásob hlad a žízeň. A pak rychle dál. O nepříteli nevíme nic.
Zastavíme se až večer. Všude je plno vojska. Jdeme od stavení ke stavení, nikde není k hnutí. Konečně padneme na prázdnou stodolu, zahrabeme se tu do syrového jetele a k smrti unaveni, hladovi usínáme. A ráno zase dál. Potkáváme další a další druhy, společně jdeme Litomyšli. Tady máme konečně větší klid a můžeme se docela dosytosti najíst. A pak další pochod, na Moravu. Několikrát už zase máme Prusa na krku. Jdeme neustálým pochodem a pořád ležíme venku. Až k Olomouci. Tady odpočíváme a sledujme hemžení Prušáků v okolí. Dochází k různým potyčkám s našimi. Nakonec přichází rozkaz k dalšímu přesunu. Táhneme dál, do Uher a nepřítele máme pořád v zádech, znovu se dostáváme do ohně. Jsme zase až k zoufání umdleni. Co bude dál, nevíme. Začínají se ale šířit zprávy, že snad se zasedlo k jednání o míru… Pánbůh zaplať…

2. Pruský voják Wilhelm 
Bolest, ztráta krve a celé to vypětí sil mě natolik ovládly, že sotva vnímám, jak mně nějací muži zdvíhají ze země, pokládají na nosítka a nesou pryč z místa, kde mne kulka srazila. Každý jejich krok nebo zhoupnutí nosítek bolest násobí. Když mě konečně pokládají z nosítek na slámu v jakémsi stavení, je to pro mě úlevou. Podléhám osvobozujícímu spánku.
Vzpomínky na následující dny jsou jako zpřetrhané. Horečka mnou třásla, střídavě jsem se probouzel a zase upadal do spánku. Dění kolem mne jsem vnímal jako v mlhách. Tu jsem zaznamenal péči ošetřovatele, jindy mne ze sna vytrhl nářek raněného nebo křik právě operovaného druha. Vzpomínám zvláště na jednoho z nedaleko ležících vojínů, jemuž rakouská šavle rozťala hlavu. Nebožák v horečce tloukl kolem sebe rukama. Vedle ležící ranění prosili, aby byl odnesen pryč, že nemohou podle něho ležet. Nakonec dva lidé přinesli jakási dvířka, položili na ně těžce raněného vojína a odnesli ho na mlat do stodoly, kde zůstal bez pomoci ležet. Nedbám toho. Ač je mi nebožáka líto, moje myšlenky se upínají k Pánubohu a k mé rodině. Kéž bych je ještě spatřil… 

3. Venkovanka Anna 
Při návratu do Čistěvsi velká škoda nastala nám na statku a na přilehlém políčku. Větší o menší pole byla od vojáků pošlapána. Část chléva zcela shořela a i naše úroda byla přišlapána. Na okolních polích bylo tu a tam možné vidět úzké pruhy obilí státi.
Byla jsem již otužilá po nedobrovolné cestě bojištěm, kde hrůzy války ze všech stran na mne útočily a zvykaly moje nervy stát tváři v tvář smrti i útrapám raněných. Sytili jsme hladové, napájeli žíznivé, tišili trpící v jejich bolestech a modlili se s umírajícími.
K pohřbívání padlých byli jsme pruskými vojáky nuceni. K tomu se přidal již i můj muž, který se těch několik dní po bitvě navrátil s ostatními domů. V půdě Svíbu prorostlé kořeny těžko se hloubily hroby, proto jsme vojáky často na cestách a na okraji lesa pohřbívali.
Mimo útrap válečných zasáhla nás zlá nemoc. Od příbuzných z Všestar, kde jsme ještě nedávno přebývali, přišla zpráva o hrozném řádění cholery. Nešetřila starce, muže, ženy ani dítka. Nakonec prý i umíráček zrušen byl, aby se lidé neděsili.  


