PŘÍLOHA A.

Rozsah služeb

Rozsah služeb je podrobně specifikován v níže uvedeném popisu, a dále rovněž v soupisu prací sloužícím k nacenění (oceněném rozpisu služeb) tvořícím nedílnou součást přílohy A. Soupis prací sloužící k nacenění (oceněný rozpis služeb) doplňuje níže uvedený popis rozsahu služeb, přičemž v případě věcného rozporu mezi níže uvedeným popisem a soupisem prací sloužícím k nacenění (oceněným rozpisem služeb) má přednost soupis prací sloužící k nacenění (oceněný rozpis služeb).
Požadavky na obsah projektové dokumentace:

Předmětem projektových prací je vyhotovení projektové dokumentace pro vydání územního rozhodnutí (DÚR), projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení (DSP) a projektové dokumentace pro provádění stavby (PDPS), provedení inženýrské činnosti (IČ) pro zajištění územního rozhodnutí (ÚR) a stavebního povolení (SP) a následně autorský dozor při realizaci (AD) pro celý uvažovaný rozsah stavby „Rozšíření průmyslové zóny Vrchlabí - jih, regionální infrastruktura - zpracování projektové dokumentace a zajištění autorského dozoru  - I/14 Vrchlabí - úsek Nerudova – Nádražní“ (dále jen „stavba“).. Součástí předmětu díla je rovněž realizace všech nutných přípravných prací a průzkumů (zejména geodetického zaměření terénu včetně zjištění průběhů inženýrských sítí a geotechnického průzkumu vč. hydrogeologie) a zpracování všech potřebných podkladů pro potřeby inženýrské činnosti (například hluková studie, podklady pro vynětí ze ZPF atp.)

- silnice I/14

Je navržena přestavba komunikace v délce cca 410m s volnou šířkou mezi obrubami

min. 7m, v úseku mezi ulicemi Dělnická a Nádražní pak 8m. Součástí stavby je

přestavba čtyř křižovatek, z toho tři jsou ve výsledném stavu navrhovány jako okružní

s vnějším průměrem 37m (shodně s již existující okružní křižovatkou Tyršova –

Nádražní). Křižovatka ulic Tyršova – Českých bratří zůstává (vzhledem k dostupnému

prostoru a požadovaným křižovatkovým pohybům) shodně se stávajícím stavem jako

průsečná, její geometrie je však oproti stávajícímu stavu upravena (zároveň je doplněn

dělící ostrůvek).

- most přes Labe

Předmětem stavby je nové přemostění toku řeky Labe jako náhrada za stávající most,

ev.č. 14-044. Jeho šířkové uspořádání je v současné době nevyhovující, umístění a tvar

konstrukce navíc neumožňuje úpravu křižovatky silnic I/14 a III/32551. Nový mostní

objekt má plochu cca 790 m2.

- ostatní pozemní komunikace

Kromě samotné silnice I/14 je předmětem stavby rovněž úprava bezprostředně

navazujících ostatních pozemních komunikací – zejména chodníků a dále v prostoru

křižovatek napojení místních komunikací a zaústění silnice III/32551.

- přeložky inženýrských sítí

V rámci stavby bude nutné provést i přeložky a úpravy stávajících inženýrských sítí,

které budou stavbou dotčeny
Projektová dokumentace všech požadovaných projektových stupňů bude zpracována v souladu se Směrnicí pro dokumentaci staveb pozemních komunikací schválenou Ministerstvem dopravy - odborem infrastruktury pod č.j. 101/07-910-IPK/1 ze dne 29.1.2007 s účinností od 1.2.2007, ve znění Dodatku č. 1 k této Směrnici, schváleného Ministerstvem dopravy – Odborem silniční infrastruktury pod č.j. 998/09-910-IPK/1 ze dne 17.12.2009 s účinností od 1. ledna 2010.
Zhotovitel zpracuje projektovou dokumentaci tak, aby minimalizoval zábor pozemků dotčených stavbou, minimalizoval náročné stavební objekty s cílem úspory stavebních nákladů. Veškerá optimalizační opatření je povinen konzultovat s objednatelem. Zhotovitel je v rámci optimalizačních opatření povinen postupovat tak, aby byly dodrženy veškeré technické normy, předpisy a zákonné ustanovení vztahující se ke stavbám pozemních komunikací.

DOKUMENTACE K ÚZEMNÍMU ROZHODNUTÍ (DÚR)
Obsah dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR)

Základní členění

A) Úvodní údaje

B) Průvodní zpráva

C) Souhrnná technická zpráva

D) Výkresová dokumentace

E) Dokladová dokumentace

Související přílohy
Konkretizace Souvisejících příloh, které mají být součástí dokumentace:

1.
Průzkumy – viz Požadavky objednatele

2.
Záborový elaborát 

3. 
Hluková studie 

5.
 Odhad stavebních nákladů 

POŽADAVKY NA VYPRACOVÁNÍ

1.
 Lhůty na vypracování dokumentace

Termín pro odevzdání DÚR: nejpozději do 2,5 měsíců od uzavření Smlouvy. 
2.
Požadavky na zhotovení stavby

· Minimalizovat nároky na zábor pozemků a vliv stavby na životní prostředí.

· Dbát na ekonomičnost stavby.

· Minimalizovat objížďky na nejkratší dobu.

· Zemní práce řešit s největším možným ohledem na vyrovnanost výkopů a násypů, vytipovat vhodné zemníky a skládky přebytečného materiálu včetně příjezdových tras.
3. Vybavení a náležitosti dokumentace
· Dokumentace bude vypracována ve smyslu Směrnice pro dokumentaci staveb pozemních komunikací schválené Ministerstvem dopravy - odborem infrastruktury pod č.j. 101/07-910-IPK/1 ze dne 29.1.2007 s účinností od 1.2.2007, ve znění Dodatku č. 1 k této Směrnici, schváleného Ministerstvem dopravy – Odborem silniční infrastruktury pod č.j. 998/09-910-IPK/1 ze dne 17.12.2009 s účinností od 1. ledna 2010.

· Průběh trasy komunikace musí být v dokumentaci definován uvedením souřadnic hlavních bodů trasy. 

· Dokumentace bude předána objednateli oproti podpisu předávacího protokolu nebo zaslána doporučenou poštou. 
· Mosty budou navrženy na Q100+50 cm a průtočný profil bude projednán se správcem toku. Požadavky Povodí nutno zahrnout do projektové dokumentace (studie odtokových poměrů, požadavky na inundaci atd.).

· Příčné řezy budou zpracovány v charakteristických místech stavby a v rozsahu, který umožní určit plochu pozemků potřebných pro stavbu. Do příčných řezů budou zakresleny stávající i nově navrhované inženýrské sítě. 

· Zhotovitel provede i odhad stavebních nákladů v podrobnějším rozdělení po objektech. 
4. Požadavky na zajištění průzkumů a dalších podkladů
· Všechny průzkumy budou provedeny dle platných předpisů a norem.
· Geotechnický průzkum vč. hydrogeologického průzkumu.
Geotechnický průzkum bude zpracován v rozsahu dle TP 76 (část A – Zásady geotechnického průzkumu) v rozsahu dle popisu položky v „Rozpisu služeb“.

· Korozní průzkum.
· Stavebně-technický průzkum inženýrských objektů - dotčený úsek stávajících nábřežních zdí - min. 2x 50m
· Stavebně-technický průzkum pozemních objektů - přilehlé objekty dotečné stavbou - min. 7 objektů

· Hlukové studie – včetně exhalační studie s návrhem technických opatření k eliminaci nepříznivých vlivů budoucí dopravy na okolní zástavbu. 
· Diagnostika vozovky
Dotčené úseky stávajících komunikací - min. 750 bm (délka úseku, provedení diagnostiky je nutné pro oba směry), provedení a vyhodnocení dle platných předpisů, zejména: ČSN - 736160, 736192, TP - 82, 87, 115, 170, 208, 209 a dále v rozsahu dle popisu položky v „Rozpisu služeb“
5. Požadavky na zajištění záborového elaborátu
· Zhotovitel provede záborový elaborát v rozsahu dle Směrnice pro dokumentaci staveb pozemních komunikací schválené Ministerstvem dopravy - odborem infrastruktury pod č.j. 101/07-910-IPK/1 ze dne 29.1.2007 s účinností od 1.2.2007, ve znění Dodatku č. 1 k této Směrnici, schváleného Ministerstvem dopravy – Odborem silniční infrastruktury pod č.j. 998/09-910-IPK/1 ze dne 17.12.2009 s účinností od 1. ledna 2010 s následným upřesněním či rozšířením dle požadavků objednatele:

· Výpisy z katastru nemovitostí pro jednotlivé dotčené parcely od Katastrálního úřadu.
· Výpočet odvodů za odnětí ze ZPF - zpracovat dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o ZPF“) a jeho příloh, s uvedením podkladů od místně příslušného Pozemkového úřadu (bonitace), údajů o ochranných pásmech vodních zdrojů, ochranných území apod.
· Bilance skrývky kulturních vrstev - zpracovat dle vyhl. č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Vyhláška ZPF“), resp. její přílohy č. 5, s uvedením popisu území, klimatických poměrů, hydrologických poměrů, agropedologického průzkumu. 
· Rozdělení záboru v záborovém elaborátu bude provedeno následovně:

· Zábory nacházející se pod stávajícím tělesem komunikace, které nebyly do dnešní doby vypořádány, budou uvedeny samostatně.
DOKUMENTACE PRO STAVENÍ POVOLENÍ (DSP)
1. Zhotovitel bude respektovat hranice trvalého záboru dle DÚR.

2. Případné změny v záborovém elaborátu oproti DÚR budou předem projednány s objednatelem.

3. Směrové a výškové vedení trasy bude respektovat parametry dle DÚR.

4. Zhotovitel bude respektovat podmínky vyplývající z vyjádření a stanovisek dotčených organizací, vydaných v průběhu zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí a podmínky účastníků územního řízení. 

5. Projektová dokumentace bude obsahovat přehlednou situaci v měřítku 1 : 5.000 a koordinační situace v měřítku 1 : 1.000 (2.000) na podkladu katastrální mapy s vyznačením hranic pozemků a jejich parcelních čísel, vč. sousedních.

6. Při zpracování DSP budou respektovány požadavky na zabezpečení užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace – dle vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, ve znění pozdějších předpisů.

7. Součástí dokumentace pro stavební povolení bude záborový elaborát stavby:
Záborový elaborát bude zpracován tak podrobně, aby byl dostatečně přesným podkladem pro zpracování geometrických plánů, na jejichž základě se budou uzavírat kupní smlouvy s vlastníky pozemků. 

Do záborového elaborátu budou zakresleny veškeré pokládky a překládky inženýrských sítí (pro věcná břemena).

Podklady - z Katastrálního úřadu, Státního pozemkového úřadu.

Záborový elaborát zhotovitel zpracuje ve stavu podle původního pozemkového katastru v porovnání se stavem podle katastru nemovitostí podle podkladů:

i. pozemková mapa podle původního pozemkového katastru
ii. mapa pozemkových úprav
iii. u všech pozemků ve správě SPÚ provést identifikaci
iv. u všech dotčených pozemků tyto doložit vlastnickým listem
v. u pozemků ve správě SPÚ uvést seznam příslušných nájemců
vi. nová parcelní čísla dle GP budou součástí záborového elaborátu včetně výměry nově vzniklých pozemků.
- Zhotovitel svolá samostatný výrobní výbor v době zpracování konceptu záborového  elaborátu po dohodě s objednatelem.
Jako samostatná příloha záborového elaborátu bude zpracován záborový elaborát pro vynětí pozemků:
     
      a) ze zemědělského půdního fondu:
Elaborát bude zpracován podle Zákona o ZPF a s obsahem podle Vyhlášky ZPF, přílohy č. 5, a bude obsahovat zejména:

– zákres trvalých a dočasných záborů do 1 roku a samostatně nad 1 rok v pozemkové mapě a katastrální mapě, včetně bonit

– seznam dotčených pozemků a jejich vlastníků a uživatelů s udáním kultury a plochy záborů jednotlivých parcel a jejich bonit (BPEJ)

– výpočet odvodů za trvalý a dočasný zábor (odvody budou spočítány po jednotlivých parcelách)

– vyhodnocení důsledků navrhovaného umístění staveb na ZPF dle přílohy č. 5 k Vyhlášce ZPF 
– bilance ornice

– projekt biologické rekultivace dočasných záborů a rekultivovaných ploch
8. Bude stanoven rozsah překládek inženýrských sítí v nejnutnějším rozsahu, odsouhlasený a potvrzený jednotlivými správci a vlastníky. Ke každému stavebnímu objektu bude přiloženo souhlasné stanovisko příslušného správce sítě.

9. Vzdálenost příčných řezů max. po 20 m.

10. Silniční mosty budou navrženy dle platných právních předpisů a norem. Na silniční mosty přesahující svou délkou 100 m nebo výškou 15 m bude zpracován návrh konstrukčního řešení (v konceptu) nejméně ve dvou variantách. V paré č. 1 budou u každého mostního objektu vloženy statické a hydrotechnické výpočty. Zařízení staveniště (DSP) – prostor a náležitosti pro zařízení staveniště objednatel nijak nezajišťuje, toto je povinností dodavatele stavby. Vybavení, náležitosti zařízení staveniště a doporučení zhotovitele na jeho umístění a přístupy bude uvedeno pouze v POV s odkazem na povinnost zajištění ze strany zhotovitele stavby. Jinak nebude v DSP řešeno.

11. Návrh dopravního značení musí být projednán a doloženo stanovisko objednatele. V této souvislosti je nutné závěrečné projednání DIO i trvalého dopravního značení s KÚKHK a jednotlivými stupni dopravní policie včetně doložení souhlasných stanovisek k dokumentaci DIO a trvalého DZ (i pro potřeby stanovení DZ).

12. Nutno řešit přístup na veškeré sousední pozemky (případně zbytkové plochy).

13. Bilance zemin a ornice – zhotovitel bude sledovat v maximální možné míře vyrovnané kubatury zemních prací.

14. Reálné řešení potřebných zemníků a skládek. Budou určeny přepravní trasy zeminy a stavebního materiálu s odborným odhadem oprav vozovek porušených stavebním provozem (odsouhlaseno dotčenými obcemi a KSÚS).

15. Podrobně specifikovat místa vyústění srážkové kanalizace a sil. příkopů do vodotečí a toto vyústění projednat s příslušnými orgány referátů ŽP. 

16. V situaci budou zakresleny hranice ochranných pásem vodních zdrojů, ochranné pásmo dráhy, ÚSES a biokoridory.

17. Zhotovitel doloží rozhledové trojúhelníky v křižovatkách.

18. Při zpracování a projednávání DSP bude postupováno tak, aby majetková či jiná práva fyzických nebo právnických osob byla realizací stavby dotčena jen v nezbytně nutném rozsahu. Dle platných právních předpisů bude zabezpečen přístup na pozemky dotčené stavbou a na okolní pozemky tak, aby realizací stavby nedošlo k znepřístupnění pozemků.
Způsob projednání projektové dokumentace DÚR, DSP:
 

i. V průběhu zpracování projektové dokumentace budou podle potřeby a po dohodě s objednatelem svolávány výrobní výbory za účasti všech dotčených orgánů a organizací.
ii. Zhotovitel se zúčastní, na vyžádání objednatele, projednávání dokumentace s dotčenými organizacemi a případně doplní projektovou dokumentaci na základě vzniklých požadavků.
iii. Zhotovitel se na vyžádání objednatele zúčastní majetkoprávních jednání s vlastníky dotčených nemovitostí, a případně doplní projektovou dokumentaci.
iv. Dokumentace bude v konceptu ve stanoveném termínu předložena objednateli k projednání v dokumentační komisi. Zhotovitel se na vyžádání zúčastní tohoto projednání konceptu v dokumentační komisi objednatele včetně příslušných specialistů.
- Případné připomínky budou na základě zápisu z posuzovací komise zhotovitelem zapracovány do čistopisu. Z výrobních výborů, posuzovací komise a všech jednání, kterých se zhotovitel účastní, bude zhotovitelem pořízen a rozeslán zápis či písemný záznam.    

- Objednatel požaduje projednat a předložit zpracované průzkumy,  dokumentaci pro odnětí ZPF a atd. příslušným orgánům, které na základě těchto součástí dokumentace  budou vydávat stanoviska a rozhodnutí, a to před jejich vyskladněním tak, aby nebylo požadováno  jejich doplnění či přepracování jak z hlediska rozsahu, tak z hlediska obsahu. Objednatel nepřistoupí na navýšení ceny z důvodu přepracování dokumentace v případě negativního stanoviska dotčeného orgánu k projektové dokumentaci.    
- Dokumentaci musí zhotovitel v rámci zpracování projektové dokumentace s dotčenými orgány státní správy a samosprávy a ostatními dotčenými subjekty projednat tak, aby po vyskladnění čistopisu nebyla vydána nesouhlasná stanoviska a aby na základě stanovisek nebylo nutné dokumentaci podstatně měnit či doplňovat. V opačném případě nese veškeré náklady se změnami či doplňky zhotovitel dokumentace. 
Počet výtisků:

· DÚR  - 2 x   autorizovaná PD + technická část na CD 

· Přehledná situace stavby (1 : 5.000) -   2x 

-      Koordinační situace stavby (1 : 1.000, 2.000) – 2x

· Záborový elaborát a geodetická dokumentace dle datového předpisu - 1x na CD

· Originál pravomocného územního rozhodnutí

· koncept DSP+PDPS
2x 

· čistopis DSP+PDPS

  4x 
 k termínu odevzdání čistopisu DSP+PDPS

1x  s ověřením stavebních úřadů


  k termínu odevzdání inženýrské činnosti

· CD se zpracovanými výkazy výměr v programu pro tvorbu  rozpočtů ve formátu *.xc4 (např. ASPE, nebo KROS atd.) 

2x  (jednou neoceněná, jednou oceněná)

· CD se zákl. výkresy stavby vč. průvodní zprávy v aplikaci Microsoft Word
výkresy: 1x *pdf  a  1x *dgn ( *dwg, *dwf)

· Výpisy z LV
1x  originál

· Pravomocná stavební povolení
2x originál s doložkou o nabytí právní moci

· Vyjádření, rozhodnutí
1x originál + 1x kopie

· Smlouvy (kupní, věcná břemena a další)
2x originál

· Originál pravomocného stavebního povolení

Zhotovitel 14 dní před termínem odevzdání dílčího projektového stupně předloží objednateli koncept projektové dokumentace k odsouhlasení. Objednatel následně do 7 dnů oznámí zhotoviteli své připomínky, které budou zhotovitelem zapracovány do čistopisu dokumentace.

Dokončené dílo bude předáno zadavateli na adrese:  

Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové. 
Projektové dokumentace budou předány osobně zástupci zadavatele pro technické záležitosti – Ing. Pavel Tichý, +420 495 817 841, tichy@cep-rra.cz
Výkon inženýrské činnosti pro stavební povolení/územní rozhodnutí včetně majetkoprávní přípravy
Zhotovitel bude provádět veškeré úkony spojené s výkonem inženýrské činnosti s cílem zajistit vydání pravomocného stavebního povolení/územního rozhodnutí a zajistit veškeré související dokumenty pro všechny objekty předmětné stavby v požadovaném termínu.
Zhotovitel je povinen dodržovat platné právní předpisy a taktéž pokyny objednatele, dále je povinen dodržovat podmínky k řádnému a kvalitnímu plnění Smlouvy o dílo, dodržovat zákony a vyhlášky, vč. předpisů pro IČ, zejména Stavební zákon ve znění příslušných prováděcích předpisů a další obecně závazné předpisy vztahujících se k jeho činnosti.

Soupis prací sloužící k nacenění (oceněný rozpis služeb) tvoří nedílnou součást přílohy A. Rozsahu služeb. Z kapacitních důvodů je přiložen samostatně.
Zhotovitel se zavazuje realizovat dílo (poskytovat služby) dle této Smlouvy o dílo za cenu stanovenou dle oceněného rozpisu služeb, a to následovně.

Autorský dozor

Zhotovitel se zavazuje realizovat autorský dozor dle této Smlouvy o dílo za hodinovou sazbu uvedenou v oceněném rozpisu služeb jako „průměrná cena za hodinu“. 

Počet hodin celkem či jiné údaje týkající se odhadovaného rozsahu autorského dozoru, jsou stanoveny pouze pro potřeby výpočtu nabídkové ceny v rámci zadávacího řízení na uzavření této Smlouvy o dílo. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že objednatel bude zhotoviteli hradit cenu za autorský dozor pouze dle skutečného počtu odpracovaných hodin, a to na základě hodinové sazby uvedené v oceněném rozpisu služeb („průměrná cena za hodinu“), a v souladu s přílohou C Zvláštních obchodních podmínek. Smluvní strany dále berou na vědomí a souhlasí s tím, že rozdíl mezi odhadovaným a skutečným rozsahem autorského dozoru nemá žádný vliv na výši hodinové sazby. 

Hodinová sazba autorského dozoru je závazná po celou dobu plnění Smlouvy o dílo a pokrývá všechny smluvní závazky a všechny záležitosti a věci nezbytné k řádné realizaci autorského dozoru podle Smlouvy o dílo (tj. dopravné, stravné apod.).

Hodinová sazba je stanovena v Kč bez DPH.

Ostatní činnosti zhotovitele dle Smlouvy o dílo
Zhotovitel se zavazuje realizovat ostatní činnosti (dílo) dle této Smlouvy o dílo za celkové ceny stanovené pro jednotlivé činnosti v oceněném rozpisu služeb, které budou hrazeny způsobem uvedeným v příloze C Zvláštních obchodních podmínek. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že pro určení ceny za jednotlivé činnosti je rozhodná pouze celková cena za jednotlivé činnosti uvedená v oceněném rozpisu služeb, bez ohledu na skutečný počet odpracovaných hodin. 

Celková cena za tyto jednotlivé činnosti zhotovitele dle Smlouvy o dílo je závazná po celou dobu plnění Smlouvy o dílo a pokrývá všechny smluvní závazky a všechny záležitosti a věci nezbytné k řádné realizaci dané činnosti podle Smlouvy o dílo (režijní náklady, souvisící výdaje, daně a další závazky, správní a jiné poplatky, dopravné, stravné apod.), vyjma objednatelem předem schválených správních poplatků souvisejících s inženýrskou činností zhotovitele (např. kolky, výpisy z katastru nemovitostí, znalečné aj.). Tyto budou zhotoviteli proplaceny dle zhotovitelem skutečně uhrazené výše, a to na základě účetního dokladu. 
Cena je stanovena v Kč bez DPH.

PŘÍLOHA B.

Personál, podklady, zařízení a služby třetích stran 
poskytnuté objednatelem

1. 
Personál

1.1 Personál zhotovitele

Personál určený zhotovitelem k realizaci díla (provádění služeb) musí splňovat veškeré požadavky kladené touto Smlouvou o dílo. 

1.2
Personál objednatele

Objednatel na své náklady neposkytne žádný personál.

2. 
Podklady, vybavení a zařízení

2.1 Dokumentace poskytnutá objednatelem

Objednatel poskytne zhotoviteli bezplatně před zahájením jeho příslušné činnosti následující dokumentaci:
· Investiční záměr týkající se stavby I/14 Vrchlabí – úsek Nerudova - Nádražní 

2.2
Vybavení a zařízení poskytnutá objednatelem

Objednatel neposkytne zhotoviteli žádné vybavení a zařízení. 

3.
Služby od třetích stran 

Nejsou uvažovány.
4.
Jiné závazky objednatele vůči zhotoviteli


Nejsou.
PŘÍLOHA C

platby a platební podmínky

1) Zálohy nebudou poskytovány.

2) Cena a sazby

Cena za provedení díla (včetně poskytnutí služeb) v rozsahu Přílohy A těchto Obchodních podmínek je stanovena jako cena nejvýše přípustná, dle nabídky zhotovitele, která tvoří nedílnou součást této Smlouvy o dílo. Cena za provedení díla bude hrazena pro jednotlivá plnění zhotovitele způsobem uvedeným níže.
Pakliže není v této Smlouvě o dílo výslovně stanoveno jinak, zahrnuje cena veškeré nutné režijní náklady, souvisící výdaje, daně a další závazky, správní a jiné poplatky, dopravné, stravné apod. Cena je fixní a nebude se během platnosti Smlouvy o dílo měnit. 

3)   Termíny a způsob plateb

Autorský dozor
Odměna za autorský dozor bude zhotoviteli hrazena měsíčně dle skutečného počtu odpracovaných hodin. Fakturované ceny budou odpovídat hodinové sazbě uvedené v oceněném soupisu služeb Přílohy A těchto Obchodních podmínek, vynásobené skutečným počtem hodin poskytovaných služeb. Odpracovanou dobu eviduje zhotovitel a tato evidence, schválená objednatelem, je podmínkou vystavení a následně i součástí měsíční faktury zhotovitele, vztahující se k autorskému dozoru. Evidenci odpracované doby předá zhotovitel objednateli do 5 dnů po ukončení každého měsíce, ve kterém byl autorský dozor realizován, spolu se (i) zprávou o postupu služeb a o jejich programu na příští období ve vztahu k rozsahu autorského dozoru, a (ii) seznamem dokumentů předaných v rámci autorského dozoru objednateli. Objednatel (kontaktní osoba objednatele ve věcech technických, kterou je Ing. Pavel Tichý, +420 495 817 841, tichy@cep-rra.cz ) tuto evidenci odpracované doby bezodkladně schválí nebo vznese své připomínky.
Zhotovitel je oprávněn vystavit fakturu – daňový doklad až po schválení evidence odpracované doby ze strany objednatele. Objednatelem schválená evidence odpracované doby je přílohou faktury – daňového dokladu.

Faktura je splatná do 90 dní ode dne vystavení, přičemž musí být doručena nejpozději 60 dní před její splatností na adresu objednatele dle čl. 40 ZOP-D. 
Faktura – daňový doklad – vystavená zhotovitelem, musí obsahovat náležitosti podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a ISPROFIN.
Faktury budou objednatelem hrazeny převodními příkazy.
Termínem úhrady faktury se rozumí termín odepsání částky z účtu objednatele ve prospěch účtu zhotovitele.
Objednatel je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit bez zaplacení fakturu, která neobsahuje náležitosti podle platných právních předpisů, nebo budou-li tyto údaje nebo údaje o fakturovaných částkách uvedeny chybně (např. odlišně od objednatelem schválené evidence odpracované doby). Zhotovitel je povinen podle povahy nesprávnosti fakturu opravit nebo nově vyhotovit.
Inženýrská činnost
Odměna za inženýrskou činnost bude zhotoviteli uhrazena dle oceněného rozpisu služeb Přílohy A těchto Obchodních podmínek jednorázově po získání dílčích příslušných pravomocných rozhodnutí (ÚR, SP), a to na základě písemného potvrzení objednatele o převzetí všech rozhodnutí (povolení) s vyznačením doložek právní moci. Kontaktní osobou objednatele v této věci (osobou příslušnou k potvrzení převzetí) je Ing. Pavel Tichý, +420 495 817 841, tichy@cep-rra.cz
 Fakturované ceny za inženýrskou činnost budou odpovídat cenám uvedeným v oceněném rozpisu služeb Přílohy A těchto Obchodních podmínek, a to bez ohledu na skutečný počet hodin poskytovaných služeb v rámci inženýrské činnosti.
Veškeré objednatelem předem schválené správní poplatky související s inženýrskou činností (např. kolky, výpisy z katastru nemovitostí, znalečné aj.) budou zhotoviteli proplaceny dle zhotovitelem skutečně uhrazené výše, a to na základě účetního dokladu. Kontaktní osobou objednatele v této věci (osobou příslušnou ke schválení) je Ing. Pavel Tichý, +420 495 817 841, tichy@cep-rra.cz
Faktura je splatná do 90 dní ode dne vystavení, přičemž musí být doručena nejpozději 60 dní před její splatností na adresu objednatele dle čl. 40 ZOP-D. 
Faktura – daňový doklad – vystavená zhotovitelem, musí obsahovat náležitosti podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a ISPROFIN.
Faktury budou objednatelem hrazeny převodními příkazy.
Termínem úhrady faktury se rozumí termín odepsání částky z účtu objednatele ve prospěch účtu zhotovitele.
Objednatel je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit bez zaplacení fakturu, která neobsahuje náležitosti podle platných právních předpisů, nebo budou-li tyto údaje nebo údaje o fakturovaných částkách uvedeny chybně (např. odlišně od Smlouvy o dílo). Zhotovitel je povinen podle povahy nesprávnosti fakturu opravit nebo nově vyhotovit.
Ostatní činnosti zhotovitele dle Smlouvy o dílo
Odměna za ostatní činnosti zhotovitele dle Smlouvy o dílo bude zhotoviteli uhrazena vždy po dokončení uceleného předmětu Smlouvy, k němuž je vztažena příslušná část ceny. Faktura bude vystavena na základě písemného potvrzení o převzetí dílčího uceleného předmětu Smlouvy o dílo bez vad a nedodělků objednatelem. Přílohou potvrzení je soupis zhotovitelem skutečně provedených prací a předaných dokladů. Kontaktní osobou objednatele v této věci (osobou příslušnou k potvrzení převzetí) je Ing. Pavel Tichý, +420 495 817 841, tichy@cep-rra.cz
Fakturované ceny budou odpovídat celkovým cenám stanoveným za daný ucelený předmět Smlouvy o dílo (činnosti) v oceněném rozpisu služeb Přílohy A těchto Obchodních podmínek, a to bez ohledu na skutečný počet hodin poskytovaných služeb.

Faktura je splatná do 90 dní ode dne vystavení, přičemž musí být doručena nejpozději 60 dní před její splatností na adresu objednatele dle čl. 40 ZOP-D. 
Faktura – daňový doklad – vystavená zhotovitelem, musí obsahovat náležitosti podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a ISPROFIN.
Faktury budou objednatelem hrazeny převodními příkazy.
Termínem úhrady faktury se rozumí termín odepsání částky z účtu objednatele ve prospěch účtu zhotovitele.
Objednatel je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit bez zaplacení fakturu, která neobsahuje náležitosti podle platných právních předpisů, nebo budou-li tyto údaje nebo údaje o fakturovaných částkách uvedeny chybně (např. odlišně od Smlouvy o dílo). Zhotovitel je povinen podle povahy nesprávnosti fakturu opravit nebo nově vyhotovit.
4)
Úpravy ceny a sazeb v důsledku inflace nebudou prováděny.

5) 
DPH bude fakturováno podle platných předpisů.
