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Vyřizuje: Ing. Jiří Včeliš

Dne: 03.04.2013
v Hradci Králové

Dodatečné informace č. 7 k veřejné zakázce: Rekonstrukce budov č.p. 57 a č.p. 72 v obci KUKS v rámci projektu „Braunův kraj II"
Vážení,
zasíláme Vám doplňující informace k veřejné zakázce.
Dotaz: 
Ve výkazech výměr – silnoproud část B – Přístroje (pro č.p. 57 i č.p. 72) jsou zadavatelem špatně přednastaveny celkové součty. Může uchazeč tyto součty opravit sám nebo zadavatel poskytne opravené výkazy výměr?

Odpověď:
Ve výkazech výměr – silnoproud část B – Přístroje (pro č.p. 57 i č.p. 72) je chybně nastaven vzorec součtu. Uchazeči si tento vzorec opraví.

V této souvislosti zadavatel uvádí, že uchazeči zodpovídají nejenom za správné vyplnění každé položky ve výkazech výměr, ale také za jejich správný součet, násobení, ..apod.. V případě chybného použití vzorců ve výkazech výměr (násobení, součty apod.), má přednost celková rekapitulace - tj. položky, které nebudou v jednotlivých oddílech nasčítány do celkové rekapitulace, dodá uchazeč jako by byly s cenou 0,-.

Dotaz:
Ve výkazu výměr pro č.p. 57 oddíl Vybudování expozice, vybavení interiéru jsou uvedeny tři položky – „Interiér – obklad sálu a šatny“, „I02“ a „I02“. Podle přiložené dokumentace se uchazeč domnívá, že položka „Interiér – obklad sálu a šatny“ v sobě zahrnuje položky „I02“ a „I02“. Stačí tedy, když uchazeč ocení pouze položku „Interiér – obklad sálu a šatny“?

Odpověď:
Obdobný dotaz byl již řešen v Dodatečné informaci č. 3 ze dne 7.3.2013.

Jedná se o běžné metry obkladů. Stačí, když uchazeč ocení pouze položku „Interiér- obklad sálů a šatny“. Jak je patrné z projektové dokumentace:
a.       I02 představuje 3 soubory o 6 kusech,

b.       I03 představuje 2 soubory o 4 kusech.

Dotaz:
Ve výkazu výměr pro č.p. 72 oddíl Konstrukce truhlářské jsou uvedeny položky č. 270 a 285 – „D+M Dveře ozn. 1/P – kompletní technologie dle výpisu prvků – mimo kamenného prahu (obsahem obkla“. Uchazeč se domnívá, že jsou tyto položky duplicitní. Může zadavatel tyto položky prověřit a upřesnit výkaz výměr.
Odpověď:
Ve výkazu výměr administrativním nedopatřením chybí část textu, který měl v řádku č. 270 znít takto– vybourání stávajících dveří a úprava stávajícího ostění a prahu.

V řádku č. 285 zůstává text a obsah dodávky zachován.

Dotaz:
V předaných výkazech výměr na obě části zakázky se objevují následující položky :

Č.p.57 pol. 18 Skládka (vzdálenost) je předmětem nabídky

Č.p.57 pol. 347 Klempířské práce z titanzinkového patinovaného pl. dle ČSN 733610 tl.plechů  a technoligie viz výpis

Č.p. 72 pol. 242 – 245 týkající se klempířských konstrukcí

Chtěli bychom se tímto ujistit, že tyto položky mají pouze informativní charakter, nemají být tudíž oceněny a tedy nevyplnění těchto položek nebude důvodem k vyřazení nabídky.

Odpověď:
Č.p. 57 - řádek č. 18: odkaz je uveden pouze jako poznámka, aby uchazeči věděli, že odvoz na skládku a skládkovné je součástí nabídky. Zadavateli nepřísluší zasahovat uchazečům do jejich výběru konkrétní skládky. 

Č.p. 57 - řádek č. 347: odkaz je uveden pouze jako poznámka, aby uchazeči věděli, že budou práce prováděny z předepsaného patinovaného plechu. Od řádku č. 348 je uveden výpis klempířských prvků, na který výše uvedený řádek odkazuje. Podrobnosti jsou obsaženy v PD pro provedení stavby. 

Č.p. 72 - řádek č. 242 - 245: odkaz je uveden pouze jako poznámka, aby uchazeči věděli, že budou práce prováděny z předepsaného měděného plechu. Podrobnosti uvedené v řádcích č. 243 – 245 jsou obsaženy v PD pro provedení stavby a v uvedených oddílech. 

Dotaz:

Na krycích listech výkazů výměr pro č.p. 57 i č.p. 72 je uvedeno DPH ve výši 20%. Může si uchazeč upravit výši DPH na zákonnou hodnotu 21% nebo zašle zadavatel upravené výkazy výměr.

Odpověď:

V  příloze č. 2  - v krycích listech je administrativním nedopatřením ponecháno DPH 20%. Zadavatel k tomuto uvádí, že uchazeč nacení položky s aktuální sazbou DPH (21%), tak jak je uvedeno v Příloze č. 1 – Krycí list nabídky. Dále zadavatel sděluje, že i kdyby uchazeči uvedli ve svých nabídkách chybnou sazbu DPH, nemělo by to vliv na stanovení pořadí nabídek, neboť jediným hodnotícím kritériem je nabídková cena v Kč bez DPH. V příloze č. 3 – návrhu smlouvy, uchazeči uvedou rovněž nabídkovou cenu v Kč bez DPH. 
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