Příloha č. 2b – technické podmínky malířských prací

Požadavky na použitý materiál
Minimální požadavky na vlastnosti vybraných nátěrových hmot, které jsou součástí předmětu plnění, jsou v příloze č. 5 charakterizovány prostřednictvím kritéria „Odolnost proti oděru za mokra“ dle normy ČSN EN 13300.

V souladu s ustanovením § 90 zákona o zadávání veřejných zakázek umožňuje zadavatel, aby dodavatel nabídnul i jiné rovnocenné řešení. 

Nabídne-li účastník jiné rovnocenné řešení dle předchozích dvou odstavců, je v takovém případě povinen prokázat, že nabízené řešení je skutečně rovnocenné, tedy kvalitativně a funkčně plně srovnatelné se stanovenými technickými podmínkami a použitelné pro požadovaný účel
Veškerý používaný materiál při provádění malířských a natěračských prací nesmí způsobovat škodlivé emise, nesmí obsahovat škodlivé látky a musí být vhodný pro použití ve zdravotnickém zařízení.
Účastník je povinen vyznačit v příloze č. 5 názvy materiálů, které se zavazuje používat při realizaci malířských a natěračských prací, a které odpovídají požadavků stanoveným v tomto zadávacím řízení.
 
 
Pravidla pro měření malířských prací
Množství maleb se určuje samostatně pro jednotlivé druhy maleb v m² součtem ploch konstrukcí (např. stěn, stropů, sloupů, podhledů ramen atd.) vypočtených dle jejich skutečných rozměrů. Plochy otvorů (např. okna, dveře, atd.) jednotlivě větší než 4 m² se odečítají plochou přesahující 4 m². Ostatní nemalované plochy (např. obklady, prosklené stěny) větší než 4 m² se odečítají plochou v plném rozsahu. Na sebe navazující nemalované plochy a otvory se pro odpočet sečítají. Nemalované plochy a otvory zasahující do plochy více druhů maleb se odečítají z plochy malby s největší výměrou a při stejné výměře z plochy malby s nejnižší cenou. Plochy průběžných soklíků výšky do 150 mm se neodečítají. Plochy podhledů schodišťových ramen nebo šikmých stropů se určují ve sklonu.
Specifikace

Běžný způsob malby bude válečkem či malířskou štětkou. Stříkací stroj bude použitý pouze ve výjimečných případech po odsouhlasení objednatelem.

Nabídková cena

Nabídková cena musí obsahovat veškeré náklady účastníka nezbytné k realizaci předmětu veřejné zakázky, včetně nákladů na dopravu, režii, cestovné, provedení zákrytových prací včetně materiálu, oprášení či omytí podkladu, přesun hmot, likvidaci odpadů, opravy drobných trhlinek v omítce a úklidové práce – tzn. jedná se o hrubý úklid např. po škrábání, bourání atd. Jedná se o odpad a hrubé znečištění vzniklé malířskými pracemi. Klasický úklid si zajistí objednatel. 

