Příloha č. 2  

Popis technických podmínek


Zakázka: Dodávka terénních prací pro záchranný archeologický výzkum při stavbě „Změna vstupu s lékárnou do areálu nemocnice Jičín“
 zahrnuje tyto činností:

[bookmark: _GoBack]Výzkum proběhne v areálu stavby v ploše komunikace při vjezdu do nemocnice a výkopových prací pro teplovod (cca 219m²). Pracovníci musí být vybaveni vlastními ochrannými prostředky BOZP (pevná obuv, přílba, vhodná vesta). 
Dle předcházejících terénních prací, předpokládáme zahloubené z období neolitu a pokračování žárového pohřebiště (doba halštatská). Doposud bylo zaznamenáno 20 žárových hrobů.

Terénní část výzkumu zahrnuje tyto činnosti:

Hlavní technik

Činnost zahrnuje koordinaci terénních pracovníků na záchranném archeologickém výzkumu přímo nebo prostřednictvím techniků, a to dle pokynů archeologa - vedoucího výzkumu. Úkolem vedoucího technika je dále technické zajištění průběhu výzkumu, dohled nad dodržováním zásad BOZP ostatními pracovníky, vedení docházky a záznamů do terénního deníku. Součástí pracovní náplně je exkavace, preparace, fotografická a kresebná dokumentace náročnějších nálezových situací a hrobů, včetně verbální dokumentace. V rámci zpracovatelské fáze výzkumu se podílí na digitalizaci, třídění a popisu dokumentovaných situací, přípravě dalších podkladů pro nálezovou zprávu a základním zpracování získaných nálezů.

Kvalifikační požadavky (prokázání písemným čestným prohlášením):

- alespoň 3 roky praxe v oboru

- činnost hlavního/vedoucího technika na alespoň jedné zakázce obdobného typu.

- ukončené vzdělání v oboru archeologie, minimálně s titulem bakalář


Technik / dokumentátor

Činnost zahrnuje koordinaci dílčí skupiny terénních pracovníků dle pokynů archeologa, vedoucího výzkumu nebo hlavního technika. Součástí pracovní náplně je exkavace a preparace složitějších nálezových situací, fotograﬁcká, kresebná a verbální dokumentace všech typů archeologických situací.

Kvalifikační požadavky (prokázání písemným čestným prohlášením):

- alespoň 2 roky praxe

- činnost technika na alespoň jedné zakázce obdobného typu.


Dělník / kopáč

Činnost zahrnuje základní zemní práce na archeologickém výzkumu, ruční začištění plochy,
exkavace a preparace méně náročných situací, terénní separaci archeologických nálezů.
