
Realizace a obnova značení v lokalitě PP Běleč - střelnice

Předmětem veřejné zakázky je závazek zhotovitele spočívající v provedení obnovy značení hranice zvláště chráněného území, přírodní památky Běleč - střelnice v terénu, a to dle ust. § 16 odst. 5 a odst. 6 vyhlášky č. 45/2018 Sb., o plánech péče, zásadách péče a podkladech k vyhlašování, evidenci a označování chráněných území, v platném znění. 

[bookmark: _Hlk71117217]Zhotovitel se zavazuje, že v území přírodní památky Běleč - střelnice provede instalaci 7 ks tabulí s malým státním znakem a nápisem „PŘÍRODNÍ PAMÁTKA a „EVROPSKY VÝZNAMNÁ LOKALITA“ a dále realizuje pruhové značení na přítomných dřevinách. 

Tabule s malým státním znakem bude z materiálu PVC o tloušťce (síle) 4 mm, které poskytne krajský úřad budou umístěny na dřevěném sloupci o velikosti 8 x 8 x 200 cm, na podkladové desce 40 x 60 cm se stříškou upevněnou vruty. Sloupky budou opatřeny nátěrem lazurového laku ve dvou vrstvách a budou upevněny vruty na kovovém držáku, který bude zabetonován do hloubky min. 0,5 m do terénu.

Pruhové značení hranice bude provedeno na přítomných dřevinách dle ust. § 17 odst. 3 vyhlášky č. 45/2018 Sb., o plánech péče, zásadách péče a podkladech k vyhlašování, evidenci a označování chráněných území, v platném znění. 


Součástí díla bude předání mapového podkladu se zakreslením skutečného umístění sloupků.

Délka označované hranice je 1,26 km.

Termín provedení prací je stanoven do 30.07.2021.




Obr. Schematické umístění 7 ks tabulí s malým státním znakem na dřevěném sloupci (žlutě) 
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