

Příloha č.1: Investiční záměr DOZP Jaroměř

Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě Jaroměř

Předmětem zakázky je vybudování zázemí pro poskytování pobytové sociální služby domovy pro osoby se zdravotním postižením s celkovou kapacitou 18 lůžek v k.ú. Jaroměř. 

Cílovou skupinou jsou osoby s mentálním (intelektovým) a kombinovaným postižením (tělesným a smyslovým), převážně s  vysokou mírou podpory, které potřebují zvýšenou sociální (potažmo i částečně zdravotní péči) a není možné jim tyto služby zajistit mimo pobytové sociální služby. Jedná se i o osoby využívající invalidní vozík, nebo osoby trvale upoutané na lůžku, vyžadující pomoc druhé osoby v průběhu celého dne. Plná bezbariérovost domácnosti, ale i okolního zázemí je nezbytností. 

Sociální služba poskytovaná v nově vybudovaném zázemí bude registrována jako Domov pro osoby se zdravotním postižením.

Základní činnosti při poskytování sociálních služeb upravuje zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách (§ 48 domovy pro osoby se zdravotním postižením), a vyhláška č. 505/2006, kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, v platném znění (§ 14 domovy pro osoby se zdravotním postižením). Při zpracování projektové dokumentace požaduje zadavatel postupovat v souladu s doporučeným postupem MPSV č. 2/2016 Materiálně-technický standard (MTS) pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou (květen 2016). Dostupný na https://www.mpsv.cz/documents/20142/225517/Doporuceny_postup_Materialne_technicky_standard.pdf/cefaea04-4b3d-ed52-e383-4ebbd7609f96  resp. doporučeným postupem MPSV č. 4/2018 Materiálně-technický standard pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou – pro účely výzev IROP č. 81 a 82 (květen 2018) https://www.mpsv.cz/documents/20142/225517/Doporu%C4%8Den%C3%BD+postup+MTS+4_2018+IROP+81%2C82.pdf/0373f8cc-c642-d1e1-4fde-437e6d3b1224. 

Preferováno je zázemí služby rozdělené minimálně do dvou  rodinných domů s celkově 3 domácnostmi pro 6 osob/domácnost. 

Zázemí služby je stavebně přizpůsobené cílové skupině obyvatel. Požadavkem je prostředí uživatelsky přátelské, účelné, bezpečné, charakterem rodinné bydlení v maximální možné míře umožňující běžný život. 
Zázemí domácností poskytuje dostatečný manipulační prostor pro pohyb/manipulaci s vozíkem/lůžkem a nezbytnou asistenci personálnu (např. v  koupelně, na  toaletě, v  kuchyni či u  jídelního stolu).
Klíčové je zajištění soukromí jednotlivých obyvatel domácnosti. 
Preferována je ekonomická výhodnost objektu (při porovnání pořizovacích a provozních nákladů) a materiály a vybavení umožňující jednoduchou a minimální údržbu.

Zázemí služby s celkem třemi domácnostmi bude navrženo maximálně jako dvoupodlažní  a při návrhu musí být dodrženy požadavky vyplývající z územního plánu. 

Případný/é výtah/y využívaný/é uživateli je/jsou řešeny/é jako lůžkový/é.

Předpokládáno je zajištění přístupu schodištěm do půdních prostor z důvodu předpokladu využití jako dalších skladovacích prostor, případně jako další zázemí pracovníků. Tím je myšlena stavební připravenost prostor pro sítě TZB, zajištění přirozeného osvětlení atd. Umístění schodišť do ostatních půdních prostor bude řešeno bez plošného omezení ostatních prostor.

Předpokládá se, že v jednou z objektů budou 2 domácnosti a ve druhém bude 1 domácnost a zázemí pro denní programy. 

Domácnosti fungují jako samostatné jednotky.

Domácnosti: 
· V každé domácnosti se nachází 6 jednolůžkových pokojů.  
· Tyto domácnosti disponují 2 koupelnami (bezbariérové, budou sloužit osobám s omezenou hybností, využívajícím vozík). Z toho v 1. koupelně bude umístěna vana, v 2. koupelně bude umístěna sprcha (s prostorem pro sprchové lůžko) a WC pro imobilní uživatele (přístupné ze tří stran). 
· V každé domácnosti budou umístěna celkem 2 WC pro imobilní uživatele (přístupné ze tří stran). Z toho 1 WC bude umístěno v samostatné místnosti a 1 WC bude v koupelně se sprchou (viz výše). 

Vhodné propojení interiéru a exteriéru. Preferována je možnost vyjetí ze všech pokojů vč. společných prostor i s polohovacími lůžky na zastíněnou terasu či jinou zpevněnou plochu s vhodnými stínícími prvky.  

Všechny prostory včetně venkovních jsou zcela bezbariérové. 

Průjezd s postelemi v domácnostech je umožněn jak v rámci domácností (pokoje, obytná část a jídelna), tak do společných částí objektů (zázemí pro denní programy: aktivizace, rehabilitace). Pozn.: V případě polohovacích postelí je požadovaný průjezd min. 1220 mm.  

Všechny prostory v domácnosti i objektu jsou vždy dostupné pro uživatele na vozíku. 

Domácnosti jsou vybaveny signalizačním zařízením (pokoje, koupelny, WC). 

Stěny interiéru obsahují ochranu proti poškození (desky proti nárazu postele, vozíku).

Koupelny mají zajištěno přirozené odvětrávání.

Dispozice jednolůžkového pokoje je min. 15 m2. Pokoje musí umožňovat volný pohyb osob s dostatkem prostoru pro manipulaci s polohovacími lůžky a invalidními vozíky. 

Ve všech pokojích a ve společných prostorech domácností budou umístěny přípojky na TV a ineternet, pokrytí WIFI (i kanceláře). 

Společné prostory (jídelna s kuchyní a obývací pokoj/místnost pro společné trávení volného času) a zázemí pro personál (pracovní stůl s počítačem a kancelářskou židlí) v každé domácnosti mají celkem min. 80 m2. Kuchyň, obývací místnost a jídelna mohou tvořit jeden celek s možností uzavřít prostor kuchyně. Každá domácnost disponuje samostatnou spíží. Kuchyň disponuje umyvadlem na mytí rukou (výdejna při použití termoboxů). Kuchyň zohledňuje přítomnost imobilních uživatelů.

Každá domácnost disponuje samostatným prostorem pro zapojení pračky se sušičkou (preferováno mimo  koupelnu).  

Každá domácnost disponuje prostorem pro výlevku a uložení úklidových prostředkůDomácnosti disponují prostornou šatnou u vstupu k odložení svrchního oděvu, obuvi a kompenzačních pomůcek .

Všechny prostory domácnosti jsou přístupné imobilním uživatelům.

Podlahové vytápění minimálně v koupelnách.

Kuchyně v jednotlivých domácnostech umožňují samostatnou přípravu stravy.

Na oknech budou instalovány venkovní žaluzie ovládané elektronicky zevnitř budov. 

Prostor/sklad pro uložení kompenzačních pomůcek.

Prostor/sklad pro uložení špinavého prádla. 

Prostor/sklad odvětratelný pro uložení inkontinenčních pomůcek na každé domácnosti (v blízkosti vstupu). 

Další zázemí pro provoz služby:

· Prádelna (s vybavením) 
· Místnost pro domácí práce (žehlení, oprava prádla)
· Sklad čistého prádla
· Rezervní sklad kompenzačních pomůcek
· Sklad zdravotnického odpadu (přístupný z exteriéru)
· Technická/é místnost/i – dle návrhu podoby zázemí (i funkce úklidové místnosti)
· [bookmark: _Hlk81403036][bookmark: _GoBack]WC pohotovostní/návštěvy – v přízemí, u hlavního vstupu do objektu  

· Denní programy:
· Zázemí pro aktivizaci a terapie – min. 2 oddělené místnosti vč. hygienického zázemí (WC pro imobilní uživatele přístupné ze tří stran, sprcha), klasické oddělené WC muži, ženy.
· Zázemí pro denní programy (obě místnosti) disponuje kuchyňským koutem (díl s dřezem a pracovní plochou). 
· Prostory budou dostupné i pro průjezd s polohovací postelí. 
· Zázemí pro rehabilitaci (prostor pro masážní lůžko, prostor pro asistovanou koupel (zvedací vana, trysková (masážní), přístupná ze tří stran, prostor pro mytí na sprchovém lůžku, oddělené WC se sprchou pro imobilní osoby, přístupné ze tří stran). Příruční sklad.
· Zázemí pro rehabilitaci má zajištěno přirozené odvětrávání. Zázemí pro rehabilitaci je vybaveno signalizačním zařízením. Zázemí pro rehabilitaci bude vybaveno stropním zvedacím a asistenčním systémem (kolejnice, zvedací jednotky a speciálních závěsů, pomocí kterých lze zvednout a v dosahu kolejnic kamkoli dopravit osobu s omezením hybnosti).

Prostory pro denní programy budou dostupné i pro průjezd s polohovací postelí.

· Zázemí pro personál:
Celkový počet střídajícího se personálu: cca 18 20 pracovníků obslužného personálu (vč. pracovníků úklidu a prádelny).
Okamžitá přítomnost: cca  5 - 6 10 obslužného personálu (vč. pracovníků úklidu a prádelny)
· 2 kanceláře pro vedení služby (vedoucí služby, sociální pracovník), jedna z kanceláří se  společným kuchyňským minikoutkem.
· [bookmark: _Hlk62417586]Zázemí pro obslužný personál (personál přímé práce vč. pracovníků úklidu a prádelny) s kuchyňským minikoutem (příp. minimálně umyvadlem) v každém objektu s domácnostmi (v případě odděleného provozního zázemí (pracovníci úklidu a prádelny) i v tomto objektu).
· Šatna pro zaměstnance s WC a sprchou u každé domácnosti a pro pracovníky provozního zázemí (pracovníci úklidu a prádelny).

· Ošetřovna (min. 14 m2) a kancelář zdravotnického personálu (min. 10 m2).

· Ostatní:
Objekt je klimatizován stropním kazetovým systémem.

Do objektu jsou zakomponovány vestavěné skříně a vybavení. Včetně speciálního vybavení pro imobilní uživatele (elektrická polohovací lůžka, zvedáky apod.). Minimálně dvě domácnosti vybavit kolejnicovým stropním systémem.

Místo pro venkovní pobyt – zastíněná plocha pro odpočinek (dostupné pro imobilní uživatele, vč. dojezdu s polohovací postelí).

Prostor pro venkovní sušení prádla.

Provedení sadových úprav a oplocení včetně zpevněných cestiček, šíře pro projetí vozíčkáře. 

Zahrada slouží jako soukromý, relaxační prostor i místo setkávání včetně zastřešené pergoly . 

Přístřešek pro min. 2 krytá garážová stání propojen se skladem zahradního nářadí a údržby, zpevněná plocha pro min. další 4 odstavná stání. Odstavná stání budou navržena dle platné legislativy.
Přístřešek na kontejnery pro směsný a tříděný odpad.

V rámci studie je třeba vyřešit možnost lokalizace zázemí služby, případné varianty rozmístění objetků, umístění vzhledem k záměru ZSS: umístění objektů, obslužné komunikace – zpřístupnění zázemí. 
 
Součástí PD bude podrobné rozkreslení kuchyňských linek včetně spotřebičů (myčka, lednička, mrazák, varná deska, mikrovlnka, trouba atd., vše se snadným, ideálně manuálním ovládáním) s rozměry a jejich následným oceněním v rozpočtu, včetně 3D vizualizace. V případě domácností pro imobilní uživatele je kuchyňská linka uzpůsobena jejich potřebám (výška). 

Součástí PD bude soupis movitého majetku dle požadavku zadavatele včetně rozpočtu a popisu technických parametrů včetně výkresové dokumentace rozmístění nábytku v jednotlivých místnostech, včetně 3D vizualizace.  

Součástí PD bude provedení zpevněných ploch, sadových úprav zahrady a oplocení pozemku. Zbude cca 2000 m2 nezastavěné plochy. Součástí dokumentace je 3D vizualizace objektu.

Dodavatel projedná navržené řešení s místně příslušným pracovištěm Krajské hygienické stanice Královéhradeckého kraje (provoz služby).
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