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Transformace Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny – výstavba domova pro osoby se zdravotním postižením v lokalitě Nové Město nad Metují

Záměrem Královéhradeckého kraje je vybudování komunitního bydlení sociální služby domov pro osoby se zdravotním postižením v lokalitě Nové Město nad Metují. Výstavba by se měla uskutečnit na pozemcích: p. p. č. 658/12, p. p. č. 658/13, st. p. č. 2206, st. p. č. 2207/1, st. p. č. 2210, st. p. č. 2211. Jedná se o pozemky ve vlastnictví Královéhradeckého kraje, které má svěřené k hospodaření (tzv. hospodaření se svěřeným majetkem kraje) Střední průmyslová škola, Odborná škola a Základní škola, Nové Město nad Metují. Celková výměra výše uvedených pozemků činí 5 595 m2. 

Sociální služba poskytovaná v nově vybudovaném komunitním bydlení bude registrována jako Domov pro osoby se zdravotním postižením. Základní činnosti při poskytování sociálních služeb upravuje zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách (§ 48 domovy pro osoby se zdravotním postižením), a vyhláška č. 505/2006, kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, v platném znění (§ 14 domovy pro osoby se zdravotním postižením). 

Při zpracování projektové dokumentace požaduje zadavatel postupovat v souladu s doporučeným postupem MPSV č. 2/2016 Materiálně-technický standard (MTS) pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou (květen 2016). Dostupný na: https://www.mpsv.cz/documents/20142/225517/ Doporuceny_postup_Materialne_technicky_standard.pdf/cefaea04-4b3d-ed52-e383-4ebbd7609f96.  

Předmětem zakázky je výstavba zázemí sociální služby domov pro osoby se zdravotním postižením se 3 samostatnými domácnostmi pro 6 osob/domácnost, celkem pro 18 osob (18 lůžek). 

Při návrhu musí být dodrženy požadavky vyplývající z územního plánu. Preferována je varianta 2 rodinných domů, přičemž v jednom z objektů budou 2 domácnosti a ve druhém bude 1 domácnost a zázemí pro denní programy. 

Domácnosti

Pokoje uživatelů
· V každé domácnosti se nachází 6 jednolůžkových pokojů.  
· Dispozice pokoje je min. 15 m2. 
· Pokoje musí umožňovat volný pohyb uživatelů s dostatkem prostoru pro manipulaci s polohovacími lůžky a invalidními vozíky.
· Ze všech pokojů je možné vyjet i s polohovacími lůžky na zastíněnou terasu. Tuto skutečnost je potřeba zohlednit ve vztahu k šíři dveří.  
· Signalizační zařízení pro nouzové přivolání pomoci.




Koupelny
· V každé domácnosti jsou 2 koupelny – bezbariérové (uživatelé mohou být osoby s omezenou schopností pohybu).
· Z toho v jedné koupelně bude umístěna vana, ve druhé koupelně bude sprcha (s dostatkem prostoru pro manipulaci se sprchovým lůžkem) a WC pro imobilní uživatele (přístupné ze tří stran). 
· V každé domácnosti budou umístěna celkem 2 WC pro imobilní uživatele (přístupné ze tří stran). Z toho 1 WC bude umístěno v samostatné místnosti a 1 WC bude v koupelně se sprchou (viz výše). 
· Zajištěno přirozené odvětrávání. 
· Signalizační zařízení pro nouzové přivolání pomoci.
· Podlahové vytápění se nachází minimálně v koupelnách.

Společné prostory v rámci 1 domácnosti 
· Všechny prostory, včetně venkovních, jsou zcela bezbariérové (přístupné pro imobilní uživatele).
· Průjezd s polohovacími lůžky je umožněn jak v rámci domácností (pokoje, obytná část a jídelna), tak do společných částí rodinných domů (zázemí pro denní programy: aktivizace, rehabilitace). Pozn.: V případě polohovacích postelí je požadovaný průjezd min. 1220 mm.  
· Stěny interiéru jsou opatřeny ochranou proti poškození (desky proti nárazu lůžka / invalidního vozíku).
· Ve všech pokojích a ve společných prostorech budou umístěny přípojky na TV a internet. 
· Samostatný prostor pro zapojení pračky se sušičkou (lze umístit do koupelny). 
· Prostor pro výlevku a uložení úklidových prostředků a případně přechodné uskladnění použitých inkontinenčních pomůcek. 
· Samostatný prostor/sklad pro přechodné uskladnění použitých inkontinenčních pomůcek .
· .
· Prostorná šatna u vstupu k odložení svrchního oděvu, obuvi a kompenzačních pomůcek.
· Společné prostory uživatelů (myšleno - jídelna s kuchyní a obývací pokoj/místnost pro společné trávení volného času) a zázemí pro personál (pracovní stůl s počítačem a kancelářskou židlí) v každé domácnosti mají celkem min. 80 m2. 
· Kuchyň, obývací pokoj a jídelna mohou tvořit jeden celek. Každá domácnost disponuje samostatnou spíží na uskladnění potravin. Kuchyň disponuje umyvadlem na mytí rukou (výdejna při použití termoboxů). Kuchyň zohledňuje přítomnost imobilních uživatelů služby.
· Kuchyně v jednotlivých domácnostech umožňují samostatnou přípravu stravy.
· V každé domácnosti jsou zakomponovány vestavěné skříně a vybavení. Nechybí speciální vybavení pro imobilní uživatele (elektrická polohovací lůžka, zvedáky apod., minimálně dvě domácnosti jsou vybaveny stropním kolejnicovým systémem ).
· Šatna pro zaměstnance s WC a sprchou

Společné prostory pro všechny 3 rodinné domy

Sklady
· Sklad špinavého prádla
· Prádelna (s vybavením) 
· Místnost pro domácí práce (žehlení, oprava prádla)
· Sklad čistého prádla
· Sklad kompenzačních pomůcek
· Sklad zdravotnického odpadu (přístupný z exteriéru)
· Technická místnost – kotelna 

Prostory pro denní programy
· Zázemí pro aktivizaci a terapie – min. 2 oddělené místnosti, vč. hygienického zázemí (WC pro imobilní uživatele přístupné ze tří stran, sprcha), klasické oddělené WC pro muže a ženy. 
· Zázemí pro denní programy (obě místnosti) disponuje kuchyňským koutem (díl s dřezem a pracovní plochou). 
· Prostory budou dostupné i pro průjezd s polohovací postelí. 
· Zázemí pro rehabilitaci (prostor pro masážní lůžko, prostor pro asistovanou koupel (zvedací vana, trysková (masážní), přístupná ze tří stran, prostor pro mytí na sprchovém lůžku, oddělené WC se sprchou pro imobilní uživatele, přístupné ze tří stran). Příruční sklad.
· Zázemí pro rehabilitaci má zajištěno přirozené odvětrávání. Zázemí pro rehabilitaci je vybaveno signalizačním zařízením. 
· Zázemí pro rehabilitaci bude vybaveno stropním zvedacím a asistenčním systémem (kolejnice, zvedací jednotky a speciálních závěsů, pomocí kterých lze zvednout a v dosahu kolejnic kamkoli dopravit osobu s omezením hybnosti).
· Prostory pro denní programy budou dostupné i pro průjezd s polohovací postelí.

Zázemí pro personál
Celkový počet střídajícího se personálu: cca  20 pracovníků obslužného personálu (vč. pracovníků úklidu a prádelny).
Okamžitá přítomnost: cca   10 obslužného personálu (vč. pracovníků úklidu a prádelny)

· 2 kanceláře pro vedení služby (vedoucí služby, sociální pracovník), jedna z kanceláří se společným kuchyňským minikoutkem
· Zázemí pro obslužný personál (personál přímé práce, vč. pracovníků úklidu a prádelny) s kuchyňským minikoutem a umyvadlem.
· Šatna pro zaměstnance s WC a sprchou na každé domácnosti. (2x).
· Ošetřovna (min. 14 m2) a kancelář zdravotnického personálu (min. 10 m2).

Pro celý objekt (myšleno oba rodinné domy dohromady)
· Objekt je klimatizován stropním kazetovým systémem.
· Místo pro venkovní pobyt – zastíněná plocha pro odpočinek (dostupné pro imobilní uživatele, vč. dojezdu s polohovací postelí).
· Prostor pro venkovní sušení prádla.

· Přístřešek pro min. 2 krytá garážová stání propojen se skladem zahradního nářadí a údržby, zpevněná plocha pro min. další 4 odstavná stání. Odstavná stání budou navržena dle vyhlášky 
platné v místě stavby.
· Provedení sadových úprav a oplocení a zpevněných cestiček - šíře pro projetí vozíčkáře.
· Na oknech budou instalovány venkovní žaluzie s vnitřním elektrickým ovládáním.  
· Přístřešek na kontejnery pro směsný a tříděný odpad. 
· WC pohotovostní/návštěvy – v přízemí, u hlavního vstupu do objektu  

Projektová dokumentace

PD bude obsahovat:
· Podrobné rozkreslení kuchyňských linek včetně spotřebičů (myčka, lednička, mrazák, varná deska, mikrovlnka, trouba atd., vše se snadným, ideálně manuálním ovládáním) s rozměry a jejich následným oceněním v rozpočtu, včetně 3D vizualizace. V případě domácností pro imobilní uživatele je kuchyňská linka uzpůsobena jejich potřebám (výška). 
· Soupis movitého majetku dle požadavku zadavatele včetně rozpočtu a popisu technických parametrů včetně výkresové dokumentace rozmístění nábytku v jednotlivých místnostech, včetně 3D vizualizace.  
· Provedení zpevněných ploch, sadových úprav zahrady a oplocení pozemku. 
· Zůstane minimálně 1 000 m2 nezastavěné plochy. 
· Součástí dokumentace je 3D vizualizace obou objektů.

Předloženy budou minimálně 2–3 varianty řešení stavby s ohledem na požadavky investora a na možnosti území – ve spolupráci s investorem, který odsouhlasí konečnou variantu.

Dodavatel projedná navržené řešení s místně příslušným pracovištěm Krajské hygienické stanice Královéhradeckého kraje (provoz služby).
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