Přírodovědecká expozice 

rozkládá se v těchto patrech

1.NP 
 -v místnosti  1.01, 1.02 je plánována geologická expozice
- v místnostech 1.03 a, b, c budou obsahově místnosti 1.24, 2.26, 3.24 a je nutné upravit, vč. projektové dokumentace, 
- v místnostech 1.04 je plánována expozice „Pokračujeme v tradici“
- v místnostech 1.08, 1.09 a, b je plánována expozice „V kruhu“, kde by měly proběhnout menší obsahové změny

2.NP
- v místnosti 2.01, 2.02 je plánována expozice „Proměny přírody“, 
- v místnosti 2.03b, c , 2.04 pak „Třídíme přírodu“, kde by měly proběhnout menší obsahové změny
- v místnostech 2.07, 2.08, 2.09 pokračuje expozice „V kruhu“, kde by měly proběhnout menší obsahové změny



část Třídíme přírodu
– modelová místnost 2.03b

Nosné téma / klíčová myšlenka 

Živé organismy jsou velmi rozmanité. Lidé se je snaží třídit, nicméně vždy, když se změní úhel pohledu, vyjde jiné uspořádání. Zdálo by se, že neexistuje způsob, který by organismy roztřídil pevněji. Přesto tu jeden je – živé organismy mají svůj rodokmen, který sahá do dávných dob, a zároveň je čitelně vepsán do jejich vlastností.  

Tato část expozice představuje systematické třídění organismů podle příbuznosti. Tento způsob třídění je muzejní „klasika“, která však byla v poslední době muzejními výstavami a expozicemi opomíjena, a to i přesto, že se poznání vývoje přírody v poslední době významně posunulo a byly zjištěny překvapivé novinky. Systém organismů je také pevně zakotven ve školních kurikulech. Cílem této části přírodovědecké expozice je dát muzejní prezentaci systému organismů moderní háv, aktuální obsah a atraktivní příběh, aby návštěvníkovi přišlo zajímavé pátrat po tom, jak jsou si organismy příbuzné, i když třeba žijí daleko od sebe, nebo se dokonce nepotkaly ve stejném čase…


Pedagogická linka

Jsou plánovány dvě hlavní roviny prezentace:

a) vystavené exponáty utříděné podle příbuznosti (systém organismů)
b) doprovodná vysvětlující a interaktivní témata (vysvětlení principů třídění a pojmenovávání, praktické poznávání organismů)

Ad a) 
Hlavní linkou této části expozice je utřídění organismů podle příbuznosti, resp. vývoje života na Zemi. Konkrétní skupiny organismů budou situovány ve směru, v jakém jsou umístěny v „Mandale života“ – centrálním prvku části expozice Třídíme přírodu, který formou grafiky na podlaze při vstupu do této části expozice (vedlejší místnost 203c) znázorňuje rodokmen života na Zemi. 

Vystaveny budou preparáty reálných organismů, příp. modely, umístěné většinou ve „vzdušných“ vitrínách bez vnitřního členění. Mikroorganismy budou prezentovány také uvnitř vitrín, a sice na podsvícených kruhových fotografiích – iluzích zorného pole mikroskopu. Vybrané velké organismy budou prezentovány jako jednobarevné 2D siluety, zčásti uvnitř vitrín, ale také přesahující na stěny a strop místnosti. Tuzemské organismy budou zasazeny do příbuzenského kontextu s těmi exotickými a ty současné s vyhynulými. 

Budou použity dva způsoby pojmenovávání hlavních skupin – popularizující názvy vycházející z typického vzhledu či vlastnosti dané skupiny organismů (viz příklady níže) a zároveň vědecké názvy skupin biologického systému. V modelové místnosti 203b budou vystaveni zástupci skupin SAR (Stramenopila + Alveolata + Rhizaria – popularizující název „Prozrazeni chemií“; „superskupina“ spojující organismy jako např. hnědé řasy, nálevníky, dírkonošce…, jejichž příbuznost odhalily moderní laboratorní metody), Archaeplastida (zelené rostliny – „Slunci vstříc“), Amoebozoa (měňavkovci – „Mistři převleků“) a Fungi (houby – „Neustále na síti“).

Ad b) 
Paralelně ve stejném prostoru, ale smysluplně včleněny do předělů mezi systematickými skupinami organismů, budou zařazeny didaktické vsuvky osvětlující principy pojmenovávání, třídění a určování organismů, a to včetně interaktivních prvků, kde návštěvníci mohou vyzkoušet své znalosti a zapojit představivost/kreativitu. Znázorněny budou také dva vybrané konkrétní příběhy evoluce určité významné tělní struktury (květ rostlin a kostra živočichů) a zároveň bude prezentován vývoj názorů na třídění, resp. vývoj života na Zemi, včetně představení vybraných postav souvisejících vědních disciplín. V modelové místnosti 203b budou z těchto doprovodných témat umístěna témata „Jak se jmenuješ?“, osvětlující principy pojmenovávání organismů, a „Kdo jsi?“, ukazující slepé uličky v třídění kvůli matoucí podobnosti (součástí je i níže popsaný interaktivní prvek „Zvíře, rostlina, minerál“).


Příklad interaktivního zastavení

„Zvíře, rostlina, minerál“ 

Jedná se o součást doprovodného tématu „Kdo jsi?“, jehož cílem je ukázat, že při třídění organismů nelze přihlížet jen k vnější podobnosti – podobný vzhled totiž nemusely dva organismy zdědit od společného předka (téma „Významu dědictví po předcích“ je stručně představeno na přilehlé tabuli). 

Interaktivní prvek „Zvíře, rostlina, minerál“ je ukázkou podobnosti navzájem nepříbuzných organismů a neživých přírodnin umístěných vedle sebe. Navozuje pohled na třídění organismů v dobách, kdy byly rozlišovány jen dvě skupiny organismů – rostliny a živočichové. (To, co nešlo zařadit do těchto dvou skupin, byl prostě „kámen“.) Návštěvník je vybízen, aby se vžil do role přírodovědce 18. století, který se snaží utřídit matoucí nálezy. Zároveň se však dozví, jak jsou organismy tříděny ve 21. století. 

Způsob provedení: Tři kategorie (sektory) artefaktů v pultové vitrínce: 1) předměty vzhledem připomínající „ježka“ (např. ostnité oplodí kaštanu, ježovka, drúza krystalů), 2) „květ“ (např. houba hvězdovka, „kvetoucí“ korál, sušený květ nějaké rostliny…) a 3) „kámen“ (např. bloček hutného dřeva, černé uhlí, schránka měkkýše, křemelina). Předměty v rámci každé kategorie náleží k různým skupinám organismů a minerálů („zvíře“ – „rostlina“ – „minerál“), ale toto není viditelně uvedeno. Návštěvník může zkusit uhádnout, co za předměty je zde vystaveno a k jaké skupině patří. 
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