Příloha č. 3 výzvy

Předmět veřejné zakázky
Královéhradecký kraj je pořadatelem Her X. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky 2023 (dále jen Hry), které se uskuteční v termínu od 22. 1. 2023 do 27. 1. 2023. Jedná se o významnou sportovně společenskou akci, jejímž hlavním cílem je:
a) Propagovat sport a pohyb jako nedílnou součást životního stylu zejména dětí a mládeže;
b) Prostřednictvím excelentně zorganizovaných sportovních soutěží a doprovodného programu propagovat Královéhradecký kraj jako schopného pořadatele a organizátora sportovních akcí i jako vynikající místo pro sport a jiné formy aktivního trávení volného času;
c) Podpora myšlenek olympismu.
Předmětem plnění je kompletní návrh a kompletní zajištění realizace technicko-programové produkce níže uvedených aktivit v rozsahu a dle požadavků definovaných Zadavatelem:
a) Zahajovací ceremoniál Her;
b) Medailové ceremoniály Her vč. následného kulturního programu;
c) Závěrečný ceremoniály Her.
Účastník předloží k posouzení dokument „Popis realizace předmětu plnění“ obsahující:
a) Návrh programu a bodového scénáře zahajovacího ceremoniálu;
b) Rámcové scénáře medailových ceremoniálů;
c) Návrh doprovodného programu doplňující jednotlivé medailové ceremoniály;
d) Návrh dalších, Zadavatelem nespecifikovaných, doprovodných programů;
e) Návrh programu a bodového scénáře závěrečného ceremoniálu vč. uvedení jména moderátorky či moderátora po dohodě se Zadavatelem;
f) Podrobný položkový rozpočet realizace předmětu plnění;
g) Jméno osoby, která účastníka bude zastupovat v Organizačním výboru Her X. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky 2023 v případě, že se jeho nabídka stane vítěznou a bude s ním podepsána smlouva. Organizační výbor je koordinačním orgánem pro organizaci Her X. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky 2023.
Popis realizace předmětu plnění bude podkladem pro hodnocení v rámci kritéria hodnocení „Kvalita návrhu realizace předmětu plnění“. Musí být přiměřeně obsáhlý (cca. 15-30 normostran) tak, aby z popisu jednoznačně vyplývaly skutečnosti, které umožní posoudit kvalitu nabízeného plnění z hledisek uvedených níže. Z popisu nabízeného plnění musí vyplývat dodržení podmínek a požadavků Zadavatele uvedených ve Výzvě a jejích přílohách.
Pokud Popis realizace předmětu plnění nebude zahrnovat níže popsané oblasti, nebo je nebude zahrnovat v níže popsaném rozsahu, bude takový Popis realizace předmětu plnění hodnocen nižším počtem bodů. Metoda vyhodnocení je podrobně popsána v bodu 4. Výzvy.
Tento dokument bude závazný po celou dobu plnění – bude přílohou Smlouvy.
Zahajovací ceremoniál Her
	Termín konání: 
	Neděle - 22. 1. 2023 

	Začátek: 
	13:30 hodin 
· Může být operativně změněn v důsledku požadavku televizního vysílání nebo jiných, v době zveřejnění této výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace neznámých, okolností. 

	Místo konání: 
	ČPP arena Hradec Králové (dále jen ČPP arena)
Komenského 1214/2, 500 03 Hradec Králové 

	Maximální délka programu: 
	120 minut 

	Základní parametry: 
	· Krajské výpravy bude tvořit maximálně 1 700 osob. Všem těmto osobám musí být umožněn vstup na základě akreditace účastníka. 
· Musí být rezervován prostor pro VIP osoby (max. 200 osob)
· Musí být vymezen a rezervován prostor pro veřejnost. Vstup pro veřejnost bude omezen počtem uvolněných lístků do prodeje. Počet lístků do prodeje pro veřejnost bude 1 200 ks.
· Rozsah zajištění zahajovacího ceremoniálu – viz 3.1.1 Rozsah zahajovacího ceremoniálu
· Minimální technické parametry – viz. 3.1.2 Minimální technické zabezpečení



Slavnostní ceremoniál s kulturním programem proběhne na samotný úvod Her. Účelem je přivítat jejich účastníky, představit jednotlivé výpravy přítomným hostům a divákům. Kulturní program by měl být koncipován tak, aby přítomné pobavil a zároveň zajímavou formou představil Královéhradecký kraj jako atraktivní místo pro život, zejména jako umělecko-průmyslový, nakloněný vzdělávání, sportu a jiným formám aktivního trávení volného času.
Ceremoniál utváří první dojem o úrovni Her a kvalitě přípravy organizátora, a proto by měl mít logiku, souvislost či příběh. Měl by oslovit zejména věkovou kategorii 11 let – 15 let. Jeho jednotlivé sekvence by na sebe měly bezprostředně navazovat bez delších časových prodlev. Důležitá je dobrá informovanost a spolupráce s významnými hosty, kteří se podílí na programu. Výhodou je, mají-li vystupující soubory či jednotlivci osobní vazbu na Královéhradecký kraj.
Povinná část zahajovacího ceremoniálu musí proběhnout ve sledu definovaném v aktuálně platném Manuálu olympiády dětí a mládeže, který je volně přístupný na internetových stránkách Českého olympijského výboru (https://odm.olympic.cz/manual-odm). Veškeré prvky uvedené pro Zahajovací ceremoniál v tomto manuálu jsou závazné a musí být dodrženy. Vypsány jsou v příloze č. 4 Výzvy.
Státní hymna v rámci zahajovacího ceremoniálu by měla být přednesena pěveckým souborem z Královehradeckého kraje.
Samotnému zahájení programu by měl předcházet animační program motivující účastníky k aktivnímu zapojení se do programu zahajovacího ceremoniálu tzv. warm-up.
Zahajovací ceremoniál bude ukončen hudební produkcí vybraného DJ. Výběr DJ musí podléhat schválení Zadavatele.
Vybraný dodavatel nehradí pronájem prostor, v kterých se bude zahajovací ceremoniál odehrávat. Nehradí ani standardní náklady na energie a vodu. Všechny ostatní náklady včetně DJ a dalších účinkujících, náklady nad rámec běžného pronájmu místa konání, úprava a výzdoba prostor jsou součástí nabídkové ceny.
Rozsah zajištění zahajovacího ceremoniálu
a) zahajovací ceremoniál by měl odpovídat minimálně standardu předchozí zimní verze Olympiády dětí a mládeže konané v Karlovarském kraji v roce 2020;
b) zahajovacímu ceremoniálu, resp. oficiální protokolární části bude předcházet tzv. warm-up- 60 min programu pro přicházející sportovce a veřejnost (rozehřívání formou interakce DJe s publikem, ve 2. polovině se mohou představit regionální taneční skupiny, partneři akce odpovídající formou, součástí je i vhodný videoobsah, apod. Program je konzultován s ČOV a Zadavatelem.
c) grafické zpracování a výroba originální scény a podia (grafiky musí odpovídat základním prvkům vizuálu ZODM a také manuálu ČOV). U výroby scény a podia je vítaná kreativita. V úvahu je potřeba brát např. rozměry vymezených vnitřních prostor ČPP areny, zakomponování olympijského ohně do scény, atd.; 
d) instalace technického zařízení na olympijský oheň předaného Zadavatelem (týká se zahajovacího a závěrečného ceremoniálu);
e) zajištění kompletního řízení zahajovacího ceremoniálu (režisér akce), zajištění kompletní přípravy dramaturgie a scénáře, včetně zapálení olympijského ohně, alespoň 2 doprovodných vystoupení (první o délce cca 5 minut, druhé o délce cca 5 minut), vč. zajištění obrazu a zvuku doprovázejícího dění na podiu
f) organizace nástupu zástupců 14 krajských výprav (cca 10 osob/výprava + vlajkonoš a nosič tabulky s názvem svého kraje – celkem cca 168 osob);
g) zajištění nosičů tabulek s názvy krajů, 1 nosič/kraj – hosteska v jednotném oblečení sportovního typu, odsouhlaseného Zadavatelem do 5. 12. 2022 (celkem 14 hostesek);
h) zajištění a vedení (řízení) dalšího personálu nutného k zajištění hladkého průběhu akce včetně organizace a důstojného usazení výprav a VIP hostů (hostesky, obsluha šaten, apod.);
i) navázání úzké spolupráce se Zadavatelem, ČOV a s vlastníkem/správcem ČPP areny při tvorbě celkového scénáře, dramaturgii a scéně akce jakož i spolupráce při průběhu ceremoniálu 
j) odekorování scény – dozdobení přední hrany, výzdoba podlahy podia, zadní stěny a plochy pro nástup výprav – minimálně polovina plochy ČPP areny v souladu s manuálem ČOV a pokyny Zadavatele; včetně zajištění vyvěšení vlajek všech 14 krajů
k)  zajištění stožárů, případně závěsů ke vztyčení vlajky ČOV, státní vlajky a vlajky Královéhradeckého kraje za respektování zákona o státních symbolech a manuálu ČOV;
l) zajištění vyvěšení vlajek obsluhou;
m) zajištění bezpečné obsluhy Olympijského ohně;
n) zajištění vymezení a označení prostoru a míst pro diváky v areálu ČPP areny;
o) dodržení povinných prvků stanovených pro zahajovací ceremoniály v aktuálně platném Manuálu ODM;
p) zajištění úklidu po akci, navrácení do původního stavu.
q) Příprava kompletního seatingu ve spolupráci s ČPP arenou a Zadavatelem
r) Navigace – přehled seatingu pro výpravy 
Minimální technické zabezpečení:
a) Obrazovka LED projekce, jemnost LED projekce minimálně P 5 mm, centrálních rozměrů 7 x 4m ve formátu 16:9 a 2x boční projekce min. 4,5 x 2,5m pro partnery a sponzory, vše vhodně zakomponované do scény;
b) Dostatečné nasvícení hlavního podia, použití inteligentních scénických světel, přední nasvícení scény, efektová světla pro zahajovací ceremoniál a následný koncert, specifikace inteligentních světel: minimálně 12 x WASH – moving head, minimálně 12 x BEAM – moving head, minimálně 10 x přední bílá světla – 2 kW;
c) Nasvícení plochy před podiem – rozměru minimálně polovina plochy ZSO, celoplošné pokrytí světly zavěšenými u stropu haly, specifikace inteligentních světel: minimálně 18 x WASH – moving head, minimálně 14 x BEAM – moving head, minimálně 14 x přední bílá světla – 2 kW;
d) Hudební produkce DJ včetně adekvátního ozvučení haly pro diváky;
e) Podium velikosti minimálně 12 x 10 m s LED obrazovkou, výška podia 80cm – ideálně 1m, vybaveno 2 schody;
f) Zabezpečit kamery s obsluhou – snímání děje na obrazovku během ceremoniálů v počtu minimálně 3 kamer (2 statické, 1 mobilní) pro pořízení živého vysílání a záznamu v dostačující kvalitě pro vysílání na internetu.
Medailové ceremoniály
V rámci Her se uskuteční tři medailové ceremoniály. Jejich specifikace je uvedena níže:
	Termín konání: 
	Úterý 24. 1. 2023, středa 25.1. 2023 a čtvrtek 26. 1. 2023 

	Místo konání:
	parkovací plocha u VZ Bedřichov


	Maximální délka programu:
	60 minut

	Popis: 
	· Medailové ceremoniály sportů se uskuteční v úterý 24. 1. 2023, ve středu 25. 1. 2023 a ve čtvrtek 26. 1. 2023.
· Po skončení medailového ceremoniálu proběhne doprovodný program, který svým charakterem bude odpovídat zájmům účastníků Her. Případná hudební produkce bude odsouhlasena Zadavatelem. Náklady spojené s touto hudební produkcí hradí Dodavatel. Vybraný Dodavatel zabezpečí tuto produkci po technologické stránce. Vybraný Dodavatel zajistí akci po technologické stránce, tj. ozvučení a pódium, které bude využito pro potřeby medailového ceremoniálu realizovaného vybraným dodavatelem. Medailový ceremoniál bude veřejně přístupný. 
· Rozsah zajištění medailových ceremoniálů – viz 3.2.1 Rozsah medailových ceremoniálů
· Minimální technické parametry – viz. 3.2.2 Minimální technické zabezpečení



Medailový ceremoniál je slavnostní akt, v rámci kterého jsou medailemi dekorováni nejúspěšnější účastníci dané soutěže (závodu). Medaile obdrží účastníci, kteří se umístili na prvním až třetím místě. Kromě medailí jsou předávány i další ceny. Medaile a ceny dodá Zadavatel. Zadavatel zajišťuje rovněž účast osobností, které ocenění předávají. Vybraný dodavatel zajišťuje tzv. technickou četu, která zajišťuje servis pro předávající osoby.
Na tyto medailové ceremoniály budou navazovat, případně do něj budou vhodně zakomponovány doprovodné programy v délce trvání cca 20 min. oslovující věkovou kategorii 11–15 let.
Rámcový průběh medailových ceremoniálů musí proběhnout ve sledu definovaném v aktuálně platném Manuálu olympiády dětí a mládeže, který je volně přístupný na internetových stránkách Českého olympijského výboru (https://odm.olympic.cz/manual-odm). Veškeré prvky uvedené pro Medailové ceremoniály v tomto manuálu jsou závazné a musí být dodrženy.
Rozsah zajištění medailových ceremoniálů
a) Medailový ceremoniál by měl odpovídat minimálně standardu předchozí zimní verze Olympiády dětí a mládeže konané v Karlovarském kraji v roce 2020;
b) Zajištění kompletního řízení medailového ceremoniálu (režisér akce), zajištění kompletní přípravy dramaturgie a scénáře ceremoniálu včetně doprovodného programu dle vysoutěženého návrhu
c) Navezení a postavení zastřešeného podia v dostatečné velikosti (viz Minimální technické zabezpečení) pro vystupování účastníků;
d) Zajištění profesionálního moderátora celé akce a jeho vedení (řízení);
e) Zajištění a vedení (řízení) dalšího personálu nutného k zajištění průběhu ceremoniálu;
f) Zajištění stupňů vítězů – stupně vítězů v grafice Her (ideálně mobilní, dodávka je součástí zakázky), typ v obvyklých rozměrech pro štafety (4 osoby). Stupně musí mít kovovou konstrukci odolnou povětrnostním a venkovním vlivům a musí se skládat z 3 různě vysokých a barevných stupínků dle grafického návrhu (viz manuál vizuálního stylu ZODM). Návrh zpracování bude předložen Zadavateli do 25. 11. 2022 k odsouhlasení. Termín vyhotovení stupňů vítězů je do 05. 1. 2023, kdy budou prezentovány Zadavateli;
g) Instalace log projektu dle manuálu ČOV – digitální obsah promítaný na LED obrazovku viz Technické zabezpečení;
h) Zajištění slavnostního dekorování vítězů včetně koordinace předávání cen VIP hosty (předání medailí a cen pro vítěze);
i) Koordinace účasti významných hostů předávajících ceny vítězům;
j) Navázání úzké spolupráce se Zadavatelem, ČOV a s majitelem/provozovatelem VZ Bedřichov ve Špindlerově Mlýně na celkovém scénáři, dramaturgii a scéně akce, jakož i na průběhu ceremoniálu;
k) Zajištění venkovní výzdoby areálu VZ Bedřichov včetně jeho osvětlení dodané Zadavatelem v souladu s manuálem ČOV a pokyny Zadavatele;
l) Zastřešení části venkovního prostoru v případě nepřízně počasí;
m) Dodržení povinných prvků stanovených pro ceremoniály v aktuálně platném Manuálu ODM;
n) Zajištění úklidu po akci, navrácení do původního stavu.
Minimální technické zabezpečení
a) LED obrazovka minimálních rozměrů 5 x 3 m ve formátu 16:9 vhodně zakomponovaná do scény;
b) Zajištění technického zázemí a vybavení korespondujícího s potřebami interpretů;
c) Dostatečné nasvícení hlavního podia, použití inteligentních scénických světel, přední nasvícení scény, efektová světla pro medailový ceremoniál, specifikace inteligentních světel: minimálně 8 x WASH – moving head, minimálně 8 x BEAM – moving head, minimálně 6 x přední bílá světla – 1 kW;
d) Ozvučení medailového podia – dostatečné ozvučení pro cca 1 000 diváků ve venkovním prostoru cca 40 m od podia;
e) Zabezpečit kamery s obsluhou – snímání děje na obrazovku v počtu minimálně 2 kamer (1 statická, 1 mobilní); 
f) Podium velikosti minimálně 8 x 6 m, výška podia 80 cm – ideálně 1 m, vybaveno 2 schody.

Závěrečný ceremoniál
	Termín konání: 
	Čtvrtek 26. 1. 2023 

	Místo konání:
	parkovací plocha u VZ Bedřichov

	Začátek:
	19:00
Může být operativně změněn v důsledku požadavku televizního vysílání nebo jiných, v době zveřejnění této výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace neznámých, okolností.

	Maximální délka programu:
	80 minut

	Popis: 
	Medailový ceremoniál bude první částí Závěrečného ceremoniálu Her. Medaile budou předány ve sportech, jejichž finálové disciplíny se uskuteční ve čtvrtek 26. 1. 2023. Přesný počet bude upřesněn po schválení programu soutěží, nejpozději 10. ledna 2023.

	Základní parametry:
	· Součástí Závěrečného ceremoniálu bude Medailový ceremoniál označený v této výzvě.
· Krajské výpravy bude tvořit cca 1 700 osob. Všem těmto osobám musí být umožněn vstup na základě akreditace účastníka.
· Vzhledem k tomu, že závěrečný ceremoniál (i medailové ceremoniály) se uskuteční ve venkovních prostorách, musí být dodavatel připraven na alternativní variantu – přesun do vnitřních prostor VZ Bedřichov.
· Musí být rezervován prostor pro VIP osoby (max. 100 osob).
· Ceremoniál musí být veřejně přístupný.
· Rozsah zajištění závěrečného ceremoniálu – viz 3.3.1 Rozsah závěrečného ceremoniálu
· Minimální technické parametry – viz. 3.3.2 Minimální technické zabezpečení



Závěrečný ceremoniál bude navazovat na vyhlášení vítězů a předání medailí. Jeho účelem je rozloučení a poděkování účastníkům Her. Jeho program musí být zábavný a uvolňující po náročných výkonech. Program by měl oslovit zejména věkovou kategorii 11-15 let. Jeho jednotlivé sekvence do sebe musí bezprostředně navazovat bez delších časových prodlev. Vhodné je i samotné aktivní zapojení účastníků Her. Jeho součástí by měl být audiovizuální sestřih mapující průběh Her (video sekvence nebo fotografie). Tento sestřih bude vytvořen ve spolupráci Královehradeckého kraje, Českého olympijského výboru a vybraného dodavatele.
V rámci závěrečného ceremoniálu musí být dodrženy povinné prvky stanovené pro zahajovací ceremoniály v aktuálně platném Manuálu olympiád dětí a mládeže, který je volně přístupný na internetových stránkách Českého olympijského výboru (https://odm.olympic.cz/manual-odm). Veškeré prvky uvedené pro Závěrečný ceremoniál v tomto manuálu jsou závazné a musí být dodrženy. Vypsány jsou v příloze č. 5 Výzvy. 
Závěrečný ceremoniál bude zakončen velkolepým ohňostrojem na náklady dodavatele. Vybraný dodavatel také zabezpečí tento ohňostroj po technologické stránce. Vybraný dodavatel nehradí pronájem prostor, ve kterých se bude závěrečný ceremoniál odehrávat. Nehradí ani standardní náklady na energie a vodu. Všechny ostatní náklady vč. odměn pro moderátora a další účinkující a náklady nad rámec běžného pronájmu místa konání (úprava prostor) jsou součástí nabídkové ceny.
Rozsah zajištění závěrečného ceremoniálu
a) závěrečný ceremoniál by měl odpovídat minimálně standardu předchozí zimní verze Olympiády dětí a mládeže konané v Karlovarském kraji v roce 2020;
b) grafické zpracování a výroba originální scény a podia (grafiky musí odpovídat základním prvkům vizuálu ZODM a také manuálu ČOV (např. nástup výprav, stažení vlajky, uhašení olympijského ohně, povinné závěrečné slovo zástupce ČOV, předání pořadatelství Her apod.). U výroby scény a podia je vítaná kreativita. V úvahu je potřeba brát např. rozměry vymezených venkovních parkovacích prostor u VZ Bedřichov;
c) navezení a postavení podia v níže specifikované velikosti pro vystupování oceňovaných sportovců;
d) zajištění kompletního řízení závěrečného ceremoniálu (režisér akce), zajištění kompletní přípravy dramaturgie a scénáře ceremoniálu včetně uhašení olympijského ohně a doprovodného programu v délce cca 10–15 minut;
e) zajištění doprovodného programu pro účastníky (např. diskotéka, koncert apod.),
f) zajištění technického vybavení korespondujícího se záměrem scény a potřebami interpretů/dodavatele služby dle bližší specifikace a požadavků interpreta/dodavatele služby (montáž a demontáž doplňkového osvětlení, ozvučení apod.);
g) zajištění odpovídajícího zázemí pro účinkující (šatna, občerstvení apod.);
h) organizace nástupu zástupců 14 krajských výprav (8 osob/výprava + nosič vlajek a nosič cedulí s názvem svého kraje – celkem cca 140 osob);
i) zajištění nosičů cedulí hosteskami v jednotném oblečení sportovního typu a nosičů krajských vlajek medailisty z jednotlivých krajských výprav;
j) zajištění závěrečného ohňostroje;
a) zajištění profesionálního moderátora celé akce včetně jeho vedení (řízení), nemusí se jednat o veřejně známou osobu, je však nutné, aby byla v dané věci dostatečně zkušená (speaker);
k) zajištění a vedení (řízení) dalšího personálu nutného k zajištění hladkého průběhu akce;
l) zajištění slavnostního dekorování vítězů (dodávka a instalace stupňů vítězů, instalace pozadí za stupně vítězů, předání medailí a cen pro vítěze);
m) koordinace účasti významných hostů předávajících ceny vítězům;
n)  navázání úzké spolupráce se Zadavatelem, ČOV a s vlastníkem/správcem VZ Bedřichov při tvorbě celkového scénáře, dramaturgii a scéně akce jakož i na průběhu ceremoniálu;
o) zajištění osvětlení, ozvučení a technického zázemí, apod.;
p) zajištění stožárů, případně závěsů ke stažení vlajky ČOV, státní vlajky a vlajky Královéhradeckého kraje a respektování zákona o státních symbolech a manuálu ČOV;
q) zajištění stažení vlajek obsluhou;
r) zajištění bezpečné obsluhy Olympijského ohně;
s) zajištění prostoru pro významné hosty předávající ceny vítězům;
t) instalace orientačního a navigačního systému značení v areálu VZ Bedřichov;
u) oddekorování scény, uvedení do původního stavu.
Minimální technické zabezpečení
g) LED obrazovka minimálních rozměrů 5 x 3 m ve formátu 16:9 vhodně zakomponovaná do scény;
h) Zajištění technického zázemí a vybavení korespondujícího s potřebami interpretů;
i) Dostatečné nasvícení hlavního podia, použití inteligentních scénických světel, přední nasvícení scény, efektová světla pro medailový ceremoniál, specifikace inteligentních světel: minimálně 8 x WASH – moving head, minimálně 8 x BEAM – moving head, minimálně 6 x přední bílá světla – 1 kW;
j) Ozvučení medailového podia – dostatečné ozvučení pro cca 1 000 diváků ve venkovním prostoru cca 40 m od podia;
k) Zabezpečit kamery s obsluhou – snímání děje na obrazovku v počtu minimálně 2 kamer (1 statická, 1 mobilní); 
l) Podium velikosti minimálně 8 x 6 m, výška podia 80cm – ideálně 1m, vybaveno 2 schody.



