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Ceremoniály a kulturní doprovodný program
Příloha č. 4
Zahajovací ceremoniál dle manuálu ODM

Zahajovací ceremoniál probíhá v následujícím sledu.

a) Kompozice ceremoniálu musí být nastavena tak, aby členové delegací měli možnost se plnohodnotně účastnit celého zahajovacího ceremoniálu, a doba čekání před nástupem delegací nepřesáhla nezbytně nutnou míru.

b) Znělka ODM

c) Uvítání hostů zástupcem ČOV (zpravidla předsedou Komise ODM) a předsedou OV.

d) Průvod účastníků her, představování delegací, nástup před hlavní tribunou. Každá delegace nastupuje za tabulkou s názvem svého kraje. Delegace nastupují podle abecedy (pozn.: Hlavní město Praha pod „H“, Kraj Vysočina pod „K“), výprava hostitelského kraje nastupuje poslední.

e) Po ukončení defilé a seřazení účastníků na ploše předstoupí předseda ČOV (popř. delegát ČOV) v doprovodu nejvyššího státního představitele a hejtmana pořádajícího kraje před čestnou tribunu. Předseda ČOV a nejvyšší státní představitel přednesou krátké projevy. Předseda ČOV pronese projev, v němž zmíní Pierra de Coubertina a Jiřího Gutha - Jarkovského, a na závěr pronese:

„Je mi ctí vyzvat pana hejtmana, aby prohlásil hry ODM za zahájené“.

f) Hry zahajuje nejvyšší představitel pořádajícího kraje textem. 

„Prohlašuji Hry ODM v Královehradeckém kraji za zahájené.“

g) Vztyčování vlajky ČOV za zvuků olympijské hymny. Vlajky ČR a pořadatelského kraje jsou již vyvěšeny nebo jsou vztyčeny za zvuků státní hymny v bodě l).

h) Zapálení olympijského ohně.

i)  Výzva ke sportování a chování v duchu Fair-play.

j) Slib účastníků skládá soutěžící hostitelského kraje, výběr provede vedoucí domácí reprezentace.

Text: 
,,Jménem všech soutěžících slibuji, že budeme na těchto hrách Olympiády dětí a mládeže vždy respektovat soutěžní řády a pravidla, a že se her zúčastníme v rytířském duchu pro slávu soutěžení a čest našich družstev“.

k) Slib rozhodčích, porotců a činovníků skládá jejich vybraný zástupce pověřený organizačním výborem.



Text:
,,Jménem všech rozhodčích, porotců a činovníků slibuji, že na těchto hrách Olympiády dětí a mládeže splníme uložené úkoly se vší nestranností, s úctou k soutěžním řádům a pravidlům a věrni zásadám olympijského ducha.“

l) Zdravice hostů. V případě nutnosti je možné během zahajovacího ceremoniálu dát nad povinný rámec řečníků podle protokolu manuálu ODM prostor pro zdravici maximálně dalším dvěma hostům.

m) Státní hymna.

n) Odchod účastníků

o) Zahajovací program – časové zařazení dle konkrétních možností a koncepce zahájení. 

Olympijská hymna a znělka ODM je k dispozici na ČOV na info@olympic.cz.
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