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Vyřizuje: Ing. arch. Monika Langrová
Dne:           13 .03.2013
v Hradci Králové

Dodatečné informace č. 5 k veřejné zakázce: Rekonstrukce budov č.p. 57 a č.p. 72 v obci KUKS v rámci projektu „Braunův kraj II"
Vážení,
zasíláme Vám doplňující informace k veřejné zakázce.
1) Dotaz:
Poskytnutá projektová dokumentace na část Vzduchotechnika neodpovídá přiloženému výkazu výměr. Může zadavatel prověřit tuto část a zaslat uchazečům aktualizovaný výkaz výměr?

Odpověď:
Zadavatel přikládá k této dodatečné informaci aktualizovaný výkaz výměr k budově č.57 na část VZT, tento výkaz výměr plně nahrazuje současně zveřejněný výkaz výměr na část VZT k budově č.57. Uchazeči do své nabídky nacení na část  VZT k budově č.57 tento nově aktualizovaný výkaz výměr, přiložený k této dodatečné informaci. 
2) Dotaz:

Ve výkazu výměr – slaboproud (všechny jeho části) zadavatel uvažuje položku „Montáž zařízení, instalace“. V této položce zadavatel určuje procentní podíl, kterým se náklady na tuto položku vypočítávají ze základu, který je tvořen součtem nákladů za dodávky materiálů. Musí se uchazeč držet tohoto vzorce nebo si může určit náklady na montáž podle své potřeby a zohlednit tak skutečné náklady, které v této položce uchazečům vzniknou?
Odpověď:
K tomu zadavatel upřesňuje, že uchazeč v této položce „Montáž zařízení, instalace“ nacení své skutečné náklady.
3) Dotaz:
Ve výkazu výměr slaboproud (57 – strukturovaná kabeláž a EZS, 72 – strukturovaná kabeláž( jsou zadavatelem špatně přednastaveny celkové součty. Může uchazeč tyto součty opravit sám nebo zadavatel poskytne opravené výkazy výměr?
Odpověď:
Zadavatel v příloze této dodatečné informace přikládá aktualizované výkazy výměr (Slaboproud2 – ost. k budově č.57 a Slaboproud k budově č.72) uchazeči v nabídce nacení tyto výkazy výměr, které plně nahrazují předmětné výkazy výměr doposud zveřejněné.
4) Dotaz:
V dokumentaci pro VZT nesedí výkresy a technická zpráva se specifikací. Máme se držet projektů (výkresy + TZ), nebo specifikace?

Odpověď:
 Viz odpověď na dotaz č. 1 (Zadavatel přikládá k této dodatečné informaci aktualizovaný výkaz výměr k budově č.57 na část VZT, tento výkaz výměr plně nahrazuje současně zveřejněný výkaz výměr na část VZT k budově č.57. Uchazeči do své nabídky nacení na část  VZT k budově č.57 tento nově aktualizovaný výkaz výměr, přiložený k této dodatečné informaci.)
Přílohy: 
Příloha č.1 – aktualizovaný výkaz výdajů VZT k budově č.57
Příloha č.2 – aktualizovaný výkaz výdajů Slaboproud2 – ost. k budově č.57
Příloha č.3 – aktualizovaný výkaz výdajů Slaboproud k budově č.72
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