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Specifikace předmětu veřejné zakázky

E-learningová platforma
Technické požadavky
Předpokládaný počet uživatelů 2 100. Z toho 690 uživatelů v nemocnici v Rychnově nad Kněžnou a 1410 uživatelů pro ostatní lokality ONN a. s.
Předpokládaný počet vystudovaných kurzů ročně (počet vydaných certifikátů) 20 000. 
[bookmark: _Hlk527546173][bookmark: _Hlk527546095]Uživatelské rozhraní prostřednictvím webových prohlížečů Microsoft Explorer, Edge, Mozilla Firefox, Chrome, Safari. 
Možnost prohlížet obsah (studovat) i na mobilních platformách Android a IOS tabletů a mobilních telefonů. 
Sledování (streamování) video-obsahu v rozlišení HD bez nutnosti jeho stažení na lokální počítač. 
Dedikovaný úložný prostor pro veškerý externě získaný i vlastní obsah bez omezení v rámci nabídkové ceny. 
Minimalizace požadavků na správu systému. Požadovaná platforma nebude instalována na hardware nemocnice, měla by být poskytována jako služba. Bez požadavků na správu či administrátorskou podporu hardware a systémového software ze strany pracovníků nemocnice. 
Systém musí obsahovat REST API pro komunikaci, protože bude automaticky synchronizován se mzdovým systémem nebo Active Directory. API musí obsahovat takové metody, aby nemuselo docházet k ručním úpravám v systému.
Systém musí mít možnost pracovat s API rozhraním pomocí nemocničního unikátního ID uživatele („Rozšíření entity Uživatel o vlastní atribut“). 
Systém musí umožnit úpravu API rozhraní dle požadavků ONN.
Neaktivní uživatelé budou archivováni tak, aby byly stále dostupné jejich certifikáty za absolvovaná školení, a to nejméně po dobu 5 let. Pokud bude smlouva ukončena předčasně, dodavatel zajistí export uživatelů a jejich certifikátů nebo přístup zadavatele k nim po dobu 5 let od získání posledního certifikátu.
Funkční požadavky na e-learningovou platformu.
Uživatelská jednoduchost.
Systém by měl být jednoduchý a uživatelsky přívětivý. Nebude užíván denně, takže k němu budou uživatelé přistupovat pokaždé jako k novému systému. Jeho účelem je studium obsahu nikoliv studium funkcionality systému, proto se uživatelé musí obejít bez uživatelské příručky.  Přístup k vlastnímu studiu musí být přímočarý a bez komplikací. 
Lze předpokládat, že uživatelé budou studovat jak z počítačů v nemocnici, tak i z domova. Systém nesmí být v tomto ohledu restriktivní. Systém musí umožnit studium i na mobilních zařízeních (tablety, mobilní telefony). 
Minimální nároky na IT administrátory.
Nabízené řešení musí mít minimální nároky na správu ze strany IT nebo administrativy nemocnice. Navrhované řešení nesmí klást žádné nároky na podporu hardware, systémového software a samotné aplikace. Podpora uživatelů je plně v režii dodavatele. Zakládání uživatelů a jejich vyřazování po ukončení pracovního poměru je plně automatizováno pomocí API se systémem v nemocnici. Nastavení proběhne ve spolupráci s přidělenými správci ze strany zadavatele.
Přihlašování uživatelů.
Systém musí umožnit přihlášení uživatelů pomocí doménového loginu zadavatele skrze autentizační službu nemocnice (ADFS) založenou na active directory. Integrace je součástí dodávky. 
Po integraci bude přihlášení do systému realizováno na základě single sign on prostřednictvím autentizačního systému zadavatele (active directory). 
Rozdělení studujících do skupin a přiřazování obsahu do skupin.
Dodávaný systém musí skrze API rozhraní umožnit ICT technikům zadavatele tyto činnosti:
Automatické přidělení studijního obsahu na základě pracovní funkce v personálním systému.
Systém musí taktéž umožňovat zavést uživatele hromadně importem ze souboru xls nebo csv. Přičemž importováno musí být: Jméno, Příjmení, e-mail, osobní číslo, skupina pro přidělení obsahu ke studiu.
Volitelný a odborný obsah si mohou z katalogu kurzů zaměstnanci přiřazovat (vybírat) sami nebo alternativně jim může být přiřazen správcem systému.
Studium a studentské rozhraní. 
a) Studium umožní prezentaci vzdělávacího obsahu ve formátu prezentací, dokumentů, videa a audia. 
b) Prostředí pro studium musí umožnit prezentaci studijního obsahu ve formátu prezentací a dokumentů (pdf). Video musí umožnit prohlížení (streamování ve formátu HD) bez jeho stažení na počítač přímo z webového prohlížeče. Audio musí být možné zapnout či vypnout. V případě vypnutého audia musí být vzdělávací obsah opatřen titulky. Některé kurzy budou studovány v nemocnici, kde by zvuková prezentace rušila okolí (tiché kurzy).
c) Testy musí umožňovat vazbu na jednotlivé lekce nebo výukové celky, pokud uživatel odpoví nesprávně na jednu nebo kombinaci otázek musí být příslušná část kurzu vynucena k opakovanému studiu. 
d) Testy musí disponovat také pozitivní vazbou na vzdělávací obsah. To znamená, že pokud student odpoví na určitou otázku nebo jejich kombinaci může být část obsahu označena jako „prostudovaná“ a student nemusí procházet ty části kurzu, jejichž znalost prověřil správnou odpovědí na související otázky. 
e) Průchod studenta kurzem musí být ovladatelné z klávesnice (s výjimkou specifického obsahu, který vyžaduje přesuny objektů myší). 
f) Certifikát musí obsahovat název organizace, jméno studenta, název kurzu, identifikaci oprávněné osoby k vydání certifikátu a její podpis. 
g) Platforma musí umožnit podepsat certifikát „elektronicky“ s využitím autentizačních prostředků platformy, není tedy vyžadován kvalifikovaný elektronický podpis zaměstnance, pouze akci, která potvrdí, že kurz prostudoval, obsahu porozuměl a identifikaci uživatele ověřenou bezpečným přihlášením do platformy.  
Správa obsahu.
a) Nemocnice bude mít definované provozní správce. Správce z nemocnice musí mít možnost přidělit existující obsah jedné nebo více skupinám. Studující přiřazeni do skupin budou mít od té chvíle obsah přiřazen. 
b) Správce musí mít možnost obsah ze skupiny odebrat. Potom bude studujícím tento obsah nepřístupný s výjimkou studujících, kteří již obsah dostudovali a mají platný certifikát. Tito studující budou mít však přístup pouze k dostudovanému kurzu a certifikátu, nikoliv k jeho odebrané verzi. 
c) Aktualizované verze kurzů nahradí po odsouhlasení správcem verze původní. Což neovlivní platnost předešlého školení a studentu bude opětovně přiděleno v nastavených intervalech (obvykle 1 až 3 roky, dle typu školení).  
d) Studenti mají možnost přiřazovat si volitelný obsah sami dle vlastního zájmu nebo se od studia již zvoleného obsahu opět odhlásit. 
Správa skupin.
a) Správce v nemocnici má možnost vytvářet skupiny, mazat je, přiřazovat do skupin studující jednotlivě i hromadně, přiřazovat a odebírat obsah ze skupin. 
b) Správa skupin musí být plně obsluhovatelná pomocí API rozhraní.  
c) Některé skupiny musí umožnit jejich přidělení nebo odebrání samotnými uživateli. 
Správa studujících.
a) Přidání, aktivace, aktualizace a deaktivace uživatelů bude možné realizovat pomocí API rozhraní.
Cyklicky opakované přidělení obsahu ke studiu.
Pro každý obsah a každou skupinu musí správce nadefinovat frekvenci opakování kurzu ke studiu (jeden rok, dva roky, tři roky apod.). Pokud studující vystuduje přidělený kurz, bude mu za definované období přidělen tento obsah v aktuální verzi znovu. 
Vynucené opakování studia kurzu před definovaným termínem. 
V případě, že si to vyžádá změna legislativy nebo předpisů v nemocnici, musí mít správce možnost vytvořit novou verzi daného kurzu a vynutit její vystudování, a to i studující, kteří studium dokončili nedávno. Toto vynucení musí být volitelné u každé nové verze kurzu. 
Nová verze bez vynuceného okamžitého vystudování obsahuje pouze malé nepodstatné změny nebo pedagogická vylepšení. Pokud budou změny v kurzu pouze minimální, správce zvolí, že studium nebude vynuceno a proběhne v termínu daném dobou opakování (např. 1 rok). 
Zobrazení přehledu studujících a výsledky jejich studia.
Správce má možnost zobrazit studující a jejich výsledky studia a všechny dosažené certifikáty. 
Emailová notifikace studujících a správců.
a) Každý studující je notifikován ohledně přihlášení do systému. 
b) Souhrnně je každý uživatel jednou týdně informován o přidělení nebo odebrání obsahu ke studiu, blížících se termínech studia a v o prodlení se studiem přiděleného obsahu. Z notifikačního emailu musí být možné kliknutím na odkaz vstoupit přímo do platformy, nebo na přihlášení pomocí single sign on. 
c) Nadřízený zaměstnance je notifikován souhrnně v intervalu 1x za týden o svých podřízených, kteří jsou v prodlení se studiem. 
d) Správce je souhrnně (1x měsíčně) notifikován o nových studujících a jejich výsledcích studia (absolvovaných kurzech), notifikován je také v případě prodlení studujících se studiem. Notifikace probíhá pouze vybraným správcům e-mailem. 
e) Systém nesmí generovat řady e mailových spamů, proto bude vhodné, aby notifikace byla sumarizována pro týdenní případně měsíční reporty.
f) Systém musí umožňovat notifikaci týkající se specifických kurzů. Notifikace obsahují informace o každém jednotlivém studiu především úspěšnost testů, počet opakování testu nutných k jeho splnění, začátek a ukončení studia. 
g) Systém musí umožňovat souhrnnou notifikaci týkající se specifických kurzů za určité období (1 den, týden, měsíc) Notifikace obsahují informace o identifikaci studenta, úspěšnosti testů, začátku a ukončení studia. 
h) Systém musí umožnit skrze API rozhraní získat informaci o absolvovaných kurzech za určité období. Poskytované informace o kurzu budou minimálně v rozsahu – Osobní číslo studenta, Název kurzu, datum absolvování.
i) Systém musí poskytovat informace o úspěšném a neúspěšném dokončení kurzu.  Informace bude dostupná jednou z variant. 
a. „Pasivní“ - možnost získat informace metodou API.
b. „Aktivní“ - možnost skrze zasílané webhooky, kde by se tyto události odesílaly na endpoint zadavatele. Tato možnost je preferována.
Následnou logiku po získání informace si bude zadavatel řešit svépomocí. Informace o absolvovaném pokusu budou minimálně v tomto rozsahu:
· Identifikace studenta
· Podrobné vyhodnocení kurzu – splnil/nesplnil, identifikace kurzu
· Čas události
Možnost tvorby a rozšiřování vlastního obsahu v rámci nemocnice. 
Uživatelé v nemocnici musí mít možnost vytvářet vlastní výukový obsah kombinací: textů, prezentací, videa, audia a testových otázek. 
Tvorba musí být jednoduchá, vytvoření kurzu z předpřipravených materiálů je součástí technických kvalifikačních předpokladů. 
Procesní schvalování vlastního obsahu ke zveřejnění.
Vlastní obsah vytvořený jedním nebo více autory bude schválen a publikován k použití v nemocnici. Schvalování a zveřejnění obsahu bude povolen pouze vybraným uživatelům/rolím v systému. 
Uživatelská definice certifikátu pro vlastní obsah.
Každý certifikát pro vlastní obsah musí být uživatelsky definovatelný z hlediska pozadí certifikátu vložení jména, pracovní pozice, osobního čísla, jedinečného ID certifikátu, případně dalších volitelných polí. 
Možnost nabídnout kurz do veřejného prostoru zdarma.
V případě, že nemocnice bude chtít nabídnout pacientům vzdělávací kurzy týkající se přípravy na vyšetření nebo ohledně jejich nemoci, musí platforma umožnit zveřejnit daný kurz zdarma ve veřejném prostoru na internetu a nemocnice na tento kurz odkázat na svých webových stránkách. 
Možnost nákupu a prodeje obsahu jiným zařízením na téže platformě.
Nemocnice má zájem vyměňovat zdarma nebo za úplatu obsah s jinými nemocnicemi na stejné elearningové platformě. Proto musí být tato možnost ve funkčnosti platformy zahrnuta. 

Obsah, který je součástí dodávky e-learningové platformy
Součástí dodávky jsou tři soustavy kurzů. 1. Zákonné kurzy, 2. odborné kurzy, 3 pacientské kurzy. 
Veškeré kurzy jsou dodány v neomezeném počtu licencí. Každý nový uživatel, který nastoupí na místo archivovaného uživatele bude mít k dispozici plnou sadu níže uvedených kurzů. 
Kurzy musí odpovídat platné legislativě k 31.12.2022. 
Zákonem vyžadované kurzy:
1. BOZP Zaměstnanci
2. BOZP Vedoucí
3. BOZP Práce ve výškách
4. BOZP práce z domova
5. PO Zaměstnanci
6. PO Vedoucí
7. PO Požární hlídky
8. První pomoc
9. Školení řidičů
10. Školení řidičů s předností v jízdě
11. Nakládání s odpady
12. Obsluha elektrických zařízení pro osoby školené
13. Obsluha elektrických zařízení specifika pro zdravotníky
14. Nebezpečné chemické látky
15. Medicinální plyny
16. Bezpečnost práce s cytostatiky
17. GDRP základy (pro nezdravotníky)
18. GDPR Pro zdravotníky
19. Kyberbezpečnost základy (pro nezdravotníky)
20. Kyberbezpečnost pro zdravotníky
Všechny zákonné kurzy musí být vybaveny certifikátem vydaným oprávněnou osobou dle platné legislativy (zvláště v případech, kde to legislativa vyžaduje například bezpečnost práce, požární ochrana, školení řidičů, medicinální plyny, elektro školení, …) 
Každý z kurzů odpovídá 60 minutám studia. 
Výše uvedené zákonné kurzy budou dodány ihned s dodávkou platformy. 
V případě kurzů, kde je kvalifikace školitele daná zákonnými požadavky, bude za soulad kurzu s platnou legislativou odpovídat dodavatel, potažmo kvalifikovaný lektor daného kurzu.
Dodavatel se zavazuje kontrolovat legislativní aktualizaci jednou ročně, případnou aktualizaci provést ke dni účinnosti dané legislativní změny. 
Za udržení této aktuálnosti bude hrazen poplatek za certifikát vydaný studujícím za absolvování výše zmíněných kurzů. Toto se týká i implementovaných stávajících kurzů. Součástí nabídkové ceny je poplatek kalkulovaný pro 20 000 vydaných certifikátů ročně. Dodavatel se však zaváže fakturovat pouze reálný počet vydaných certifikátů dle schváleného výpisu absolventů výše zmíněných kurzů. 
Odborné kurzy:
1. Právní odpovědnost zaměstnanců ve zdravotnictví 
2. Principy vykazování ambulantní péče pro zdravotníky
3. Principy vykazování hospitalizační péče pro zdravotníky
4. Principy vykazování následné péče pro zdravotníky
5. Základy ekonomiky zdravotnického zařízení pro zdravotníky
6. Zvládání agresivního pacienta pro zdravotníky
Stručná osnova odborných kurzů:
Právní odpovědnost zaměstnanců ve zdravotnictví 
· Funkce právní odpovědnosti.
· Postup „lege artis“.
· Předpoklady vzniku právní odpovědnosti (protiprávní jednání; škodlivý následek; příčinná souvislost; zavinění).
· Druhy právní odpovědnosti (rozdělení; civilní odpovědnost; trestní odpovědnost; náhrady za újmu).
· Okolnosti vylučující právní odpovědnost.
· Dělba právní odpovědnosti mezi lékařem a sestrou a mezi odbornostmi.

Principy vykazování ambulantní péče pro zdravotníky
· Způsoby úhrady ambulantní péče (kapitační a výkonová úhrada, péče hrazená klientem).
· Zásady vykazování ambulantní péče (administrativa přináší peníze; vše, co děláme vykazujme; vše, co děláme musí mít oporu v dokumentaci; prospěch pacienta a úhrada péče jsou v souladu). 
· Regulace ambulantní péče (objem poskytované péče; preskripce; vyžádaná péče). 
· Kapitační úhrady (principy kapitační platby).
· Výkony (číselník výkonů; odbornosti; správné vykazování výkonů ve vazbě na dokumentaci). 
· Materiál a léky (číselníky materiálů a léčiv; správné vykazování materiálu v rámci ambulantní péče). 
Principy vykazování hospitalizační péče pro zdravotníky
· Způsoby úhrady hospitalizační péče (péče hrazená pacientem; péče hrazená pojišťovnou; doplatky péče a úhrada nezdravotnických služeb).
· Zásady vykazování péče (administrativa přináší peníze, klinický stav pacienta vykazujeme; důraz na dokumentaci).
· Úhrada od pojišťoven (struktura smluv se zdravotními pojišťovnami; paušální zálohové platby a jejich důsledky; za co zdravotní pojišťovny lůžkovému zařízení platí). 
· DRG (mezinárodní klasifikace nemocí; definice DRG; principy a zásady vykazování DRG; praktické příklady; odborný vztah mezi zdravotníkem a kodérem; význam dokumentace v DRG systému). 
· Materiál a léky (význam materiálů a léčiv v systému DRG).
· Vyžádaná péče (zdravotnické služby zahrnuté v DRG systému; efektivní využívání komplementu a konziliárních služeb). 
· Praktické rady a organizace vykazování hospitalizační péče (komunikace mezi zdravotníky a kodéry, správná praxe ve vedení lékařské dokumentace z pohledu vykazování péče).

Principy vykazování následné péče pro zdravotníky
· Způsoby úhrady následné péče (úhrady od pojišťoven; možnosti úhrady od pacienta; možnosti úhrady v režimu poskytování sociálních služeb).
· Vykazování a ekonomika následné péče (co je zahrnuto v paušální platbě za lůžko-den; jak kalkulovat rentabilitu zařízení následné péče).
· Vztah zdravotních a sociálních služeb u následné péče (specifika na rozhraní zdravotních a sociálních služeb a související legislativní rámec). 

Základy ekonomiky zdravotnického zařízení pro zdravotníky
· Náklady zdravotnického zařízení a jejich struktura (jak strukturu a výši nákladů ovlivňuje typ zdravotnického zařízení, odbornost, rozsah poskytovaných služeb a struktura pacientů). 
· Výnosy zdravotnického zařízení (struktura výnosů a možnosti ovlivnění jejich výše).
· Vztah mezi náklady a kvalitou poskytované péče.
· Kalkulace ekonomické návratnosti investic (kalkulace ekonomické návratnosti investic do přístrojů, IT, nemovitostí, nových služeb, registrace a nasmlouvání nové zdravotní péče).
· Cenotvorba (správná kalkulace ceníkových položek v souladu s legislativními požadavky). 

Zvládání agresivního pacienta pro zdravotníky
· Agrese: definice, vznik, formy
· Rozpoznání agrese a zásady bezpečnosti
· Komunikace s agresivním pacientem
· Fyzický útok a sebeobrana
· Právní aspekty zvládání agresivního pacienta

U odborných kurzů je požadována roční aktualizace dle platné legislativy v případě, že bude příslušná legislativa změněna (zvláště u kurzů týkajících se vykazování). 

Kurzy pro pacienty
1. Preventivní zdravotní péče v České republice
2. Prevence rakoviny prsu
3. Zdravý životní styl (obezita, kouření, syndrom vyhoření, nespavost), 

Kurzy pro pacienty budou dodány jako zdrojové materiály v editovatelném formátu (ppt, doc, grafika a animace ve formátech mp4, jpg, png, svg, testové otázky v textové formě, aby zadavatel mohl tyto kurzy upravit a využít na svých webových stránkách. 

Rozsah pacientských kurzů předpokládá cca 20 minut studia na kurz a zdrojové materiály by měly obsahovat kombinaci textu grafiky a animací. Součástí zdrojových materiálů budou šablony prezentace, grafické prvky a textové informace o problematice v rozsahu cca 6 normostran textu.

Platforma musí umožnit veřejnou a bezplatnou publikaci kurzů pro pacienty. 

Integrace a implementace
V rámci dodávky je předpokládaná integrace se dvěma systémy. 
a) Autentizační systém (Active directory, ADFS). Integrace bude využita k přihlašování uživatele do platformy a ověření identity uživatele 
b) Personální informační systém Microsoft Dynamic Navision (MDNAV): Zadavatel je schopen zajistit na straně nemocnice vlastními kapacitami, pokud bude na straně platformy dostupný příslušný datový tok (REST API, Webhooks). 

V rámci dodávky požadujeme import uživatelských dat ze stávajícího systému a zajištění termínové návaznosti dalšího studia na naposled vystudované kurzy. Pokud tedy zaměstnanec vystudoval BOZP v letošním roce, bude po něm vyžadováno opětovné studium až za dva roky nikoliv ihned po implementaci systému. Totéž bude platit u všech požadovaných kurzů v intervalech dle interních předpisů. 

Servisní podpora
Dodavatel se v rámci servisní podpory zaváže k 
a) On-line podpoře uživatelů v pracovní dny v době od 9:00 do 17:00 formou chatu a/nebo telefonu
b) Podpoře technické infrastruktury i aplikace
c) Dostupnosti internetové aplikace na úrovni SLA 99 %

Smluvní hodiny
Uchazeč se zaváže poskytnout v rámci jednoho roku až 50 smluvních hodin pro práce na tvorbě obsahu nebo uživatelských úpravách či administrátorské podpoře. Cena těchto hodin jako celku bude uvedena v nabídkové ceně.  Uchazeč se však zaváže fakturovat pouze skutečně odebranou kapacitu. Pokud tedy zadavatel odebere jednu hodinu, bude fakturována pouze jedna tato hodina. 
Dodavatel bude garantovat jím stanovenou jednotkovou cenu smluvní hodiny v průběhu trvání plnění této veřejné zakázky do celkového množství 50 hodin ročně. 

Dodavatel se zavazuje realizovat předmět smlouvy v požadovaném rozsahu, čase a kvalitě v souladu se zadávacími podmínkami včetně příloh předmětné veřejné zakázky a v souladu se smlouvou uzavíranou na plnění této veřejné zakázky.

Účastník odpovídá za cenovou úplnost vyspecifikovaných dodávek v nabídkové ceně dle zpracované dokumentace se zahrnutím veškerých nákladů spojených s úplným plněním veřejné zakázky. 

Kybernetická bezpečnost
Akceptací a plněním předmětu této dodávky se dodavatel zavazuje i k plnění podmínek uvedených v Zákoně č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti) a Vyhlášce č. 82/2018 Sb., o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních incidentech, reaktivních opatřeních, náležitostech podání v oblasti kybernetické bezpečnosti a likvidaci dat (vyhláška o kybernetické bezpečnosti), neboť Oblastní nemocnice Náchod je osobou povinnou podle §3, odst. g uvedeného zákona.

