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Požadujeme kolejnicový systém portálový pro plošné pokrytí převážné plochy pokojů A19, A28, A31, B17, B25 a B35.  Kolejnicový systém v rozsahu výčtu výměr pro transport mezi místnostmi bez stavebních úprav (prostupů pro kolejnice). Kolejnice zaobleného profilu, bílé barvy, pasivní pojezd s tlumením hluku pojezdu, beznástrojové připnutí a odepnutí zvedací jednotky v obsluze rukou dostupné výšce (max. 2m). Možnost různé montážní výšky kolejnic v jednotlivých místnostech (těsně pod strop, nebo do podhledu,ne do stropu). Provedení kolejnic a úchytů pro domácí prostředí (bez viditelných šroubů a pod.)".
Kolejnicový systém musí pokrýt přemístění klienta takto:
· U pokojů A19, A28, A31 do koupelny s možností jeho osprchování.
· U pokojů B17, B25, B35 do koupelny s možností jeho osprchování a využití toalety.
Při přesunu klienta z pokoje do koupelny vyžadujeme vždy jen jedno přepnutí. Transport mezi místnostmi musí probíhat rychle a jednoduše, tj. v jedné fázi systémem přenesení klienta v závěsu  standardními dveřmi (bez úprav dveří, zárubní či naddveří) přímo z jedné kolejnice na druhou.
Schémata jednotlivých místností jsou přílohou Technické specifikace. Pokoje jsou předěleny mezi jednotlivými lůžky závěsem s upevněním na budově A do stěn a na budově B do stropu a stěn.
Zvedací jednotka musí být s 2 aktivními pruhy nebo více jednotek  s 1 aktivním pruhem a 1 pasivním, popř. jiné řešení, které bude umožňovat přesun klienta z místnosti do místnosti  co nejjednodušším způsobem a v co nejkratším čase. Zvedací jednotky musí být dvourychlostní pro zrychlení přípravných manipulací, vybavené vestavnými napájecími akumulátory a ručním ovladačem na kabelu. Dobíjení nabíječkou.
S ohledem na potřebu vysoké míry stability a bezpečnosti klientů požadujeme minimálně tříbodové zavěšení asistenčního vaku přímo na zvedací jednotku a nastavitelnou šířku závěsného ramene pro přizpůsobení proporcím přepravované osoby. Závěsné rameno výkyvné pro kompenzování bočního nevyvážení přepravované osoby.
Specializované vaky bez pomocného rámu, pro různá použití (transport, koupání, toaleta) v různých velikostech. Vícenásobné úchyty pro nastavení polohy přepravované osoby v závěsu. Možnost doplnění o prodloužené úchyty pro nadstandardní polohování.
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