Příloha č. 2  

Popis technických podmínek

„Servisní činnost pro archeologický výzkum, dokumentace a zpracování“



Zakázka zahrnuje tyto činností:

Vedoucí dokumentátor

Činnost zahrnuje koordinaci pracovníků na záchranném archeologickém výzkumu, jak při terénní tak i zpracovatelské části, a to dle pokynů archeologa - vedoucího výzkumu. Součástí pracovní náplně je exkavace, preparace, fotograﬁcká a kresebná dokumentace náročnějších nálezových situací a hrobů. V rámci zpracovatelské fáze výzkumu se podílí na digitalizaci v programu AutoCAD, ArcGIS nebo jiného kompatibilního programu třídění a popisu dokumentovaných situací, přípravě dalších podkladů pro nálezovou zprávu a základním zpracování získaných nálezů. Činnost zahrnuje rovněž pořizování a zpracování geodetických dat na základní uživatelské úrovni.

[bookmark: _GoBack]Kvalifikační požadavky (prokázání písemným čestným prohlášením):

- alespoň 3 roky praxe v oboru

- činnost dokumentátora nebo technika na alespoň jedné zakázce



Dokumentátor

Činnost zahrnuje standardní terénní fotografickou a kresebnou dokumentaci všech typů archeologických situací, zpracování pořízené dokumentace a vektorizaci v prostředí AutoCAD, ArcGIS nebo jiného kompatibilního programu. Dále zahrnuje základní úkony s movitými archeologickými nálezy včetně jejich materiálového třídění a primární evidence dle instrukcí odpovědného pracovníka MVČ. Dokumentátor se může v případě potřeby podílet i na exkavačních pracích, případně koordinovat další pracovníky s obdobnou pracovní náplní.


Kvalifikační požadavky:

- alespoň 2 roky praxe

- činnost dokumentátora nebo technika na alespoň jedné zakázce


Terénní pracovník a laborant
Činnost zahrnuje ruční výkopové práce, základní ošetření archeologických nálezů a jejich materiálovou separaci, tvorbu seznamů, a to jak při terénní fázi výzkumu, tak při jeho zpracování v prostorách muzea. Laborant se dále podílí na zpracování a plavení získaných environmentálních vzorků a výplní.
