
	
KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená dle ustanovení § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb.,
občanského zákoníku, v platném znění, mezi:


Kupujícím:
název: 	Střední průmyslová škola Otty Wichterleho, příspěvková organizace		sídlo: 	549 31 Hronov, Hostovského 910		
IČ: 	06668356		
DIČ: 	CZ06668356	
	 
zastoupený: Ing. Josefem Matyášem, ředitelem školy	 
(dále jen „kupující“)
a


Prodávajícím:
název: 	[bude doplněno před uzavřením smlouvy]		
sídlo:	[bude doplněno před uzavřením smlouvy]	
IČ:	[bude doplněno před uzavřením smlouvy]		
DIČ:	[bude doplněno před uzavřením smlouvy]	
bankovní spojení: [bude doplněno před uzavřením smlouvy]	
zastoupený: [bude doplněno před uzavřením smlouvy]
(dále jen „prodávající“)

Kupující a prodávající uzavírají tuto kupní smlouvu v souladu s nabídkou prodávajícího podanou na základě Výzvy k podání nabídky na zakázku č . 304/2021 Ofsetový archový tiskový stroj

1. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu ofsetový archový tiskový stroj. Podrobná specifikace dodávaného zboží je uvedena v Krycím listu k podání nabídky a Technické specifikaci, které jsou nedílnou součástí této smlouvy, a odpovídá specifikaci uvedené v nabídce prodávajícího, která byla součástí nabídky k zakázce č. 304/2021 Ofsetový archový tiskový stroj
 
Součástí dodávky zboží je rovněž:
· dodání předmětu koupě do místa plnění;
· instalace a uvedení do provozu v místě plnění;
· odvoz a likvidace obalových materiálů a odpadů;
· provedení všech nezbytných zkoušek a revizí dle příslušné platné legislativy;
· provedení výchozí elektrické revize, pokud je u přístroje nutná;
· předání funkční instalace bez vad a nedodělků zástupci kupujícího;
· seznámení obsluhy s činností jednotlivých přístrojů a její protokolární zaškolení;
· vystavení písemného předávacího protokolu;
· předání uživatelské dokumentace v tištěné podobě kupujícímu, zahrnující minimálně návody k obsluze v českém jazyce, kopie prohlášení o shodě vystavené výrobci a kopie jejich překladů do českého jazyka, protokoly o zkouškách a revizích;
· další služby a činnosti nezbytné k řádné realizaci této smlouvy;

Prodávající prohlašuje, že na předmětu plnění neváznou žádná práva třetích osob a že není dána žádná překážka, která by mu bránila s předmětem smlouvy podle této smlouvy disponovat. 

Kupující se zavazuje zboží řádně a včas dodané prodávajícím převzít a zaplatit za něj sjednanou kupní cenu způsobem a v termínu sjednaném touto smlouvou.

2. Kupní cena

[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK19] Smluvní strany se dohodly, že celková kupní cena za zboží činí:
[bude doplněno před uzavřením smlouvy] Kč bez DPH
[bude doplněno před uzavřením smlouvy] Kč 21% DPH
[bude doplněno před uzavřením smlouvy] Kč včetně DPH

3. Fakturace, platební podmínky

Kupní cenu uvedenou v čl. 2.1 této smlouvy je prodávající oprávněn vyúčtovat kupujícímu po splnění dodávky dle čl. 4 této smlouvy na základě daňového dokladu – faktury vystavené prodávajícím. 

Daňový doklad – faktura musí obsahovat veškeré náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a dalšími platnými daňovými a účetními předpisy, včetně § 435 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění. Součástí daňového dokladu bude předávací protokol.
Kupující se zavazuje zaplatit fakturu ve lhůtě splatnosti, která se sjednává na 14 dnů od data doručení daňového dokladu kupujícímu. V případě, že faktura bude zaslána kupujícímu prostřednictvím držitele poštovní licence a den dodání kupujícímu bude sporný, má se zato, že faktura došla kupujícímu třetí pracovní den po jejím předání držiteli poštovní licence k dodání kupujícímu. 

Za uhrazení faktury se považuje den, kdy byla předmětná částka připsána na účet prodávajícího. 

V případě, že daňový doklad nebude obsahovat výše uvedené náležitosti, je kupující oprávněn fakturu vrátit v průběhu běhu lhůty splatnosti způsobem, který prokazuje, že do tohoto data prodávající vrácenou fakturu od kupujícího převzal, aniž by se tím kupující dostal do prodlení s úhradou kupní ceny zboží. V takovém případě je prodávající povinen vystavit fakturu novou. Nová faktura musí být znovu zaslána kupujícímu, přičemž pro doručení této nové faktury platí to, co je ujednáno ohledně dodání faktury původní.

4. Místo a doba plnění a ostatní ujednání

4.1. Lhůta k splnění dodávky

Zboží bude prodávajícím kupujícímu dodáno nejpozději 31. 7. 2021
Oprávněným zaměstnancem kupujícího je Petr Šanc, sancp@spsow.cz
Prodávající je povinen písemně oznámit kupujícímu den dodání předmětu koupě nejpozději pět dnů předem.

4.2. Místo a způsob splnění dodávky

Místem plnění této smlouvy je provozovna zadavatele, Krausova 215, 549 32 Velké Poříčí, dílna ofsetového tisku, číslo místnosti 123. Místo plnění je zároveň místem předání a převzetí předmětu koupě.

4.3. Součinnost

Smluvní strany jsou povinny vyvíjet veškeré úsilí k vytvoření potřebných podmínek pro realizaci předmětu smlouvy, které vyplývají z jejich smluvního postavení. To platí i v případech, kde to není výslovně uloženo v jednotlivých ustanoveních smlouvy. Především jsou smluvní strany povinny vyvinout součinnost v rámci smlouvou upravených postupů a vyvinout potřebné úsilí, které lze na nich v souladu s pravidly poctivého obchodního styku požadovat, k řádnému splnění jejich smluvních povinností.

Pokud jsou kterékoli ze smluvních stran známy okolnosti, které jí brání, aby dostála svým smluvním povinnostem, sdělí to neprodleně písemně druhé smluvní straně. Smluvní strany se zavazují neprodleně odstranit v rámci svých možností všechny okolnosti, které jsou na jejich straně, a které brání splnění jejich smluvních povinností. Pokud k odstranění těchto okolností nedojde, je druhá smluvní strana oprávněna požadovat splnění povinnosti v náhradním termínu, který stanoví s přihlédnutím k povaze záležitosti.




4.4.  Smluvní sankce

V případě prodlení prodávajícího se splněním dodávky zboží dle čl. 4, odst.  4.1. této smlouvy, je kupující oprávněn účtovat prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny zboží v Kč včetně DPH za každý i započatý kalendářní den prodlení. 

V případě pozdní úhrady kupní ceny se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. 

4.5.  Zánik závazků
Závazky z této smlouvy mohou zaniknout jen za podmínek a způsobem upraveným v občanském zákoníku. 

4.6. Výhrada vlastnického práva
Strany sjednávají výhradu vlastnického práva ve smyslu ust.  § 2132 občanského zákoníku. Vlastnické právo ke zboží přejde na kupujícího teprve řádným a úplným zaplacením sjednané ceny zboží. Tímto ujednáním není dotčeno ustanovení o přechodu nebezpečí na zboží na kupujícího dle odst. 4.3. této smlouvy.

5.  Záruka, reklamace

[bookmark: _GoBack]Prodávající prohlašuje, že jím dodané zboží je bez vad faktických i právních. Prodávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost zboží po dobu záruční doby, která se sjednává na 24 měsíců od splnění dodávky. Prodávající poskytnutím této záruky zaručuje, že zboží bude mít při dodání jakost a vlastnosti sjednané v této smlouvě a jejích přílohách, jinak vlastnosti obvyklé s ohledem na obvyklý a náležité způsob užívání zboží a tyto vlastnosti si zachová i v záruční době.  Kupující je povinen se zbožím nakládat v souladu s pokyny mu sdělenými prodávajícím před splněním a při splnění dodávky.  Za takovéto pokyny se považují zejména veškeré listiny obsahující takové pokyny předané za strany prodávajícího kupujícímu s dodávkou zboží nebo před touto dodávkou. Záruka se nevztahuje na vady, jestliže je způsobil kupující nebo vnější událost.

Neoznámí-li kupující prodávajícímu případnou vadu zboží bez zbytečného odkladu poté, co ji mohl při včasné prohlídce a dostatečné péči zjistit, nejdéle však v záruční době, právo z vadného plnění zaniká. Za náležité oznámení vady (reklamaci vad zboží) se bude považovat jen takové oznámení, které vady náležitě popisuje nebo náležitě uvádí, jak se vada projevuje.  Kupující je povinen umožnit prodávajícímu náležitou kontrolu a prohlídku reklamovaného zboží. 

Sjednává se, že kupující nemá právo požadovat jiná práva z odpovědnosti za vady než odstranění vady věci její opravou, jestliže oprava zboží je technicky možná. V případě však, že v průběhu záruční doby dojde během 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců k výskytu 5 a více závad stejného typu (stejné číslo chybového hlášení apod.) na zboží, takovéto omezení volby práva již kupující nemá. 


V ostatním platí pro uplatňování a nároky z odpovědnosti za vady zboží příslušná ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění.

6.  Závěrečná ustanovení
Smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Veškerá textová dokumentace, kterou při plnění smlouvy předává či předkládá prodávající kupujícímu, musí být předána či předložena v českém jazyce.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních 


Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smlouvy v souladu s § 5 a násl. zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). 
 Prodávající souhlasí se zpracováním svých ve smlouvě uvedených osobních údajů, konkrétně s jejich zveřejněním v registru smluv. Souhlas uděluje smluvní strana na dobu neurčitou. Osobní údaje poskytuje dobrovolně. 


Každá smluvní strana oznámí bez zbytečného odkladu druhé smluvní straně jakékoliv změny svých kontaktních osob a jakoukoliv změnu své doručovací adresy, jakož i sídla.


Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá strana obdrží jedno vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, jejímu textu rozumí a souhlasí s ním. Smluvní strany rovněž prohlašují, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou, vážnou, pravou a úplnou vůli, prostou omylů a že tuto smlouvu neuzavírají v tísni či za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz shora uvedeného připojují smluvní strany své podpisy.



Přílohy:
· příloha č. 1 Krycí list k podání nabídky
· příloha č. 2 Technická specifikace




	V Hronově 


dne …………………..
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