II. ZVLÁŠTNÍ OBCHODNÍ PODMÍNKY

A. ODKAZY Z ČLÁNKŮ VOP

1.1
Název zakázky: „Rozšíření průmyslové zóny Vrchlabí - jih, regionální infrastruktura - zpracování projektové dokumentace a zajištění autorského dozoru  - I/14 Vrchlabí - úsek Nerudova – Nádražní“
Specifikace zakázky: Předmětem díla je vyhotovení projektové dokumentace pro vydání územního rozhodnutí (DÚR), projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení (DSP) a projektové dokumentace pro provádění stavby (PDPS), provedení inženýrské činnosti (IČ) pro zajištění územního rozhodnutí (ÚR) a stavebního povolení (SP) a následně autorský dozor při realizaci (AD) pro celý uvažovaný rozsah stavby. Součástí předmětu díla je rovněž realizace všech nutných přípravných prací a průzkumů (zejména geodetického zaměření terénu včetně zjištění průběhů inženýrských sítí a geotechnického průzkumu vč. hydrogeologie) a zpracování všech potřebných podkladů pro potřeby inženýrské činnosti (například hluková studie, podklady pro vynětí ze ZPF atp.). Projektová dokumentace bude vyhotovena dle aktuálního znění vyhlášek č.146/2008 Sb., 230/2012 Sb. a souvisejících předpisů.

1.3  
Objednatel:
pro účely inženýrské činnosti se objednatelem rozumí „mandant“ ve smyslu §§ 566-576 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Obchodní zákoník“)

1.4
Zhotovitel:
pro účely inženýrské činnosti se zhotovitelem rozumí „mandatář“ ve smyslu §§ 566-576 Obchodního zákoníku 
2.3
Zvláštní technické podmínky jsou: 

Směrnice Ředitelství silnic a dálnic ČR:

-  SGŘ č. 22/2006 Směrnice upravující převody majetku tvořeného stavbami pozemních komunikací a jimi zastavěných silničních pozemků 

-
SGŘ č. 25/2006 Postup majetkoprávní přípravy veřejně prospěšných staveb dálnic a silnic I. třídy podle schválené územně-plánovací dokumentace


Technické podmínky jsou: 
- Směrnice pro dokumentaci staveb pozemních komunikací schválená Ministerstvem dopravy - odborem infrastruktury pod č.j. 101/07-910-IPK/1 ze dne 29.1.2007 s účinností od 1.2.2007, ve znění Dodatku č. 1 k této Směrnici, schváleného Ministerstvem dopravy – Odborem silniční infrastruktury pod č.j. 998/09-910-IKP/1 ze dne 17.12.2009 s účinností od 1. ledna 2010
- Technické kvalitativní podmínky staveb pozemních komunikací
- Technické kvalitativní podmínky pro dokumentaci staveb pozemních komunikací 

- Datový předpis pro tvorbu digitálních map pro ŘSD ČR- C 1

- Předpis pro digitální zpracování a předávání proj. dokum. pro ŘSD ČR- C2

- Předpis pro tvorbu digitálního záborového elaborátu - C 3

- Datový předpis pro tvorbu digitálních map pro Základní mapy dálnice - B 2

- Dat. předpis pro tvorbu digitálních rozpočtů 

- Investiční záměr týkající se stavby I/14 Vrchlabí – úsek Nerudova - Nádražní

Související dokumenty tvořící součást Smlouvy o dílo jsou: 
a) Smlouva o dílo 

b) Dopis nabídky

c)  ZOP-D

d) VOP-D, (jsou uloženy u objednatele a ke Smlouvě se nepřikládají)
f) Technické kvalitativní podmínky pro dokumentaci staveb PK, (jsou uloženy u objednatele a ke Smlouvě se nepřikládají)
g) Nabídka vč.její specifikace
3.3
V případě, že zhotovitel nezajistí platnost dokladů o kvalitě poskytovaného plnění dle článku 3.3. VOP, nebo tyto doklady objednateli nedoloží ve stanovené lhůtě, uhradí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 1% z celkové ceny bez DPH za každý případ porušení této povinnosti, a to i opakovaně, nebo v případě trvání prodlení 0,4 % z celkové ceny bez DPH za každý započatý den prodlení se splněním povinnosti.
5.1
Potřebná péče:
Zhotovitel je povinen při zařizování veškerých záležitostí postupovat s péčí řádného hospodáře jako odborník a chránit v maximální míře zájmy objednatele. Zvláštní pozornost a zvýšené úsilí bude věnováno vyvlastňovacím řízením s cílem zajistit maximální zkrácení veškerých souvisejících administrativních, správních, finančních aj. procesů a získání doložky právní moci.
5.2
Zmocnění:
Objednatel vystaví zhotoviteli plnou moc k uskutečnění právních úkonů jménem objednatele a k jednání s dotčenými správními orgány, fyzickými osobami a právnickými osobami pro provádění inženýrské činnosti za účelem zajištění pravomocných stavebních povolení. 


V případě, že pro některá jednání není zhotovitel zmocněn a mohou být dotčeny zájmy objednatele, vyzve objednatele nejméně 7 kalendářních dní předem k účasti na jednání. Pokud se objednatel nemůže dostavit, zhotovitel je povinen ho seznámit s nastalými skutečnostmi a vyžádat si dodatečné pokyny k průběhu jednání, doplňující zmocnění k jednání, a bez zbytečného odkladu seznámit objednatele s výsledky jednání. 
5.3
Způsob informování o průběhu plnění díla: Zhotovitel bude informovat objednatele o postupu prací na dokumentaci díla a technickém řešení průběžně formou svolání “výrobních výborů”. Zhotovitel doručí objednateli vždy alespoň 7 kalendářních dní před konáním výrobního výboru písemnou pozvánku, obsahující informaci o předmětu jednání. Totožná pozvánka bude doručena i dalším dotčeným organizacím a orgánům státní správy, a to dle návrhu zhotovitele, schváleného objednatelem. Zhotovitel vyhotoví dle pokynu objednatele vždy zápis nebo záznam z jednání výrobního výboru, který bude součástí dokumentace. Pakliže objednatel neudělí jiný pokyn, platí, že zhotovitel vyhotoví zápis z jednání. Zápisy a záznamy z jednání výrobních výborů budou zhotovitelem vyhotoveny vždy v takovém počtu, aby objednatel obdržel z každého jednání výrobního výboru minimálně dva originály. Tyto originály předá zhotovitel objednateli nejpozději do 2 kalendářních dní od okamžiku, kdy se zápis či záznam z jednání výrobního výboru stal závazným.

Zápisem z jednání se pro potřeby této Smlouvy o dílo rozumí zápis vyhotovený zhotovitelem v průběhu jednání výrobního výboru, resp. bezprostředně po jeho skončení, obsahující minimálně (i) datum, místo a čas jednání, (ii) jména, příjmení, funkce a organizace osob přítomných na jednání, (iii) podrobný obsah a závěry jednání a (iv) podpisy všech osob přítomných na jednání. Zápis z jednání výrobního výboru se stává závazným podpisem poslední z osob přítomných na jednání.

Záznamem z jednání se pro potřeby této Smlouvy o dílo rozumí záznam vyhotovený zhotovitelem bez zbytečného odkladu po ukončení jednání výrobního výboru, obsahující minimálně (i) datum, místo a čas jednání, (ii) jména, příjmení, funkce a organizace osob přítomných na jednání, (iii) podrobný obsah a závěry jednání a (iv) jméno, příjmení, funkci, organizaci a podpis osoby, která vyhotovila záznam. Osoba vyhotovující záznam z jednání výrobního výboru je povinna bez zbytečného odkladu zaslat jeho elektronickou kopii k odsouhlasení všem osobám přítomným na jednání. Záznam z jednání výrobního výboru se stává závazným jeho odsouhlasením poslední z osob přítomných na jednání. Osoba, která záznam z jednání výrobního výboru vyhotovila, následně na všechny jeho originály vyznačí skutečnost, že se záznam stal závazným, datum kdy se tak stalo a připojí svůj podpis. 

Zhotovitel se zavazuje poskytnout veškerou součinnost nezbytnou k získání potřebných podpisů nebo souhlasů osob přítomných na jednání výrobního výboru, které jsou nezbytné pro závaznost jednotlivých zápisů nebo záznamů z jednání.

Výrobní výbory se budou konat minimálně:
a) třikrát v rámci zpracování příslušného stupně projektové dokumentace
b) dle aktualních potřeb při výkonu inženýrské činnosti.
5.4
Smluvní pokuta za porušení povinnosti zhotovitele dle čl. 5.4. VOP (komunikace a písemné výstupy v českém jazyce) činí 1 % z celkové ceny bez DPH za každý případ porušení povinnosti.

6.3 
Důvěrnost – možnost použití či zpřístupnění informací k jiným účelům: Výjimku z ochrany důvěrných informací tvoří ty informace, podklady a znalosti, které jsou všeobecně známé a běžně dostupné. Dále pak informace v projektové dokumentaci, které je nutné použít pro výkon odborné činnosti v rámci řízení podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Stavební zákon“), k získání potřebných rozhodnutí a povolení a k získání stanovisek a vyjádření podle požadavků objednatele.
8.1
Rozhodování: 
Zhotovitel je povinen řídit se pokyny objednatele. Od pokynů objednatele se může zhotovitel odchýlit, jen je-li to naléhavě nezbytné v zájmu objednatele a zhotovitel nemůže včas obdržet jeho písemný souhlas. V takovém případě je však zhotovitel povinen bezodkladně oznámit objednateli výskyt těchto okolností a výsledky jednání.  
Zhotovitel se zavazuje při plnění této Smlouvy o dílo včas upozornit objednatele na nevhodnost jeho pokynů, jinak odpovídá za vady, resp. škodu vzniklou objednateli v důsledku dodržení těchto pokynů.
Zhotovitel je povinen vyžádat si před protokolárním předáním čistopisu díla či jeho části ve smyslu čl. 22.2 VOP souhrnné písemné stanovisko objednatele. Objednatel je povinen se k příslušnému čistopisu projektové dokumentace písemně vyjádřit do 21 dnů od jeho předložení ze strany zhotovitele. Zhotovitel je povinen do projektové dokumentace (díla) předávané dle čl. 22.2 VOP zapracovat oprávněné připomínky a požadavky objednatele a objednatel mu k tomu poskytne přiměřenou lhůtu. O tuto lhůtu se prodlužuje termín pro odevzdání čistopisu díla či jeho části ve smyslu čl. 22. ZOP a 22.2. VOP bez nutnosti vyhotovení dodatku k této Smlouvě o dílo. Porušení shora uvedené povinnosti zhotovitele vyžádat si předchozí stanovisko objednatele nebo povinosti zapracovat připomínky a požadavky objednatele představuje podstatné porušení Smlouvy o dílo ze strany zhotovitele. Po vydání souhrnného stanoviska objednatele k čistopisu projektové dokumentace jsou jakékoli další připomínky a požadavky objednatele k projektové dokumentaci chápány jako vícepráce, které budou řešeny při respektování právních předpisů upravujících zadávání veřejných zakázek. Souhrnné písemné stanovisko objednatele je součástí čistopisu díla či jeho příslušné části. Za projektovou dokumentaci se pro účely tohoto ustanovení chápe dokumentace DÚR, DSP, PDPS.
10.1
Podklady k provedení služeb: 
Tyto zůstávají ve vlastnictví objednatele a budou mu vráceny při dokončení nebo předčasném ukončení služeb. Zhotovitel je povinen až do skončení své činnosti podklady od objednatele řádně uchovávat, stejně tak doklady, které má podle Smlouvy o dílo předat objednateli. Zhotovitel je odpovědný za jejich případnou ztrátu či znehodnocení, a je povinen zaplatit vzniklou škodu nebo na své náklady je nahradit novými v originále nebo duplikátech, řádně ověřenými příslušnými úřady.
14.1   Pověření zástupci objednatele:
 oprávněn jednat:  Ing. Roman Kosař
oprávněn jednat ve věcech technických: Mgr. Jiří Novotný
17.1
Smluvní strany ve smyslu § 401 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, sjednávají prodloužení promlčecí doby práva objednatele na náhradu škody způsobené zhotovitelem v souvislosti s plněním Smlouvy o dílo. Objednatel je oprávněn uplatnit nárok na náhradu škody způsobené zhotovitelem ve lhůtě 10 let ode dne, kdy se objednatel dozvěděl nebo mohl dozvědět o škodě a o tom, kdo je povinen k její náhradě, ne však později než uplynutím 10 let ode dne, kdy došlo k porušení povinnosti. Tím není dotčena případná odpovědnost zhotovitele a lhůta pro uplatnění práva na náhradu škody dle zákona č. 59/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku, ve znění pozdějších předpisů.
18.4
Záruční doba:
se stanovuje na 3 roky ode dne odevzdání a převzetí díla pro projektovou dokumentaci k územnímu a stavebnímu povolení a zadávací dokumentace stavby (PDPS) (rozhodný je nejpozdější z těchto termínů)
18.6
Oznámení vad:
Oznámením vad se kromě písemného oznámení (např. reklamačního dopisu apod.) rozumí taktéž popsání vad, popř. uvedení, jak se vady projevují, v zápise (protokolu) o převzetí.
19.
Druh a výše požadovaného pojištění:

	Druh pojištění
	Minimální hranice pojistného plnění

	pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetí osobě při výkonu všech podnikatelských činností, které mají být součástí plnění této Smlouvy o dílo
	             5 000 000


Lhůta pro předložení kopie pojistné smlouvy: nejpozději před podpisem Smlouvy o dílo. Pokud je Smlouva o dílo uzavřena s více zhotoviteli (tj. zhotovitel podal nabídku na plnění veřejné zakázky ve sdružení), musí pojištění pokrývat odpovědnost za škodu způsobenou třetí osobě kterýmkoli ze zhotovitelů. Splnění tohoto požadavku musí vyplývat buď ze samotné pojistné smlouvy, nebo z pojistné smlouvy a smlouvy o sdružení předkládané sdružením zhotovitele dle § 51 odst. 6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů. Zhotovitel zajistí platnost pojištění v plném rozsahu po celou dobu trvání této Smlouvy o dílo, a platné pojištění objednateli kdykoliv na vyžádání v jím stanovené lhůtě doloží předložením pojistné smlouvy. Objednatel připouští, aby pojistná smlouva byla sjednána i na dobu kratší, např. 1 rok. V takovém případě musí být před uplynutím doby její účinnosti prodloužena, vždy min. na období 1 roku, a zároveň musí být nová pojistná smlouva v této lhůtě předložena objednateli. Rozsah nově sjednaného či prodlouženého pojištění, ani okruh pojištěných nesmí být zúžen. Pojistná smlouva nesmí obsahovat ustanovení vylučující odpovědnost plnění pojišťovny (tzv. výluky z pojištění) s výjimkou výluk odpovídajících výlukám standardně uplatňovaným ve vztahu k obdobnému předmětu pojištění na trhu poskytování pojistných služeb v České republice. Bude-li to objednatel požadovat, je zhotovitel povinen nechat posoudit své pojistné smlouvy pojišťovacímu makléři určenému objednatelem. V případě porušení některé z těchto povinností uhradí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 1% z celkové ceny bez DPH za každý případ porušení této povinnosti, a to i opakovaně, nebo v případě trvání prodlení 0,4 % z celkové ceny bez DPH za každý započatý den prodlení se splněním povinnosti.
22.1
Zahájení služeb: Neprodleně po uzavření Smlouvy

Termín nebo lhůta pro dokončení: 11 měsíců od uzavření Smlouvy

Dílčí termíny nebo lhůty pro dokončení částí díla: 
	Popis části díla
	Termín (lhůta) dokončení

	A) Dokumentace pro územní rozhodnutí (DUR)
	do 2,5 měsíců od uzavření Smlouvy

	B) Inženýrská činnost k ÚR
	do 6 měsíců od uzavření Smlouvy

	C) Dokumentace pro stavební povolení (DSP)
	do 8 měsíců od uzavření Smlouvy

	 D) Inženýrská činnost k SP
	do 11 měsíců od uzavření Smlouvy

	E) Projektová dokumentace pro provádění stavby
	do 8 měsíců od uzavření Smlouvy

	F) Autorský dozor
	V průběhu realizace stavby 


22.3
Jiné místo a způsob předání a převzetí díla: protokolární předání díla a výsledků inženýrské činnosti objednateli na adrese: SÚS Královéhradeckého kraje a.s. středisko přípravy a realizace staveb Trutnov, ul. Sportovní 508. Projektové dokumentace budou předány osobně zástupci zadavatele pro technické záležitosti - Mgr. Jiří Novotný, +420 499 739 317, 777 639 539, jiri.novotny@suskhk.cz

Doklady získané při inženýrské činnosti je zhotovitel povinen předávat objednateli protokolárně, průběžně a bez zbytečného odkladu od jejich získání, pokud je důvodně nepotřebuje pro potřeby plnění Smlouvy o dílo. Objednatel je oprávněn se k dokladům vyjadřovat a případně požadovat nápravu vad.

25.2
Smluvní pokuta za nedodržení termínu dokončení služeb: 0,4 % z celkové ceny bez DPH, a to za každý započatý den prodlení. Celková výše smluvních pokut nepřesáhne 35% z celkové ceny díla.
25.3
Smluvní pokuta za nesplnění dohodnutého termínu odstranění vad: 0,1 % z celkové ceny bez DPH, a to za každý započatý den prodlení a každou vadu.
27.1
Smluvní strany sjednávají, že objednatel je oprávněn od Smlouvy o dílo odstoupit, nebo dát pokyn zhotoviteli k přerušení poskytování plnění, a to i bez uvedení důvodů. Objednatel může dále od Smlouvy o dílo odstoupit, nebo dát pokyn zhotoviteli k přerušení poskytování plnění mj. (nikoli však výlučně) v případě, že nebude zajištěno dostatečné financování předmětné stavby (např. dojde ke změně investiční politiky státu v rámci investorské přípravy silnic a dálnic v ČR, ke změně strategie přípravy vybraných silnic a dálnic v ČR Ministerstvem dopravy nebo objednatelem, nebude-li schválen investiční záměr stavby, vznikne dlouhodobý nedostatek finančních prostředků v rámci připravované/zasmluvněné akce apod.) a/nebo nastanou jiné překážky realizace předmětné stavby (např. nemožnost projednání či vydání územního rozhodnutí a/nebo stavebního povolení apod.). V takovém případě budou strany postupovat dle čl. 27.1.2.  Zhotovitel je povinen provést všechna nezbytná opatření k zamezení vzniku škody objednateli nejpozději do 5 pracovních dnů od obdržení pokynu objednatele k přerušení poskytování plnění nebo od ukončení Smlouvy o dílo. Odstoupením od Smlouvy o dílo není dotčen již existující nárok smluvní strany na zaplacení smluvní pokuty.
31.1
Lhůta splatnosti faktur: 90 kalendářních dnů.

31.3
Smluvní pokuta za opoždění platby: 0,01% z neuhrazené částky za každý den prodlení, maximálně však 1% z neuhrazené částky.
35.1 
Jazyk Smlouvy o dílo: Český
35.2
Právo Smlouvy o dílo:
Smlouva o dílo se řídí právem České republiky. Platí pro ni Obchodní zákoník, zejména §§ 536-565 pro účely zhotovení projektové dokumentace a §§ 566-576 pro výkon inženýrské činnosti, s výjimkou těch jeho ustanovení, která jsou v obchodních podmínkách upravena odchylně.
39.2
Smluvní pokuta za přípravu nebo podílení se na výkonu autorského dozoru a současně na přípravě realizační dokumentace této stavby, nebo podílení se na nezávislé expertíze nebo supervizi na této stavbě: 10 % z celkové ceny bez DPH za každý jednotlivý případ.
40.
Oznámení:
Adresa objednatele:   Ing. Roman Kosař 
   Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové

E-mail:                     rkosar@kr-kralovehradecky.cz


Kontaktní adresa pro fakturaci:

SÚS Královéhradeckého kraje a.s. středisko přípravy a realizace staveb Trutnov, ul. Sportovní 508, Mgr. Jiří Novotný, +420 499 739 317, 777 639 539, jiri.novotny@suskhk.cz

Adresa zhotovitele: 


Tel.:



Fax:



E-mail:


B. DODATEČNÉ ČLÁNKY

Článek 5.4 Všeobecných obchodních podmínek zní:

Zhotovitel je povinen při plnění Smlouvy o dílo komunikovat s objednatelem a s ostatními dotčenými subjekty výlučně v českém jazyce, pakliže objednatel nedá předem výslovný souhlas s použitím jiného pracovního jazyka. Veškeré písemné výstupy zhotovitele dle této Smlouvy o dílo musí být v českém jazyce.

Článek 15.3 Všeobecných obchodních podmínek zní:

„Zhotovitel je povinen zajistit, aby se osoby, kterými prokazoval splnění kvalifikace v zadávacím řízení zakázky (tým klíčových expertů) podílely na plnění Smlouvy o dílo. Pokud byla pro takové osoby v zadávacích podmínkách stanovena odborná způsobilost, musí touto odbornou způsobilostí osoby disponovat po celou dobu plnění Smlouvy o dílo. Tím není dotčeno oprávnění objednatele požadovat výměnu pracovníka dle čl. 15.2 VOP. V případě, že se na straně zhotovitele vyskytne potřeba takové změny v personálu, která představuje změnu v osobách realizačního týmu dokládaného zhotovitelem pro prokázání splnění kvalifikace v zadávacím řízení zakázky, je povinen tuto skutečnost bezodkladně oznámit objednateli, nejpozději však do 7 pracovních dnů od takového zjištění. Současně s tímto oznámením zhotovitel objednateli předloží životopis a potřebné doklady náhradního klíčového experta, které doloží splnění minimálně stejných požadavků, jako byly v rámci zadávacích podmínek (kvalifikace) zakázky stanoveny pro takového experta. Porušení povinnosti zhotovitele plnit Smlouvu o dílo osobami splňujícími kvalifikaci (tým klíčových expertů) a/nebo oznámit objednateli uvedenou změnu personálu a/nebo nedoložení náhradního klíčového experta splňujícího kvalifikaci zakázky, představuje podstatné porušení Smlouvy o dílo ze strany zhotovitele.“
Článek 38.2 Všeobecných obchodních podmínek zní:

„Strany prohlašují, že žádné z plnění zhotovitele či podzhotovitele na základě Smlouvy o dílo nenaplňuje definici autorského díla ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů.“ 

Článek 39.2 Všeobecných obchodních podmínek zní:

„Zhotovitel ani žádný z jeho podzhotovitelů podílejících se na výkonu autorského dozoru nebude připravovat ani podílet se na přípravě realizační dokumentace této stavby. Zhotovitel ani žádný z jeho podzhotovitelů podílejících se na plnění této Smlouvy o dílo současně nebude nezávislým expertem posuzujícím projektovou dokumentaci této stavby ani jiným supervizorem projektové dokumentace této stavby ani subdodavatelem podílejícím se na takovém posouzení či supervizi. Porušení této povinnosti zhotovitelem nebo podzhotovitelem představuje podstatné porušení Smlouvy o dílo ze strany zhotovitele. V případě porušení této povinnosti zhotovitelem nebo podzhotovitelem zaplatí zhotovitel objednateli za každý takový jednotlivý případ smluvní pokutu ve výši stanovené Zvláštními obchodními podmínkami. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že tento závazek trvá i po ukončení účinnosti Smlouvy o dílo.“

