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Upraveno na základě projednání podle § 42 odst. 1 a 2 stavebního zákona

dle ustanovení § 42 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů
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 Použité termíny a zkratky:
Stavební zákon – zákon č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů;
Vyhláška - vyhláška č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů;
Správní řád – zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů;
PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1 – Politika územního rozvoje České republiky, ve znění Aktualizace č. 1, schválená vládou České republiky dne 15. 4. 2015;
ZÚR KHK – Zásady územního rozvoje Královéhradeckého kraje, vydané Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje dne 8. 9. 2011, účinné od 16. 11. 2011;
ÚAP KHK – průběžně aktualizované Územně analytické podklady Královéhradeckého kraje;
ORP – obecní úřady obcí s rozšířenou působností;
Zpráva - Zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje v uplynulém období (červenec 2014 – září 2016);

Obsah a úkol Zprávy
ZÚR KHK byly pořízeny v režimu stavebního zákona a vydány dle § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje formou opatření obecné povahy podle správního řádu dne 8. 9. 2011, číslo usnesení ZK/22/1564/2011. Bezprostředně po vydání ZÚR KHK byly zahájeny práce na pořízení Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje v uplynulém období (listopad 2011 – červen 2014) a jejím projednání podle § 42 odst. 1 a 2 stavebního zákona. Dne 23. 6. 2014 byla Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje Zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje v uplynulém období (listopad 2011 – červen 2014) schválena a na základě toho byl zpracován a na přelomu roku 2015 a 2016 projednán návrh Aktualizace č. 1 ZÚR KHK.
V rámci společného jednání o návrhu Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, byl ze strany Ministerstva dopravy dopisem ze dne 28. 1. 2016 č. j. 63/2016-910-UPR/2 současně uplatněn požadavek na změnu vymezení koridoru „DS1r“ v platných ZÚR KHK v úseku Úlibice – hranice Libereckého kraje (dále jen „kapacitní silnice S5[footnoteRef:1])“), a to z územní rezervy do návrhu, tedy do kategorie umožňující realizaci záměru. Důvodem tohoto požadavku je dle Ministerstva dopravy ukončení prověřování předmětného koridoru v území z jeho strany.  [1:  Písmenem „S“ jsou v PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1 označeny rozvojové záměry týkající se nových kapacitních silnic, u kterých parametry teprve budou stanoveny.] 

S Ministerstvem dopravy proto byla na základě toho řešena otázka, zda uvedený požadavek zahrnout též do projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, byť tento požadavek nebyl uplatněn v rámci projednání Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje v uplynulém období (listopad 2011 – červen 2014), která je výchozím podkladem – zadáním pro Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK, nebo zda je ze strany Ministerstva dopravy přijatelné, řešit uvedenou problematiku v samostatné aktualizaci ZÚR KHK, pořizované souběžně s Aktualizací č. 1 ZÚR KHK.
Do řešení této otázky vstoupilo město Hradec Králové dopisem ze dne 12. 4. 2016, č. j. MMHK/066593/2016/SKP/mb a dále dopisem ze dne 22. 4. 2016, č. j. MMHK/074912/2016/KP/mb, kdy uplatnilo požadavek na vymezení návrhového koridoru kapacitní silnice S5 nikoliv v rámci Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, v rámci které bude řešena problematika překlopení přeložky silnice I/11 v úseku Hradec Králové – Třebechovice pod Orebem z územní rezervy do návrhu, ale v aktualizaci samostatné. (Požadavek na překlopení přeložky silnice I/11 v úseku Hradec Králové – Blešno – Nepasice tzv. Severní tangenty z územní rezervy do návrhu bude do Aktualizace č. 1 ZÚR KHK zohledněn na základě pokynů pro zpracování nového návrhu Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, schválených Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje dne 12. 9. 2016). Důvodem tohoto požadavku města Hradec Králové byla zejména obava možného zdržení v procesu pořízení Aktualizace č. 1 ZÚR KHK v případě řešení obou záměrů (koridorů) současně, když na rozdíl od záměru kapacitní silnice S5 již na severní tangentu byl dokončen proces posouzení vlivů této stavby na životní prostředí tzv. EIA (stanovisko EIA bylo vydáno 30. 9. 2015). Proces posouzení záměru kapacitní komunikace S5 v rámci EIA je na samém začátku ve fázi zjišťovacího řízení.
Na základě tohoto bylo s Ministerstvem dopravy dopisem ze dne 3. 5. 2016 č. j. 266/2016-910-UPR/2 projednáno, že tuto problematiku – tzn. vymezit návrhový koridor pro kapacitní komunikaci S5 lze řešit v rámci samostatné aktualizace – tzn. Aktualizace č. 2 ZÚR KHK, která bude souběžně pořizována s Aktualizací č. 1 ZÚR KHK. Jedním z důvodů tohoto řešení, tj. řešení těchto dvou koridorů dopravní infrastruktury v samostatných aktualizacích ZÚR KHK je i skutečnost, že v projednávané Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK jsou mimo jiné řešeny záměry - koridory s vazbou na plnění vládního usnesení ze dne 9. 2. 2015 č. 97 k rozšíření strategické průmyslové zóny Solnice – Kvasiny. Z těchto koridorů lze například jmenovat koridor pro přeložku silnice II/318 tzv. obchvat Častolovic. Snahou tak je Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK předložit Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje ke schválení v co nejkratším možném termínu.
V rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude dále řešen požadavek SŽDC s. o. na vymezení koridoru pro veřejně prospěšnou stavbu modernizace, zdvoukolejnění a zvýšení traťové rychlosti železniční trati Velký Osek – Hradec Králové – Choceň, a to na podkladě zpracované Studie proveditelnosti Velký Osek – Hradec Králové – Choceň a její výsledné varianty „A4+B4“, uplatněný dopisem ze dne 26. 2. 2016, č. j. 8810/2016-SŽDC-O26.
Na základě rozhodnutí Zastupitelstva Královéhradeckého kraje ze dne 12. 9. 2016 byl zpracován tento návrh Zprávy podle § 42 odst. 1 stavebního zákona, jehož obsahové náležitosti jsou stanoveny v § 9 vyhlášky, a který byl projednán podle požadavku § 42 odst. 1 a 2 stavebního zákona a předložen Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje podle § 42 odst. 3 ke schválení.  
  Pro úplnost výše uvedených informací týkajících se projednání této Zprávy lze uvést ustanovení § 42 odst. 1 až 3 stavebního zákona:
„Krajský úřad pořídí návrh zprávy o uplatňování zásad územního rozvoje v uplynulém období a zašle ho Ministerstvu pro místní rozvoj, dotčeným orgánům, sousedním krajům, dotčeným obcím, příslušnému orgánu ochrany přírody a Ministerstvu životního prostředí. Do 30 dnů od obdržení návrhu mohou uplatnit u krajského úřadu ministerstvo a dotčené orgány vyjádření s požadavky na obsah zprávy, obce připomínky a Ministerstvo životního prostředí stanovisko zpracované podle kritérií přílohy č. 8 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, ve kterém uvede, zda mají být aktualizace nebo nový návrh zásad územního rozvoje posouzeny z hlediska vlivů na životní prostředí, a případně stanoví požadavky podle § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Příslušný orgán ochrany přírody doručí stanovisko podle § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny krajskému úřadu a Ministerstvu životního prostředí nejpozději 7 dní před uplynutím lhůty pro uplatnění vyjádření, připomínek a stanoviska. K vyjádřením a připomínkám uplatněným po uvedené lhůtě se nepřihlíží.
  Krajský úřad doručí návrh zprávy o uplatňování zásad územního rozvoje veřejnou vyhláškou. Do 15 dnů ode dne doručení může každý k návrhu uplatnit písemné připomínky. K později uplatněným připomínkám se nepřihlíží.
 Krajský úřad upraví návrh zprávy podle výsledků projednání a předloží ho ke schválení zastupitelstvu kraje nejpozději do 4 let po vydání zásad územního rozvoje nebo jejich poslední aktualizace.“
Předkládaný návrh Zprávy obsahuje zejména konkrétní požadavky na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK. Jedná se o požadavky, které pořizovatel nashromáždil a vyhodnotil od schválení předchozí Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje v uplynulém období (listopad 2011 – červen 2014). Další požadavky na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK, které byly uplatněny ve stanoviscích, vyjádřeních nebo připomínkách v rámci projednání návrhu Zprávy podle požadavku § 42 odst. 1 a 2 stavebního zákona byly vyhodnoceny a do této Zprávy zapracovány.  
Projednání návrhu Zprávy dle stavebního zákona
Zpracovaný návrh Zprávy byl dne 19. 9. 2016 zaslán podle požadavku § 42 odst. 1 stavebního zákona Ministerstvu pro místní rozvoj, dotčeným orgánům, sousedním krajům, obcím Královéhradeckého kraje, příslušnému orgánu ochrany přírody a Ministerstvu životního prostředí. V zákonem stanoveném termínu pak uplatňovaly: vyjádření s požadavky na obsah Zprávy Ministerstvo pro místní rozvoj a dotčené orgány; připomínky obce Královéhradeckého kraje a sousední kraje a stanovisko zpracované podle kritérií přílohy č. 8 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí Ministerstvo životního prostředí.
Zpracovaný návrh Zprávy byl zároveň podle požadavku § 42 odst. 2 stavebního zákona zveřejněn veřejnou vyhláškou, zveřejněnou od 19. 9. 2016 do 5. 10. 2016 na úřední desce Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a na úředních deskách všech obcí Královéhradeckého kraje. K zveřejněnému návrhu Zprávy mohl každý uplatnit v zákonem stanoveném termínu písemné připomínky.
 Na základě obdržených stanovisek, vyjádření s požadavky a připomínek, jejichž přehled je přílohou této Zprávy (Tabulky č. 2 a č. 3), byl návrh Zprávy ve smyslu § 42 odst. 3 stavebního zákona upraven a předložen Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje ke schválení.


A) Vyhodnocení uplatňování ZÚR KHK včetně vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byly ZÚR KHK vydány (§5 odst. 6 stavebního zákona), a vyhodnocení případných nepředpokládaných negativních dopadů na udržitelný rozvoj území

Vydané ZÚR KHK splňují požadavky na udržitelný rozvoj území kraje (tedy na takový způsob rozvoje, který uspokojuje potřeby přítomnosti, aniž by oslaboval možnosti budoucích generací naplňovat jejich vlastní potřeby) a jsou východiskem pro usměrňování územně plánovací činnosti obcí. Při dosavadním uplatňování řešení ZÚR KHK nebyly zjištěny negativní dopady na udržitelný rozvoj území kraje, proto nejsou v této Zprávě stanoveny konkrétní návrhy a požadavky na jejich eliminaci, minimalizaci nebo kompenzaci.
Požadavky a podněty na změnu stávajícího řešení nebo požadavky a podněty na nová řešení, uplatněné obcemi Královéhradeckého kraje v rámci zpráv o uplatňování územních plánů těchto obcí nebo dotčenými orgány po schválení Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje v uplynulém období (listopad 2011 – červen 2014), jsou součástí kapitoly D) Vyhodnocení návrhů obcí na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK. Žádný z nich rovněž neobsahuje informace o negativních dopadech na udržitelný rozvoj území kraje nebo dotčených obcí vyvolaných uplatňováním ZÚR KHK. 
K vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byly vydány ZÚR KHK tzv. povinné změny ze zákona - § 5 odst. 6 stavebního zákona lze uvést následující.
ZÚR KHK byly vydány dne 8. 9. 2011, tedy za platnosti stavebního zákona před jeho poslední novelou č. 350/2012 Sb., kterou se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a některé související zákony. Tato novela přinesla ve vztahu k zásadám územního rozvoje mimo jiné nové požadavky na projednání zásad územního rozvoje a na jejich obsah. Nové obsahové požadavky stanovené novelami stavebního zákona a  vyhlášky, jsou zohledňovány v rámci pořizované Aktualizace č. 1 ZÚR KHK.  
	Pokud se týká ostatních právních předpisů nebo limitů využití území (hodnoty, omezení změn v území z důvodu ochrany veřejných zájmů, vyplývající z právních předpisů nebo stanovených na základě zvláštních právních předpisů nebo vyplývajících z vlastností území), u kterých došlo od vydání ZÚR KHK k jejich změně nebo novému vymezení, jsou v měřítku ZÚR KHK zohledňovány v rámci pořizované Aktualizace č. 1 ZÚR KHK. 
	V rámci Aktualizace č. 1 ZÚR KHK je rovněž komplexně zohledňována Aktualizace č. 1 PÚR ČR, neboť platné ZÚR KHK byly vydány v době platnosti PÚR ČR 2008, schválené v roce 2009.
	Pokud se týká celostátních koncepčních a strategických dokumentů, platné ZÚR KHK zohledňovaly jejich požadavky směřující ke Královéhradeckému kraji. V rámci Aktualizace č. 1 ZÚR KHK je prováděno prověření případných požadavků na změnu ZÚR KHK, vyplývajících z aktualizací těchto dokumentů nebo vyplývajících z dokumentů nových. Stejně tak je postupováno v případě koncepčních a strategických dokumentů schválených na úrovni kraje.
  
B) Problémy[footnoteRef:2]) k řešení v Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK vyplývající z ÚAP KHK [2:  S ohledem na obsah a rozsah ZÚR KHK jsou uvažovány problémy, které lze s ohledem na § 36 stavebního zákona promítnout do územně plánovací dokumentace kraje, zpracovávané v měřítku 1 : 100 000.] 


Z aktualizovaného Rozboru udržitelného rozvoje území Královéhradeckého kraje, který je součástí 3. Úplné aktualizace ÚAP KHK, projednaných  Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje dne 22. 6. 2015, nevyplynuly nové problémy k řešení v Aktualizace č. 2 ZÚR KHK. V rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK jsou řešeny problémy identifikované v rámci 2. Úplné aktualizace ÚAP KHK, projednaných Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje 16. 6. 2013.
[bookmark: _Toc197227362]Pokud ze sledovaných jevů ÚAP KHK nebo z dokončených úplných aktualizací ORP Královéhradeckého kraje, podle § 28 odst. 1 stavebního zákona (tyto musí být dokončeny k 31. 12. 2016), vyplynou nové požadavky dotýkající se řešení ZÚR KHK, budou tyto v rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK vyhodnoceny a případně zohledněny. Pokud se týká 4. Úplné aktualizace ÚAP KHK, podle § 28 odst. 1 stavebního zákona, tato musí být dle stavebního zákona dokončena do 30. 6. 2017, případné požadavky mající územní průmět do ZÚR KHK budou rovněž v rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK vyhodnoceny a případně zohledněny. 

C) Vyhodnocení souladu ZÚR KHK s PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1

Soulad ZÚR KHK s PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1[footnoteRef:3]) je zajišťován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, v rámci které jsou zohledňovány změny řešené v rámci Aktualizace č. 1 PÚR ČR 2008. V rámci pořizované Aktualizace č. 1 ZÚR KHK  jsou tak zohledňovány změny v republikových prioritách územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území, v rozvojové oblasti a ose (OB4 Hradec Králové/Pardubice, OS4 Praha – Hradec Králové/Pardubice (podél dálnice D11) – Trutnov – hranice ČR/Polsko (- Wroclaw), specifické oblasti, (SOB7 Krkonoše – Jizerské hory), koridorech a plochách dopravní infrastruktury (ŽD2, D11, R11, R35b, S5), koridorech a plochách technické infrastruktury a souvisejících rozvojových záměrů (P5, LAPV) nebo v úkolech pro územní plánování (čl. 188). [3:  S řešením měněným oproti PÚR ČR 2008 v rámci Aktualizace č. 1 PÚR ČR, účinné od 17. 4. 2015.] 

Z dalších úkolů pro ministerstva, jiné ústřední správní úřady a pro územní plánování, obsažených v PÚR ČR, vyplývá z článku 177 pro Ministerstvo dopravy ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj, Ministerstvem životního prostředí a dotčenými kraji úkol „Prověřit možnosti železničního spojení Praha – Hradec Králové/Liberec – hranice ČR/Polsko (-Wroclaw). PÚR ČR stanoví pro tento úkol termín, a to rok 2016. V článku 186 PÚR ČR je pak po splnění tohoto úkolu uložena krajům povinnost, zapracovat tento záměr v případě kladného výsledku do obsahu ZÚR. Tento úkol je dle informací poskytnutých Ministerstvem pro místní rozvoj, které je pořizovatelem PÚR ČR, ze strany Ministerstva dopravy plněn, a zároveň se předpokládá posun termínu plnění tohoto úkolu na rok 2017.
 Pro Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK tak nevyplývají z PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1 žádné požadavky na její obsah, které by nebyly již zohledňovány v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK. 
Pokud se týká koridoru v platných ZÚR KHK vymezeného jako „DS1r“, jeho řešení vyplývá pro ZÚR KHK právě z PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1. Zde je v článku 114 stanoven pro záměr označený jako „S5“, „Úsek R10/R35 Turnov – Rovensko pod Troskami – Úlibice (E442)“ úkol Libereckému a Královéhradeckému kraji: „Zajistit ochranu území pro tento rozvojový záměr vymezením územní rezervy, případně vymezením koridoru, přitom vycházet ze závěrů Územní studie koridoru kapacitní silnice R10/R35 Mnichovo Hradiště - Rádelský Mlýn – Úlibice, pořízené Ministerstvem pro místní rozvoj.“ 
Z článku 80 PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1 dále vyplývají obecné úkoly územního plánování pro koridory a plochy dopravní infrastruktury:
„a) kraje v zásadách územního rozvoje upřesní vymezení ploch a koridorů dopravní infrastruktury, při respektování důvodů vymezení a kritérií a podmínek pro rozhodování,
b) příslušné kraje a obce zajistí územní ochranu vymezených koridorů a ploch v navazující územně plánovací dokumentaci upřesněním koridorů a ploch pro umístění záměru nebo územní rezervou,
c) příslušné kraje a obce postupují při pořizování územně plánovací dokumentace v souladu s kritérii a podmínkami pro rozhodování o změnách v území,
d) kraje při pořizování územně plánovací dokumentace řeší územní souvislosti vymezených koridorů a ploch.“
Z uvedeného vyplývá, že Aktualizací č. 2 ZÚR KHK dojde k naplnění druhé části stanoveného úkolu, tj. dojde k vymezení návrhového koridoru pro záměr kapacitní komunikace S5, tedy koridoru, umožňujícího realizaci tohoto záměru.

1. Vyhodnocení návrhů obcí na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK

Ze strany obcí (nebo jejich orgány) Královéhradeckého kraje, nebyly uplatněny mimo návrhy na aktualizaci ZÚR KHK v rámci zpráv o uplatňování územních plánu žádné návrhy na aktualizaci ZÚR KHK. 

Ze zpráv o uplatňování územně plánovacích dokumentací obcí v uplynulém období, které Krajský úřad Královéhradeckého kraje obdržel dle § 55 odst. 1 stavebního zákona, vyplývají následující návrhy, které jsou uvedeny v tabulce č. 1 Návrhy na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK vyplývající ze zpráv o uplatňování ÚP obcí Královéhradeckého kraje v uplynulém období.
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Tabulka č. 1 Návrhy na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK vyplývající ze zpráv o uplatňování ÚP obcí Královéhradeckého kraje v uplynulém období
	ÚP obce/města/městysu
	Zpráva o uplatňování územně plánovacích dokumentací obcí v uplynulém období
	Návrh na aktualizaci ZÚR KHK
	Vyhodnocení návrhu na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK

	 Nechanice
	Zpráva o uplatňování ÚP Nechanice v uplynulém období 2010 – 2014
	Požadavek na vymezení koridoru pro přeložku silnice II/324 (Hradec Králové - Nový Bydžov) jižně od zastavěného území Staré Nechanice, a to v souladu s platným ÚP Nechanice. 

	Tento požadavek nebude zohledněn. Ze strany odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, který je dotčeným orgánem na úseku silnic II. třídy, nebyl uplatněn požadavek na vymezení předmětného koridoru pro záměr přeložky silnice II/324 v územně plánovací dokumentaci kraje. Samotný fakt, že je záměr řešen v rámci územně plánovacích dokumentací měst a obcí, což umožňuje § 43 odst. 1 stavebního zákona, a je obsažen v Generelu silniční dopravy Královéhradeckého kraje není sám o sobě důvodem, aby byl vymezen v územně plánovací dokumentaci kraje. 

	Kyje
	Zpráva o uplatňování ÚP Kyje za uplynulé období 03/2010 – 03/2014
	Požadavek na přehodnocení vymezení územní rezervy pro kapacitní silnici S5 „DS1r“ úsek Úlibice – Jičín - hranice kraje (Turnov), která zbytečně limituje rozvoj zasažených obcí vymezenými třemi koridory, kde např. super severní varianta zasahující mimo jiné i do řešeného území obce Kyje již nemá návaznost ani na území sousedního kraje, což vyplývá ze Zásad územního rozvoje Libereckého kraje.“

	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK. V rámci této aktualizace je vypouštěna jak tzv. „jižní“, tak i tzv. „superseverní“ větev koridoru „DS1r“ a je ponechána pouze tzv. „severní“ větev. Toto řešení vyplývá pro ZÚR KHK z PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1.

	Jičín
	Zpráva o uplatňování ÚP Jičín za uplynulé období 10/2010 – 06/2014
	Požadavek na přehodnocení vymezení územní rezervy pro kapacitní silnici S5 „DS1r“ úsek Úlibice – Jičín - hranice kraje, která zbytečně limituje rozvoj zasažených obcí vymezenými třemi koridory, kde např. jižní varianta zasahující mimo jiné i do řešeného území města Jičína nevyužívá možnost rozšíření stávajícího obchvatu města na čtyřpruh a ohrožuje existenci stávajícího letiště, které je pro město s turistickým zaměřením strategickou záležitostí.“

	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK. V rámci této aktualizace je vypouštěny jak tzv. „jižní“, tak i tzv. „superseverní“ větev koridoru „DS1r“ “ a je ponechána pouze tzv. „severní“ větev. Toto řešení vyplývá pro ZÚR KHK z PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1.

	Chlumec nad Cidlinou
	Zpráva o uplatňování ÚP Chlumec nad Cidlinou za období 2011 – 2014
	Požadavek na vymezení koridoru přeložky silnice II/327 ve směru na Nový Bydžov 
	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, a to na základě zpracované územní studie Prověření vybraných variant koridoru přeložky silnice II/327 Chlumec nad Cidlinou – Nový Bydžov, (zpracované společností AF-CityPlan s. r. o., 8/2014), kdy je vymezován koridor „DS49A“.

	Šonov
	Zpráva o uplatňování ÚP Šonov (11/2010 – 10/2014)
	Požadavek na územní identifikaci (konkretizaci) opatření uvedených v ZÚR KHK pro oblast NSO1 Broumovsko tak, aby bylo zřejmé, kde (název, území obce) je třeba přesněji územně řešit např. plochy a koridory pro řešení problémů a záměrů NSO1 Broumovsko, případně vyloučit požadavek na řešení takových záměrů kategorie NSO1 Broumovsko na území konkrétní obce.
	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, a to v rámci požadavku na prověření obsahové náplně úkolů územního plánování v rámci specifické oblasti NSO1 Broumovsko, a to zejména s ohledem na územně analytické podklady příslušných ORP a kraje. V rámci Aktualizace č. 1 ZÚR KHK dochází u NSO1 Broumovsko k upřesnění a doplnění úkolů územního plánování. V této souvislosti je třeba však dále poznamenat, že úkolem ZÚR KHK není stanovit konkrétní úkoly (záměry) územního plánování pro všechny obce Královéhradeckého kraje v podrobnosti územních plánů těchto obcí. Podle § 43 odst. 3 stavebního zákona je úkolem územního plánu obce v souvislostech a podrobnostech území obce zpřesňovat a rozvíjet cíle a úkoly územního plánování v souladu se zásadami územního rozvoje. Při tomto vychází pořizovatel územně plánovací dokumentace nejenom z hlubší znalosti řešeného území, ale i např. z územně analytických podkladů ORP nebo z jím pořízených územních studií, majících za úkol navrhnout, prověřit a posoudit možná řešení vybraných problémů.

	Adršpach
	Zpráva o uplatňování ÚP Adršpach (11/2010 – 10/2014)
	Požadavek na územní identifikaci (konkretizaci) opatření uvedených v ZÚR KHK pro oblast NSO1 Broumovsko tak, aby bylo zřejmé, kde (název, území obce) je třeba přesněji územně řešit např. plochy a koridory pro řešení problémů a záměrů NSO1 Broumovsko, případně vyloučit požadavek na řešení takových záměrů kategorie NSO1 Broumovsko na území konkrétní obce.
	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, a to v rámci požadavku na prověření obsahové náplně úkolů územního plánování v rámci specifické oblasti NSO1 Broumovsko, a to zejména s ohledem na územně analytické podklady příslušných ORP a kraje. V rámci Aktualizace č. 1 ZÚR KHK dochází u NSO1 Broumovsko k upřesnění a doplnění úkolů územního plánování. V této souvislosti je třeba však dále poznamenat, že úkolem ZÚR KHK není stanovit konkrétní úkoly (záměry) územního plánování pro všechny obce Královéhradeckého kraje v podrobnosti územních plánů těchto obcí. Podle § 43 odst. 3 stavebního zákona je úkolem územního plánu obce v souvislostech a podrobnostech území obce zpřesňovat a rozvíjet cíle a úkoly územního plánování v souladu se zásadami územního rozvoje. Při tomto vychází pořizovatel územně plánovací dokumentace nejenom z hlubší znalosti řešeného území, ale i např. z územně analytických podkladů ORP nebo z jím pořízených územních studií, majících za úkol navrhnout, prověřit a posoudit možná řešení vybraných problémů.

	Kvasiny
	Zpráva o uplatňování ÚP Kvasiny za období 2011 - 2015
	1. Požadavek na vymezení koridorů nadmístního významu, jejichž potřeba byla vyvolána ZÚR Královéhradeckého kraje 2011 (plocha PZ1 - plocha průmyslové zóny Kvasiny - Rychnov nad Kněžnou - Solnice). Jedná se o vymezení severní části obchvatu Solnice, vymezení obchvatu Domašína, obchvatu Rychnova nad Kněžnou a obchvatu Častolovic ve smyslu napojení silnice II/321 na silnici I/11 mimo zastavěné území městyse Častolovice. V ZÚR by měly být zajištěny podmínky pro eliminaci resp. minimalizaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj dotčených obcí vyvolaných uplatňováním ZÚR. 
Je třeba v aktualizaci ZÚR zohlednit tuto skutečnost vymezením koridorů dopravní infrastruktury pro obsluhu nadmístní rozvojové plochy PZ1 a vytvořit v území podmínky pro odstraňování důsledků hospodářských změn vyvolaných rozvojem průmyslové výroby v regionu a územní předpoklady pro vyvážený trvale udržitelný rozvoj v jeho třech pilířích.“

	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, a to konkrétně vymezením koridorů pro obchvat Solnice – „DS5A“, obchvat Domašína – „DS37A“, obchvat Rychnova nad Kněžnou – „DS4A“ a obchvat Častolovic – „DS36A“.

Pokud se týká Zastupitelstvem města Kvasiny dne 1. 6. 2015 schválené Zprávy o uplatňování ÚP Kvasiny, ve vazbě na požadavek na zajištění podmínek pro eliminaci resp. minimalizaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území obce, nebyly zde identifikovány žádné konkrétní negativní dopady na udržitelný rozvoj území.

	Synkov - Slemeno
	Zpráva o uplatňování ÚP Synkov- Slemeno
	1. Požadavek na zajištění podmínek pro eliminaci resp. minimalizaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj dotčených obcí vyvolaných uplatňováním ZÚR KHK (v ÚP Solnice, ÚP Kvasiny a ÚP Rychnov nad Kněžnou došlo k naplnění úkolu pro územní plánování stanoveného ZÚR KHK - byly vymezeny rozsáhlé zastavitelné plochy pro funkční využití výroba a skladování - těžký průmysl).
2. Je třeba v aktualizaci ZÚR zohlednit tuto skutečnost vymezením koridorů dopravní infrastruktury pro obsluhu nadmístní rozvojové plochy PZ1 a vytvořit v území podmínky pro odstraňování důsledků hospodářských změn vyvolaných rozvojem těžkého průmyslu v regionu. Navrhuje se proto v ZÚR KHK při jejich aktualizaci vymezit stavby nadmístního významu, které vytvoří předpoklady pro vyvážený trvale udržitelný rozvoj regionu v jeho třech pilířích. Jedná se o vymezení, obchvatu Rychnova nad Kněžnou, severní části obchvatu Solnice, vymezení obchvatu Domašína a obchvatu Častolovic ve smyslu napojení silnice II/321 na silnici I/11 mimo zastavěné území městyse Častolovice. Je nutné převedení toku zejména nákladní dopravy mimo urbanizované území obcí, které jsou rozvojem výroby a z něho plynoucích negativních dopadů zasaženy. V současné době je dopravní infrastruktura v regionu nedostatečná, což vede k tomu, že doprava zatěžuje nadměrně i obec Synkov -Slemeno.“

	Pokud se týká požadavku na zajištění podmínek pro eliminaci resp. minimalizaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území obce, v rámci zprávy o uplatňování ÚP nebyly identifikovány konkrétní negativní dopady na udržitelný rozvoj území. Zastupitelstvem obce Synkov - Slemeno dne 1. 7. 2015 schválená Zpráva o uplatňování ÚP Synkov – Slemeno ve svém obsahu, v kapitole „2. Vyhodnocení uplatňování územního plánu včetně vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byl územní plán vydán (§ 5 dst.6 stavebního zákona), a vyhodnocení případných nepředpokládaných negativních dopadů na udržitelný rozvoj území“ přímo uvádí, že: „Při naplňování ÚP Synkov - Slemeno od doby jeho vydání nebyly zjištěny negativní dopady na udržitelný rozvoj území. Územní rozvoj obce neohrozil přírodní, krajinné ani kulturní hodnoty území.“


Druhá část požadavku je již zohledňována v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, a to konkrétně vymezením koridorů pro obchvat Solnice – „DS5A“, obchvat Domašína – „DS37A“, obchvat Rychnova nad Kněžnou – „DS4A“ a obchvat Častolovic – „DS36A“.

	Černíkovice
	Zpráva o uplatňování ÚP Černíkovice
	Požadavek na vymezení koridorů nadmístního významu, jejichž potřeba byla vyvolána ZÚR Královéhradeckého kraje 2011 (plocha PZ1 - plocha průmyslové zóny Kvasiny - Rychnov nad Kněžnou - Solnice). Jedná se o vymezení severní části obchvatu Solnice, vymezení obchvatu Domašína, obchvatu Rychnova nad Kněžnou a obchvatu Častolovic ve smyslu napojení silnice II/321 na silnici I/11 mimo zastavěné území městyse Častolovice. V ZÚR by měly být zajištěny podmínky pro eliminaci resp. minimalizaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj dotčených obcí vyvolaných uplatňováním ZÚR KHK (v ÚP Solnice i ÚP Kvasiny došlo k naplnění úkolu pro územní plánování stanoveného ZÚR KHK - byly vymezeny rozsáhlé zastavitelné plochy pro funkční využití výroba a skladování - těžký průmysl, v současné době probíhá pořizování změn těchto územních plánů s cílem vymezení dalších ploch pro výrobu). Je třeba v aktualizaci ZÚR zohlednit tuto skutečnost vymezením koridorů dopravní infrastruktury pro obsluhu nadmístní rozvojové plochy PZ1 a vytvořit v území podmínky pro odstraňování důsledků hospodářských změn vyvolaných rozvojem těžkého průmyslu v regionu. Je třeba vytvořit podmínky také pro obnovu přírodních, krajinných a kulturních hodnot území.“

	Tento požadavek je již zohledňován v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK, a to konkrétně vymezením koridorů pro obchvat Solnice – „DS5A“, obchvat Domašína – „DS37A“, obchvat Rychnova nad Kněžnou – „DS4A“ a obchvat Častolovic – „DS36A“.

Pokud se týká požadavku na zajištění podmínek pro eliminaci resp. minimalizaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území obce, v rámci zprávy o uplatňování nebyly identifikovány konkrétní negativní dopady na udržitelný rozvoj území. Zastupitelstvem obce Černíkovice dne 24. 11. 2015 schválená Zpráva o uplatňování ÚP Černíkovice ve svém obsahu, v kapitole „2. Vyhodnocení uplatňování územního plánu včetně vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byl územní plán vydán (§ 5 dst.6 stavebního zákona), a vyhodnocení případných nepředpokládaných negativních dopadů na udržitelný rozvoj území“ sice uvádí, že: „Při naplňování ÚP Černíkovice od doby jeho vydání nebyly zjištěny negativní dopady na udržitelný rozvoj území, po využití vymezených ploch pro těžkou výrobu v ÚP Solnice a ÚP Kvasiny se negativní dopady na udržitelný rozvoj dotčených obcí a okolí dají v dohledné době očekávat (v současné době je již vydáno územní rozhodnutí či stavební povolení na využití cca 50-ti procent nejvýznamnější rozvojové plochy v Solnici Z8-1, další využití je projednáváno). Lze předpokládat, že územní rozvoj obce bez realizace eliminačních, minimalizačních a kompenzačních opatření (viz. kap. 10 této zprávy) přírodní a krajinné hodnoty území ohrozí. Územní rozvoj obce neohrozil přírodní, krajinné ani kulturní hodnoty území.“, ale v kapitole 10 se oproti tomu uvádí, že: „Požadavky na eliminaci, minimalizaci nebo kompenzaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území nejsou vzneseny.“


Pozn. Zprávy o uplatňování jednotlivých územních plánů obcí jsou řazeny chronologicky dle data jejich projednání podle § 55 odst. 1 stavebního zákona.



A) Požadavky a podmínky pro zpracování návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KHK, včetně požadavků na vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, nebo požadavky a podmínky pro zpracování návrhu nových ZÚR KHK, včetně požadavků na vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území

Jak bylo v úvodní kapitole této zprávy podrobněji rozepsáno, požadavky a podmínky na návrh na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK vycházejí zejména z podnětu Ministerstva dopravy a Správy železniční dopravní cesty s. o..

Požadavky na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK:
na základě požadavku Ministerstva dopravy vymezit koridor pro veřejně prospěšnou stavbu kapacitní komunikace „S5 v úseku Úlibice – po hranici s Libereckým krajem;
na základě požadavku Správy železniční dopravní cesty vymezit koridor pro veřejně prospěšnou stavbu modernizace, zdvoukolejnění a zvýšení traťové rychlosti železniční trati Velký Osek – Hradec Králové – Choceň, a to na podkladě zpracované Studie proveditelnosti Velký Osek – Hradec Králové – Choceň a její výsledné varianty „A4+B4“
 
Další požadavky na Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK:
Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude provedena s ohledem cíle na úkoly územního plánování, obsažené v ustanoveních § 18 a § 19 stavebního zákona;
Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude zohledňovat řešení obsažená v projednávané Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK;
vyhodnotit a případně zohlednit požadavky mající územní průmět do ZÚR KHK, vyplývající ze 4. úplných aktualizací ORP Královéhradeckého kraje a ze 4. Úplné aktualizace ÚAP KHK, podle § 28 odst. 1 stavebního zákona;
zohlednit požadavky na aktualizaci, uplatněné ve stanoviscích a vyjádřeních ze strany dotčených orgánů a dalších institucí v rámci projednání této Zprávy, které jsou vyhodnoceny v příloze této Zprávy, Tabulce č. 3;
textová i grafická část bude splňovat náležitosti stanovené stavebním zákonem a vyhláškou, textová část bude zpracována formou změn a doplnění platných ZÚR KHK, grafická část bude zpracována v rozsahu měněných částí všech dotčených výkresů;
součástí Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude i posouzení z hlediska vlivů na udržitelný rozvoj území, včetně posouzení z hlediska vlivů na životní prostředí podle § 42 odst. 4 stavebního zákona, a posouzení na území NATURA 2000 podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, konkrétní požadavky na tato vyhodnocení uvedené ve stanovisku Ministerstva životního prostředí ze dne 19. 10. 2016, č. j. 63429/ENV/16 jsou:
Aktualizace č. 2 ZÚR KHK může mít významný vliv na životní prostředí, je nezbytné provést její posouzení z hlediska vlivů na životní prostředí, a to v plném rozsahu dle přílohy stavebního zákona;
zpracovat vyhodnocení vlivů aktualizace ZÚR KHK  na životní prostředí v takové podrobnosti, jaká odpovídá měřítku zpracování aktualizace ZÚR KHK a ve Zprávě uvedeným návrhům na aktualizaci ZÚR KHK;

při zpracovávání vyhodnocení vlivů aktualizace ZÚR KHK na životní prostředí vycházet z „Metodického doporučení pro vyhodnocení vlivů PÚR ČR a ZÚR na životní prostředí“ zveřejněného ve Věstníku MŽP (ročník XV – únor 2015 – částka 2);
1.	U všech nových či upravených opatření (návrhů) vyhodnotit jejich vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví. Vyhodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví musí obsahovat vyhodnocení vlivů všech nových či upravených vymezených koridorů, a to na všechny složky životního prostředí. Posuzují se vlivy na veřejné zdraví a životní prostředí, zahrnující vlivy na živočichy a rostliny (zejména vlivy aktualizace ZÚR KHK na fragmentaci krajiny; střety s migračními trasami živočichů a zachování migrační propustnosti), ekosystémy, půdu, horninové prostředí, vodu, ovzduší, klima, krajinu (zejména krajinný ráz), přírodní zdroje, hmotný majetek a kulturní památky, a jejich vzájemné působení a souvislosti.;
2.	Při novém vymezování ploch a koridorů v maximální možné míře prověřovat řešení ve variantách nebo alternativách a tyto varianty nebo alternativy následně náležitě vyhodnotit a porovnat. V případě variantního řešení záměru vyhodnotí posuzovatel všechny dostupné varianty v aktualizaci ZÚR KHK z hlediska jejich přípustnosti (přípustné, podmíněně přípustné, nepřípustné) se zájmy ochrany přírody. U varianty podmíněně přípustné navrhne posuzovatel případná opatření, která by vyloučila, snížila, zmírnila nebo kompenzovala negativní vliv na zájmy ochrany přírody. Dále porovná varianty a stanoví jejich pořadí z hlediska vlivů na chráněná území a v závěru konstatuje nejpřijatelnější variantu. V případě, že dle názoru posuzovatele je možné najít vhodnější řešení, která nejsou v aktualizaci ZÚR KHK zahrnuta, je možné je ve vyhodnocení uvést a doporučit zařazení varianty návrhu do aktualizace.;
3.	Vyhodnotit ovlivnění migrační prostupnosti krajiny, resp. akceptovatelnost řešení dopravních koridorů z hlediska dotčení funkčnosti dálkových migračních koridorů velkých savců, jejich bariér a migračně významných území. Za tímto účelem využít výše zmíněné vrstvy dálkových migračních koridorů a migračně významných území.;
4.	Vyhodnotit všechny případné varianty dopravních koridorů, přičemž při umísťování koridorů dopravních staveb je třeba zohlednit stávající úroveň znečistění dané lokality vzhledem k dodržování imisních limitů stanovených v příloze č. 1 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů.;
5.	Vyhodnotit vliv nově vymezených, aktualizovaných nebo jinak upravených záměrů na dotčená zvláště chráněná území (ZCHÚ) kategorie NP, CHKO, NPR a NPP, přičemž je nutno posoudit, zda tyto záměry respektují limity využití území. Je nezbytné vyhodnotit, zda v důsledku realizace záměrů nemůže dojít k ohrožení předmětů a cílů ochrany dotčených ZCHÚ. V rámci vyhodnocení navrhnout případná opatření, která vyloučí, sníží nebo budou kompenzovat negativní vliv na ZCHÚ.;
6.	Posuzovatel v rámci vyhodnocení vlivů aktualizace  ZÚR  KHK  na životní prostředí vypracuje závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska Ministerstva životního prostředí k návrhu aktualizace ZÚR KHK s uvedením zejména jasných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí:
a.	s jednotlivou plochou či koridorem souhlasit nebo souhlasit s podmínkami včetně jejich upřesnění anebo nesouhlasit (pouze u nově navržených či upravených ploch či koridorů),
b.	s aktualizací ZÚR KHK jako celkem souhlasit nebo souhlasit s podmínkami, včetně jejich upřesnění anebo nesouhlasit.
V případě vyhodnocení variant se může výrok lišit k jednotlivým variantám.;
7.	V rámci vyhodnocení vlivů aktualizace ZÚR KHK na životní prostředí musí být provedeno i vyhodnocení kumulativních a synergických vlivů. Vyhodnocení vlivů na životní prostředí je třeba zpracovat jak na úrovni konkrétních ploch a koridorů (liniové stavby, rozvojové plochy atd.), tak je nezbytné vyhodnotit návrh aktualizace ZÚR KHK jako celek s ohledem na širší vztahy a vazby a v souvislosti se stavem v území a záměry v území schválenými k realizaci či záměry uvažovanými.;
8.	Posoudit vliv hájených koridorů pro liniové stavby na odtokové poměry, resp. na zhoršení povodňového nebezpečí. Obdobně vyhodnotit vliv jednotlivých záměrů na dotčené vodní útvary. Vyhodnotit, zda je vyloučena možnost zhoršení stavu či potenciálu nebo nedosažení dobrého stavu či potenciálu dotčených vodních útvarů následkem realizace záměrů.;
9.	Vyhodnotit změnu vodního režimu krajiny v souvislosti s navrženými plochami a koridory a zároveň stanovit limity pro využívání území, jejichž dodržení je nezbytné pro zachování příznivých odtokových poměrů.  Především u navržených ploch a koridorů je důležité vyhodnotit vliv na charakter odvodnění oblasti v souvislosti s navrhovanou zástavbou a stanovit limity tak, aby v důsledku realizace záměrů nebylo následně nezbytné budovat technická opatření pro zadržení vody v krajině, ochranu sídel apod.;
10.	Vyhodnotit zábor zemědělského půdního fondu (ZPF) nově navržených či upravených ploch a koridorů. Uvést zejména překryv návrhových ploch s plochami I. a II. třídy ochrany ZPF a s plochami ostatních tříd ochrany.;
11.	U nově navržených či upravených koridorů a ploch vyhodnotit zásah do lesních porostů či ochranného pásma lesa.;
12.	U nově navržených či upravených ploch a koridorů vyhodnotit vlivy na lokality výskytu zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů s národním významem. V rámci hodnocení je nutné zohlednit zejména, o jaký konkrétní druh se jedná s ohledem na jeho bionomii a stanovištní požadavky.;
13.	Do grafické části vyhodnocení promítnout plochy a koridory dopravní infrastruktury nadmístního významu, plochy a koridory pro veřejně prospěšné stavby a zájmy ochrany přírody a krajiny, které vyplývají ze zákona o ochraně přírody a krajiny, a to zejména ZCHÚ, území evropsky významných lokalit (EVL) a ptačích oblastí (PO), přírodní parky, regionální a nadregionální ÚSES. Z požadovaného zákresu by měly být zřejmé možné střety, které je nutno řešit.;
14.	Vyhodnotit, zda vlivy nově navrhovaných či upravovaných záměrů mohou zasahovat i mimo území České republiky. U těchto přeshraničních vlivů požadujeme identifikaci dotčeného území.;
15.	Vyhodnotit, zda aktualizace ZÚR KHK naplňuje cíle národních a regionálních koncepčních dokumentů v oblasti ochrany přírody a krajiny (např. Aktualizace Státního programu ochrany přírody a krajiny ČR, Státní politika životního prostředí ČR 2012 - 2020, Strategie ochrany biologické rozmanitosti ČR  2016 - 2025).;
16.	Vyhodnotit soulad plánovaných záměrů aktualizace ZÚR KHK (především vymezení koridorů dopravní infrastruktury pro umístění silnic a železničních tratí) se strategickými dokumenty v oblasti ochrany ovzduší na národní a regionální úrovni, které se touto problematikou také zabývají – Národní program snižování emisí ČR a Program zlepšování kvality ovzduší zóna Severovýchod – CZ05. V Programu zlepšování kvality ovzduší zóna Severovýchod – CZ05 jsou uvedeny konkrétní významné dopravní záměry v kapitole E.4.1. "Opatření ke snížení vlivu silniční dopravy na úroveň znečištění ovzduší" za kartou opatření AB1, AB2 a AB4. V Národním programu snižování emisí ČR jsou konkrétní významné dopravní záměry uvedeny v článku 18: Konkrétní opatření z PZKO s celonárodním dopadem.;
Ze stanovisek příslušných orgánů ochrany přírody z hlediska možného významného vlivu dle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, resp. ze stanoviska Správy CHKO Český ráj vyplývá, že nebyl vyloučen významný negativní vliv na příznivý stav předmětů ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit a ptačích oblastí, a proto je nezbytné provést vyhodnocení Aktualizace č. 2 ZÚR KHK na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.;

po vydání Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude zajištěno podle požadavku § 42 odst. 4 stavebního zákona vyhotovení právního stavu po vydání této aktualizace;
každá změna výrokové části bude odůvodněna v textu odůvodnění ZÚR KHK splňující náležitosti § 68 odst. 3 správního řádu;
součástí odůvodnění Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude rovněž srovnávací text s vyznačením změn ZÚR KHK oproti projednávané Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK;
Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude provedena mimo jiné s ohledem na koordinaci a návaznost jednotlivých řešení na území sousedních krajů;
Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude provedena s ohledem na strategické a koncepční dokumenty, včetně jejich aktualizací, jednotlivých ústředních orgánů státní správy nebo vlády ČR obsahujících záležitosti řešitelné v měřítku ZÚR KHK, na které není reagováno v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK.

B) Požadavky na zpracování variant řešení

Nenavrhují se žádné požadavky na zpracování variant řešení.
[bookmark: _Toc197324422][bookmark: _Toc295908824]
C) Návrhy na eliminaci, minimalizaci nebo kompenzaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území

Nebyly zjištěny negativní dopady na udržitelný rozvoj území, pro které by se musely navrhnout eliminační, minimalizační nebo kompenzační opatření.

D) Návrhy na aktualizaci PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1

Neuplatňují se žádné návrhy. 



Tabulka č. 2 Přehled připomínek, uplatněných k návrhu Zprávy v rámci jejího projednání
	Připomínku uplatnil
	Datum / číslo jednací
	Obsah připomínky
	Vyhodnocení připomínky – požadavky na aktualizaci

	Obec Lánov
	 27. 9. 2016
	Požadavek na zohlednění úpravy koridoru DS6 – silnice I/14 v prostoru Vrchlabí dle varianty A dodatku č. 1 studie „I/14 Vrchlabí – obchvat“, zpracovaného společností Valbek, s. r. o. v říjnu 2015.
	PŘIPOMÍNKA NEBUDE ZOHLEDNĚNA
Tento požadavek byl ze strany obce Lánov uplatněn již v rámci projednání Aktualizace č. 1 ZÚR KHK a v rámci tohoto procesu bylo obci mimo jiné sděleno, že ze strany Ministerstva dopravy, popř. Ředitelství silnic a dálnic ČR nebyl uplatněn požadavek na změnu vymezení předmětného koridoru v rámci aktualizace ZÚR KHK.

ZÚR KHK jsou zpracovány v měřítku 1 : 100 000 a v tomto měřítku není možné identifikovat podrobnosti, které byly předmětem dodatku č. 1 ke studii pracované společností Valbek, s. r. o. v roce 2008, na jejímž podkladě byl koridor DS6 v rámci ZÚR KHK vymezen.

Zohlednění dodatku č. 1 jmenované studie v územně plánovací dokumentaci obce Lánov, tj. zpřesnění koridoru DS6 ve smyslu § 43 odst. 3 stavebního zákona v souvislostech a podrobnostech území obce Lánov, probíhá v rámci projednávané změny č. 3 Územního plánu sídelního útvaru Lánov. Souhlas s tímto řešením v rámci projednávané změny Územního plánuj sídelního útvaru Lánov, tj. se zpřesněním koridoru DS6 ve variantě A dle zpracovaného dodatku č. 1 Ředitelství silnic a dálnic udělilo dopisem ze dne 29. 10. 2015, č. j. 23192-ŘSD-15-11120. Z hlediska § 50 odst. 7 stavebního zákona, tj. z hlediska zajištění koordinace využívání území s ohledem na širší vztahy a souladu se ZÚR KHK pak bylo dne 7. 3. 2016, č. j., KUKHK – 7803/UP/2016/Pro vydáno souhlasné stanovisko Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, odboru územního plánování a stavebního řádu.

	Ing. Václav Zilvar
	 26. 9. 2016
	Aktualizace č. 2 ZÚR KHK, popř. projednávaný návrh Zprávy nezohledňuje § 5 odst. 6 stavebního zákona (nereagují na změnu podmínek, za kterých byly ZÚR KHK vydány), a to ve vztahu ke koridoru DS4p - přeložky silnice I/14 – obchvat Nového Města nad Metují a zpracovávaného ÚP Nové Město nad Metují a projektové dokumentaci k územnímu řízení na tuto stavbu.
	PŘIPOMÍNKA NEBUDE ZOHLEDNĚNA
K připomínce je třeba uvést, že ZÚR KHK vymezují koridor pro přeložku silnice I/14 DS4p v šíři 300 m v měřítku 1 : 100 000. Toto měřítko neumožňuje identifikaci takových detailů, které jsou řešeny v rámci projektové přípravy stavby v územním řízení.
Pokud se týká vztahu ZÚR KHK a pořizované územně plánovací dokumentace města Nové Město nad Metují, lze uvést, že korido DS4p vymezený v ZÚR KHK je podle § 36 odst. 5 a § 43 odst. 3 stavebního zákona závazný jak pro předmětný územní plán, tak i pro rozhodování v území. Připomínka směřující k údajnému nesouladu pořizovaného ÚP Nové Město nad Metují, popř. projektové dokumentace s řešením v ZÚR KHK tak není důvodem pro aktualizaci ZÚR. K tomuto je třeba dále poznamenat, že ze strany pořizovatele ÚP Nové Město nad Metují, který je zároveň pořizovatelem ÚAP ORP Nové Město nad Metují nebyly uplatněny požadavky vedoucí k závěru, že došlo ke změně podmínek ve smyslu § 5 odst. 6 stavebního zákona. 
Pokud se týká zmíněného místního referenda, v otázce dopravního napojení Nového Města nad Metují, které se má uskutečnit v roce 2018, v současné době nelze jeho výsledek a celkové dopady na problematiku dopravy v Novém Městě nad Metují předjímat. 
Ve vazbě na uplatněnou připomínku bylo dopisem ze dne 3. 10. 2016 osloveno Ministerstvo dopravy s dotazem, zda z jeho pohledu jako dotčeného orgánu na úseku silnic I. tříd podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, nastaly nové skutečnosti, nebo zda byly zpracovány nové podklady, na základě kterých by bylo nutné aktualizovat předmětný koridor.
Ministerstvo dopravy dopisem ze dne 2. 11. 2016, č. j. 710/2016-910-UPR/2 sdělilo, že je z jeho strany v současné době zpracovávána studie, která by měla být jedním z podkladů pro vyhodnocení, zda bude třeba předmětný koridor v rámci další aktualizace ZÚR KHK (v měřítku 1 : 100 000) aktualizovat či nikoliv. 

	MUDr. Miroslav Šercl
	 4. 10. 2016
	Požadavek na zohlednění přiložených územních a prostorových regulativů pro rekreační lokalitu Lhota u Nahořan
	PŘIPOMÍNKA NEBUDE ZOHLEDNĚNA
ZÚR KHK nebo jejich aktualizace se dle vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, pořizují a vydávají v měřítku 1 : 100 000 a toto měřítko neumožňuje identifikaci jednotlivých pozemků v řešeném území. ZÚR KHK stanoví základní požadavky na uspořádání území Královéhradeckého kraje, vymezují plochy a koridory nadmístního významu a stanoví požadavky na jejich využití v podrobnostech celých správních území obcí Královéhradeckého kraje. Zásady územního rozvoje tak neřeší a ani z pohledu stavebního zákona nemohou řešit takové detaily, jakými jsou například regulační podmínky plošného a prostorového uspořádání jednotlivých pozemků nebo souboru pozemků.

Z tohoto důvodu není možné tento požadavek v rámci aktualizace ZÚR KHK zohlednit. Tento požadavek byl postoupen Městskému úřadu Nové Město nad Metují, jako příslušnému pořizovateli územně plánovací dokumentace obce Nahořany.


	Bc. Pavla Klapková, Spolek přátel Rozkoše
	 Bez data
	Požadavek na zohlednění žádosti o vydání územního rozhodnutí pro zřízení zahrádkové osady na pozemcích náležejících do k. ú. Lhota u Nahořan
	PŘIPOMÍNKA NEBUDE ZOHLEDNĚNA
ZÚR KHK nebo jejich aktualizace se dle vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, pořizují a vydávají v měřítku 1 : 100 000 a toto měřítko neumožňuje identifikaci jednotlivých pozemků v řešeném území. ZÚR KHK stanoví základní požadavky na uspořádání území Královéhradeckého kraje, vymezují plochy a koridory nadmístního významu a stanoví požadavky na jejich využití v podrobnostech celých správních území obcí Královéhradeckého kraje. ZÚR KHK tak neřeší a ani z pohledu stavebního zákona nemohou řešit takové detaily, jakými je funkční využití jednotlivých pozemků nebo souboru pozemků.

Z tohoto důvodu není možné tento požadavek v rámci aktualizace ZÚR KHK zohlednit. Tento požadavek byl postoupen Městskému úřadu Nové Město nad Metují, jako příslušnému pořizovateli územně plánovací dokumentace obce Nahořany.

	Obec Kocbeře
	 6. 10. 2016
	Požadavek na stanovení požadavků a podmínek pro zpracování Aktualizace č. 2 ZÚR KHK tak, aby koridor dálnice II. třídy D11 v úseku Jaroměř – Trutnov nezůstal ve stejné trase, ale aby byla zvolena taková trasa, u které nebude docházet ke střetům spočívajících zejména s: krajinou národní kulturní památky Kuks a Braunův Betlém a památkové zóny Kuks, krajinou bývalého panství Choustníkovo Hradiště, požadavky na hlukové zatížení obytných částí obcí z provozu na této komunikaci, hygienickým pásmem ochrany vod v oblasti Janská studánka a ochrannými pásmy zdrojů vody pro Choustníkovo Hradiště, chráněným ložiskovým územím cihlářských surovin v blízkosti Choustníkova Hradiště.
	PŘIPOMÍNKA NEBUDE ZOHLEDNĚNA
Vymezení koridoru dálnice II. třídy D11 v územně plánovací dokumentaci kraje je dlouhodobě stabilizováno, přičemž tomuto předcházelo prověření několika variant řešení. Předmětný koridor dálnice II. třídy DS1p byl územně zpřesněn, až na výjimku obce Kocbeře, v územně plánovacích dokumentacích obcí, na jejichž území byl ZÚR KHK koridor vymezen. V rámci těchto upřesnění nebyly identifikovány střety, které by vyvolaly potřebu změny vymezení předmětného koridoru.
Ze strany Ministerstva dopravy jako dotčeného orgánu na úseku dálnic podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, ani jiných orgánů státní správy hájících veřejné zájmy není požadováno hledání dalšího možného vedení předmětné komunikace řešeným územím a z tohoto důvodu nedojde v rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK k aktualizaci koridoru DS1p. 

	Jiří Šrámek
	 15. 10. 2016
	Ve vazbě na § 5 odst. 6 stavebního zákona uplatněn požadavek na vymezení koridoru územní rezervy pro jihozápadní obchvat Nového Města nad Metují.
V připomínce je dále poukázáno na „podvod“ spočívající v uvádění slovního označení u koridoru DS4p „obchvat“ Nového Města nad Metují, přičemž pisatel je toho názoru, že by se mělo používat označení „průtah“.

	PŘIPOMÍNKA NEBUDE ZOHLEDNĚNA
Ve vazbě na uplatněnou připomínku bylo dopisem ze dne 31. 10. 2016 osloveno Ministerstvo dopravy s dotazem, zda z jeho pohledu jako dotčeného orgánu na úseku silnic I. tříd podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, nastaly nové skutečnosti, nebo zda byly zpracovány nové podklady, na základě kterých by bylo nutné aktualizovat koridor pro přeložku silnice I/14 DS4p nebo vymezit koridor alternativní - jihozápadní varianty.
Ministerstvo dopravy dopisem ze dne 30. 11. 2016, č. j. 774/2016-910-UPR/2 sdělilo, že územní ochranu pro alternativní vymezení koridoru DS4p nepožaduje. Rovněž ze strany Nového Města nad Metují nebyl, a to jak ze strany samosprávy nebo ze strany pořizovatele územně plánovací dokumentace a ÚAP, uplatněn požadavek na vymezení koridoru územní rezervy v jihozápadně od Nového Města nad Metují.

Pokud se týká slovního označení koridoru DS4p – ve výrokové části platných ZÚR KHK je koridor slovně vymezen jako: „silnice I/14 – v prostoru Nového Města nad Metují“. Dokonce ani v textu odůvodnění platných ZÚR KHK není termín „obchvat“ ve vztahu ke koridoru DS4p použit. Z tohoto důvodu je pisatelovo tvrzení irelevantní. 

	Městský úřad Rychnov nad Kněžnou
	 18. 10. 2016 / OVŽP-29834/16-Cir
	Nesouhlas s návrhem na aktualizaci PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1, požadavek na vypuštění.
Důvodem je nesoulad s republikovými prioritami č. 14, 15, 16, 19, 20, 24, 24a, 28 a 29 územního plánování obsaženými v PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1
	PŘIPOMÍNKA BYLA ZOHLEDNĚNA VE ZPRÁVĚ
Požadavek na aktualizaci PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1 byl ze Zprávy vypuštěn. Důvodem tohoto vypuštění byl vývoj situace v dané oblasti, ke kterému došlo od projednání návrhu zprávy. Jedná se zejména o uskutečněná jednání s představiteli samospráv obcí a kraje a dále o zpracování nebo přípravu dalších upřesňujících podkladů nebo studií, ve vazbě na projednávanou aktualizaci vládního usnesení č. 97/2015 k návrhu zabezpečení investiční přípravy akce Rozšíření strategické průmyslové zóny Solnice – Kvasiny a zlepšení veřejné infrastruktury v Královéhradeckém regionu do vlády ČR.



Tabulka č. 3 vyjádření a stanovisek, uplatněných k návrhu Zprávy v rámci jejího projednání
	Vyjádření, stanovisko uplatnil/la
	Datum/číslo jednací
	Obsah vyjádření, stanoviska
	Vyhodnocení vyjádření, stanoviska

	Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
	 19. 9. 2016 / KUKHK-29659/ZP/2016
	 § 45i – koncepce nemůže mít významný vliv na EVL nebo ptačí oblasti
Požadavek na vymezení hranic jednotlivých EVL zohledňovalo jejich aktuální vymezení dle nařízení vlády č. 318/2013 Sb., o stanovení národního seznamu evropsky významných lokalit, tj. změnu č. 73/2016 Sb., a změnu č. 207/2016 Sb.
	Vzato na vědomí.

Požadavek bude zohledněn.

	Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje
	 26. 9. 2016 / KHSHK 28916/2016/HOK.HK/Hr
	Obecný požadavek na vymezení koridorů tak, aby nedocházelo k negativnímu ovlivnění zdravotního stavu obyvatel hlukem, prašností a emisemi chemických škodlivin.
	Vzato na vědomí.

	Obvodní báňský úřad
	 26. 9. 2016 / SBS 30418/2016/OBÚ-09/1
	 Bez připomínek.
	 ----------

	Krajský úřad Pardubického kraje
	 6. 10. 2016 / KrÚ 65448/2016
	  Bez připomínek.
	 ---------- 

	Agentura ochrany přírody a krajiny

CHKO Broumovsko

























CHKO Orlické hory
	 5. 10. 2016 / 02828/VC/16
	 § 45i lze vyloučit významný negativní vliv na EVL nebo ptačí oblast

Požadavek na řešení problematiky zadržení vody v pramenných oblastech pomocí návrhů vodohospodářských opatření na horních úsecích toků bez nutnosti výstavby velkých akumulačních nádrží.











Požadavek na řešení problematiky dopravy v klidu v blízkosti skalních oblastí, které patří mezi hlavní turistické cíle kraje a jsou z tohoto hlediska přetěžovány.
Informace o nesouhlasu s budoucím vymezením koridoru přeložky silnice II/300 umožňujícím jeho realizaci, tzn. vymezením návrhu (v platných ZÚR KHK vymezeného jako územní rezerva).

Požadavek na úpravu hranic vložených biocenter a biokoridorů v souladu s aktuálním plánem ÚSES (Ageris s . r. o. 2012 – 2013).
Upozornění na střet se zájmy ochrany přírody a krajiny v případě územní rezervy pro vodní nádrž Pěčín.
	


Požadavek nebude zohledněn. Problematika vymezení lokalit pro akumulaci povrchových vod vyplývá pro řešení ZÚR KHK z koncepčních a závazných dokumentů, schvalovaných a projednávaných na úrovni ústředních orgánů státní správy (Generel území chráněných pro akumulaci povrchových vod a základních zásad využití těchto území) nebo vlády (PÚR ČR, ve znění Aktualizace č. 1). Vyhodnocení, jiných možných řešení, kterými by bylo možné nahradit uvažované akumulační nádrže, pro něž jsou v rámci projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK vymezovány územní rezervy, není v kompetenci pořizovatele ZÚR KHK, ale právě ústředních orgánů státní správy – Ministerstva zemědělství a Ministerstva životního prostředí.
Požadavek bude zohledněn v rámci případného stanovení úkolu územního plánování v rámci specifické oblasti NSO1 Broumovsko.

Vzato na vědomí. Koridor DS7r nebude předmětem Aktualizace č. 2 ZÚR KHK.




Aktualizace prvků ÚSES je předmětem projednávané Aktualizace č. 1 ZÚR KHK.


Vzato na vědomí, lokalita Pěčín nebude předmětem řešení Aktualizace č. 2 ZÚR KHK.

	Státní pozemkový úřad
	 10. 10. 2016 / SPU 481933/2016
	 Bez připomínek.
	----------

	Správa KRNAP
	 10. 10. 2016 / KRNAP 07830/2016
	 § 45i – lze vyloučit významný negativní vliv na EVL nebo ptačí oblast
	 ----------

	Správa KRNAP
	 11. 10. 2016 / KRNAP 08569/2016
	Bez připomínek.
	----------

	Ministerstvo zemědělství, odbor vodohospodářské politiky a protipovodňových opatření
	 12. 10. 2016 / 53873/2016-MZE-15121
	 Bez připomínek.
	----------

	Agentura ochrany přírody a krajiny
CHKO Český ráj
	 10. 10. 2016 / SR/1506/LI/2016-2
	 § 45i – nelze vyloučit významný negativní vliv na EVL a ptačí oblasti
	----------

	Krajský úřad Libereckého kraje
	12. 10. 2016 / KULK 80853/2016 OÚPSŘ 289/2016 OÚP
	Informace o stavu pořizované ÚPD Libereckého kraje. Bez připomínek
	----------

	Ministerstvo průmyslu a obchodu
	12. 10. 2016 / MPO 50444/2016
	Obecný požadavek na respektování ochrany ložisek nerostných surovin a v případě potenciálních možných střetů vymezovaných koridorů s těmito ložisky hledat taková řešení a navrhnout taková opatření, která zamezí, resp. minimalizují negativní dopady dopravních řešení do oblasti ochrany a využití nerostných surovin.


Doporučení na zpracování aktualizace regionální surovinové politiky Královéhradeckého kraje.
Požadavek na respektování stávajících plynárenských zařízení, včetně jejich ochranných a bezpečnostních pásem v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů.
Informace o schválení zákona č. 103/2015 Sb., kterou byl novelizován zákon č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, který v § 4 odst. 6 jako podklad pro zpracování ZÚR vymezuje územní energetickou koncepci.

	Vzato na vědomí.
Obecně lze k tomuto budu uvést, že v rámci platných ZUR KHK, její pořizované Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK je ochrana nerostného bohatství v souladu s § 15 zákona č. 44/1988 Sb., zákon o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon), ve znění pozdějších předpisů, zajištěna a dále, že jsou respektována chráněná ložisková území. V rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK tomu tak bude nadále.
Vzato na vědomí.


Vzato na vědomí. Platné ZÚR KHK i její projednávaná Aktualizace č. 1 ZÚR KHK tyto limity využití území respektují a budou respektovány i v rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK.


Vzato na vědomí. Územně energetická koncepce Královéhradeckého kraje (schválená Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje usnesením ZK/12/820/2010 ze dne 25. 03. 2010) je jedním z podkladů pro projednávanou Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK a je v rámci této aktualizace zohledňována. Pro Aktualizaci č. 2 ZÚR KHK z tohoto koncepčního dokumentu nevyplývají nové požadavky na řešení.

	Ředitelství silnic a dálnic
	7. 10. 2016 / 23197-ŘSD-15-110
	Bez připomínek.
	----------

	Ministerstvo obrany, sekce ekonomická a majetková
	18. 10. 2016 / 56496/2016-8201-OÚZ-PCE
	Požadavek na zapracování a respektování sledovaných jevů předaných v rámci ÚAP KHK – elektronická komunikační zařízení včetně ochranných pásem (jev 81), ochranná pásma nadzemního komunikačního vedení (jev 82), zájmové území Ministerstva obrany – vzdušný prostor pro létání v malých a přízemních výškách (jev 102), ochranná pásma přehledových systémů – letecké stavby včetně ochranných pásem (jev 103), objekty důležité pro obranu státu včetně ochranných pásem (jev 107).
Dále byl uplatněn požadavek na projednání vybraných staveb (jev 119) s Ministerstvem obrany, respektování parametrů příslušné kategorie komunikace a ochranného pásma jak u stávajících, tak i u plánovaného dopravního systému.
	Vzato na vědomí.
Do obsahu ZÚR KHK nebudou a ani nemohou být zapracovány regulační podmínky/omezení, které jsou stanoveny příslušnými právními předpisy nebo správními rozhodnutími. Tyto jsou vstupními údaji – limity využití území a platné ZÚR KHK i její projednávané aktualizace tyto limity využití území respektují.
Limity využití území, zobrazitelné v měřítku 1 : 100 000 jsou obsaženy v Koordinačním výkresu platných ZÚR KHK a budou i v Koordinačním výkresu Aktualizace č. 2 ZÚR KHK, u kterého bude prověřena aktuálnost zobrazených jevů ve vazbě na podklady poskytnuté v rámci ÚAP KHK pod č. j. 53696/2016-8201-OÚZ-PCE.


	Ministerstvo dopravy
	17. 10. 2016 / 664/2016-910-UPR/2
	Bez připomínek.
	----------

	Ministerstvo kultury
	19. 10. 2016 / MK 66853/2016 OPP
	Požadavek na projednání řešení vymezení návrhového koridoru kapacitní komunikace S5s Národním památkovým ústavem, územním odborným pracovištěm v Josefově, a to z důvodu dotčení ochranného pásma vesnické památkové zóny Studeňany.
Požadavek na vymezení koridoru pro železniční trať Velký Osek – Hradec Králové – Choceň mimo ochranné pásmo zámku Karlova Koruna v Chlumci nad Cidlinou a souboru dalších nemovitých kulturních památek v historickém jádru města.
	Vzato na vědomí. V rámci projednání návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KHK bude oslovena jmenovaná instituce a řešení předmětného koridoru bude s touto organizací projednáno.


Vzato na vědomí. V případě nemožnosti naplnění tohoto požadavku a rizika dotčení/střetu vymezení předmětného koridoru s předmětem ochrany památkové péče bude vzniklá situace projednána s příslušným orgánem ochrany památkové péče a Ministerstvem kultury samostatně.

	Ministerstvo pro místní rozvoj
	17. 10. 2016 / MMR-37670/2016-81
	Bez požadavků.
	----------

	Ministerstvo životního prostředí
	19. 10. 2016 / 63429/ENV/16
	Pozn. požadavky týkající se vyhodnocení vlivů na životní prostředí, obsažené v tomto stanovisku jsou uvedeny v kapitole E) Požadavky a podmínky pro zpracování návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KHK, včetně požadavků na vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, nebo požadavky a podmínky pro zpracování návrhu nových ZÚR KHK, včetně požadavků na vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území.

Obecný požadavek na zohlednění podkladu vrstev dálkových migračních koridorů a migračně významných území poskytovaných Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR dle přílohy č. 1, části A, bodu 119 k vyhlášce.
Obecný požadavek na vymezení koridorů dopravní infrastruktury tak, aby byly respektovány předměty ochrany potenciálně dotčených lokalit soustavy NATURA 2000.
Požadavek na zdůraznění toho, že ochrana ložisek nerostných surovin je veřejným zájmem a z toho důvodu musí být nepřemístitelnost ložisek nerostných surovin nadále respektována i v jiných řízeních týkajících se území a jeho využití. Při využívání řešeného území je nutné respektovat všechny zákonné formy ochrany ložisek nerostných surovin a ložiskových území a současně je nezbytné využívat ložiska nerostných surovin v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje. Zároveň je potřeba vytvářet územní předpoklady pro otvírku nových ložisek náhradou za ložiska postupně dotěžovaná.

	










Požadavek bude v rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK zohledněn.



Požadavek bude v rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK zohledněn.



Informace o tom, že ochrana ložisek nerostných surovin je veřejným zájmem, je tímto do obsahu zprávy zapracována. Další obecné informace ve vztahu k problematice nerostného bohatství byly vzaty na vědomí.

Obecně lze k tomuto budu uvést, že v rámci platných ZUR KHK, její pořizované Aktualizaci č. 1 ZÚR KHK je ochrana nerostného bohatství v souladu s § 15 zákona č. 44/1988 Sb., zákon o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon), ve znění pozdějších předpisů, zajištěna a dále, že jsou respektována chráněná ložisková území. V rámci Aktualizace č. 2 ZÚR KHK tomu tak bude nadále.
Platné ZÚR KHK vymezují mimo jiné úkol pro územní plánování: „vymezením ploch změn v krajině vytvářet územní předpoklady pro otvírku nových ložisek náhradou za postupně dotěžovaná“.

	Ministerstvo vnitra, odbor správy majetku
	19. 10. 2016 /MV – 172284-9/OSM-2015
	Bez připomínek.
	----------

	NET4GAS, s. r. o.
	17. 10. 2016 / 7691/16/OVP/Z
	Bez připomínek.
	----------

	Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
	24. 10. 2016 / HSHK – 6189-2/2016
	Bez připomínek.
	----------
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