

Zadávací dokumentace „Územní studie krajiny Královéhradeckého kraje“	Příloha č. 2
Seznam podkladů předávaných zpracovateli zadavatelem 
pro zpracování díla

Digitální rastrové mapové podklady: pro potřebná měřítka 1 : 100 000, 1 : 50 000 a 1 : 20 000. V případě potřeby dalších podrobnějších mapových podkladů, bude jejich forma a způsob předání dohodnut se zadavatelem v průběhu zpracování díla;

Soubor vektorových dat správních hranic a hranic katastrálních území Královéhradeckého kraje a sousedních krajů v rozsahu: hranice krajů, hranice ORP, hranice obcí, katastrální hranice - vše ve formátu ESRI Shapefile, souřadném systému S-JTSK v měřítku 1 : 10 000;

Digitální topologicko – vektorová data ZABAGED ve formátu ESRI Shapefile, souřadném systému S-JTSK v přesnosti a podrobnosti měřítka 1 : 10 000;

[bookmark: _GoBack]Zásady územního rozvoje Královéhradeckého kraje – grafická část ve formátu *.pdf, textová část ve formátech *.doc , *.pdf, datová část ve formátu ESRI Shapefile, souřadném systému S-JTSK (digitální podoba ZÚR KHK k dispozici na webové adrese: http://up.kr-kralovehradecky.cz/vuc/zur/ a zároveň formou WMS na adrese http://up.kr-kralovehradecky.cz/upd/_mapy/wms.dll?); Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje – Nový návrh pro společné jednání ve formátu .pdf. 

Územně analytické podklady Královéhradeckého kraje – přístupné na adrese: http://up.kr-kralovehradecky.cz/. Zároveň bude umožněn přístup do webové aplikace Portál digitální mapy veřejné správy – část ÚAP, a to na adrese: http://uap.tck.kr-kralovehradecky.cz;

Územně analytické podklady obcí s rozšířenou působností Královéhradeckého kraje - přístupné na adrese: http://up.kr-kralovehradecky.cz/. 
 
Plán nadregionálního a regionálního územního systému ekologické stability pro území Královéhradeckého kraje (AGERIS s.r.o., Brno, 2009) – textová a grafická část ve formátu *.pdf  a datová část ve formátu ESRI Shapefile, souřadném systému S-JTSK;

Analýza koncepcí a nástrojů územního plánování na území Památkové rezervace Kuks s přilehlým komplexem bývalého hospitalu a souborem plastik v Betlémě, jeho ochranného pásma a nejbližšího okolí, (HaskoningDHV Czech Republic, spol. s. r. o., 2014)  - textová část ve formátu *.pdf, grafická část ve formátu *.pdf, datová část ve formátu ESRI Shapefile, souřadném systému S-JTSK;

Další podklady, z nichž bude v rámci zpracování územní studie vycházeno např., územně plánovací dokumentace měst a obcí Královéhradeckého kraje, včetně jejich změn nebo jejich rozpracovaných verzí, budou zajištěny po dohodě se zadavatelem s ohledem na jejich dostupnost.




Zpracovateli se dále doporučuje využít pro zpracování díla veřejně dostupné wms služby:

· Pro ortofotomapu a katastrální mapu např. geoportál ČÚZK na adrese http://geoportal.cuzk.cz
· Pro územně plánovací dokumentace obcí webovou aplikaci dostupnou na adrese: http://up.kr-kralovehradecky.cz/upd/; 
adresy wms: 
http://up.kr-kralovehradecky.cz/upd/wms?
	http://up.kr-kralovehradecky.cz/upd/_mapy/wms.dll?
 
Poskytnutá data a podklady nebudou dodavatelem díla použity k jiným účelům než pro zpracování předmětné zakázky a po jejím dokončení a předání zadavateli budou veškerá použitá data smazána ze všech digitálních nosičů zpracovatele.






