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Zvláštní obchodní podmínky (ZOP-D)
Název díla:  
Vypracování projektové dokumentace ve stupni DSP + PDPS, včetně průzkumných prací, geodetického zaměření a položkového soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s podrobným výkazem výměr včetně jeho ocenění.  Součástí projektu jsou i případné související přeložky inženýrských sítí a výkon a autorského dozoru během realizace akce: stavební akce :
„Silnice II/308 Slatina - Černilov, Černilov - Libřice, Libřice - hranice okresu RK“
Objednatel:   Královéhradecký kraj
                        Pivovarské náměstí 1245
                        500 03 Hradec Králové

článek VOP-D
1 Název zakázky 

projektové dokumentace ve stupni DSP + PDPS stavební akce „Silnice II/308 Slatina  - Černilov, Černilov - Libřice, Libřice - hranice okresu RK“
5.3 
Způsob informování o průběhu plnění díla
Zhotovitel bude informovat objednatele o postupu prací na dokumentaci díla a technickém řešení průběžně (min 3x) formou svolávání „výrobních výborů“. Písemná pozvánka, která bude obsahovat informaci o předmětu jednání, bude směřována i na další zainteresované organizace a orgány státní správy dle úvahy zhotovitele po dohodě s objednatelem. Zhotovitel vyhotoví záznam z jednání, který bude součástí dokumentace. 

6.3 
Důvěrnost – možnost použití nebo zpřístupnění informací k jiným účelům
1. Ochrana autorských práv se řídí platným zněním autorského zákona a veškerými mezinárodními dohodami o ochraně práv k duševnímu vlastnictví, které jsou součástí českého právního řádu, a příslušnými ustanoveními autorského zákona o správních deliktech, případně trestního zákoníku.

2. Smluvní strany sjednávají, že použití projektové dokumentace, zpracované pro účely této zakázky jakožto autorského díla, se řídí následujícími pravidly:

a) Originály plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových specifikací jsou a zůstanou vlastnictvím zhotovitele, ať je dílo, pro které byly připraveny, provedeno či nikoli. Objednatel obdrží řádně autorizované kopie projektové dokumentace, včetně reprodukovaných kopií plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových specifikací pro informaci a jako návod k vlastnímu užívání díla v dohodnutém počtu dle smlouvy, nejméně však v pěti vyhotoveních.

c) Předkládání či rozšiřování zhotovitelových plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových specifikací v souvislosti s žádostmi či poskytováním vysvětlení příslušným správním orgánům nebude považováno za porušení zhotovitelových autorských práv ve smyslu publikace díla.
d) Zhotovitel bude oprávněn včlenit do dokumentace zakázky podmínku, že během realizace díla bude na viditelném místě umístěn poutač se jménem objednatele, zhotovitele projektové dokumentace, zhotovitele vlastní stavby a základními údaji o ní.

e) Zhotovitel je oprávněn uveřejnit své dílo při zachování zájmu objednatele a při uveřejnění má právo uvést své jméno.

3. Zhotovitel jako autor projektové dokumentace tímto poskytuje objednateli bezúplatně právo trvalého nevýhradního užití díla a dává tím svůj výslovný souhlas s užitím plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových specifikací pro účely projektování dalších stupňů projektové dokumentace a aktualizace stávající projektové dokumentace, pro projektování staveb účelově a technicky navazujících na původní PD. Podmínkou pro použití plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových specifikací je kompletní úhrada ceny díla zhotoviteli, na kterou mu podle této smlouvy vznikl nárok. Objednatel se zavazuje, že dílo neužije k jinému než sjednanému účelu ani jej neposkytne k takovému využití třetím osobám. 
18.5
se doplňuje

Smluvní pokuta za každou chybnou nebo chybějící položku výkazu výměr (rozpočtu) je stanovena ve výši 5 000,- Kč za jednu položku.
19. 
Druh a výše požadovaného pojištění
	Druh pojištění zhotovitele (firmy)
	Minimální výše v Kč

	Pojištění odpovědnosti za škodu
	250 000

	Pojištění odpovědnosti vůči třetím osobám
	250 000

	Další pojištění - 
	


Zhotovitel je povinen předložit objednateli kopie pojistných smluv při podpisu smlouvy o dílo.(Pokud je požadováno pojištění ve výši zajišťované ČKAIT, tak se nepředkládá.) 

22.1 
Zahájení služeb – dnem účinnosti smlouvy o dílo
Termín nebo lhůta pro dokončení – 30.1.2014
Dílčí termíny nebo lhůty pro dokončení částí díla


	Popis části díla
	Termín (lhůta) dokončení

	Vyhotovení mapového podkladu
Vypracování diagnostického průzkumu

Vypracování inženýrsko-geologického průzkumu
Vypracování  hydrogeologického průzkumu
	

	Odevzdání jednoho paré kompletní dokumentace včetně oceněného výkazu výměr
	18.1.2014

	Autorský dozor
	Při realizaci stavby - kolaudace


22.3 
Jiné místo a způsob předání a převzetí díla


SÚS Královéhradeckého kraje a.s., Kutnohorská 59, 500 04 Hradec Králové, středisko přípravy a realizace staveb, Ing. Jan Horn.
25.2 
Smluvní pokuta za nedodržení termínu dokončení díla      


0,3% ceny díla za každý den prodlení
25.3 
Smluvní pokuta za nedodržení dohodnutého termínu odstranění vad díla za každý den prodlení


500,- Kč za každý den prodlení a každou vadu
31.1 
Lhůta splatnosti faktur

30 dní ode dne doručení faktury objednateli
Doručovací adresa pro fakturaci:
SÚS Královéhradeckého kraje a.s.

Kutnohorská 59

500 04 Hradec Králové

31.2 
Podmínky dílčí fakturace 
31.3 
Procentní sazba úroků z nezaplacené platby

0,1% z nezaplacené platby za každý den prodlení  

40. 
Kontaktní osoby objednatele
Pro organizaci poptávky:


Mgr. Libuše Němcová, tel.: 495 817 453  e-mail: lnemcova@kr-kralovehradecky.cz , 
     pro technické záležitosti: 
Ing. Jan Horn, tel.: 725 757 098, e-mail: jan.horn@suskhk.cz , 

SÚS Královéhradeckého kraje a.s., Kutnohorská 59, 500 04 Hradec Králové
Kontaktní osoby zhotovitele 
Jméno příjmení


adresa

telefon



e-mail
Zhotovitel:
Příloha A. – Rozsah služeb

Jedná se o zhotovení projektové dokumentace (PD) ve stupni DSP + PDPS, Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr včetně oceněného na rekonstrukci silnice II/308 – akce: „Silnice II/308 Slatina – Černilov, Černilov – Libřice, Libřice – hranice okresu RK  a výkon autorského dozoru při realizaci stavby
Předmětné území je zakresleno v samostatné příloze viz mapa se zákresem předmětného území. 
Popis stavby: 
Stavba je členěna na čtyři samostatné úseky:

Úsek č. 1, Hradec Králové, Slatina – Černilov


začátekm úpravy: konec města Hradec králové, místní část Slatina


konec úpravy: začátek nové živičné úpravy u obce Černilov

celková délka úseku: 2,500 km

Součástí stavební úpravy úseku č.1 bude i rekonstrukce mostního objektu ev.č. 308-002. Dle poslední hlavní mostní prohlídky z roku 2011 je stavební stav nosné konstrukce IV (uspokojivý), stavební stav spodní stavby III (dobrý) a stavební stav mostního vybavení II (velmi dobrý). 
Úsek č. 2, Černilov

začátekm úpravy: konec nové živičné úpravy v obci Černilov


konec úpravy: konec zastavěné části obce Černilov

celková délka úseku: 1,000 km
Úsek č. 3, Černilov - Libřice

začátekm úpravy: konec zastavěné části obce Černilov


konec úpravy: začátek obce Libřice


celková délka úseku: 3,000 km
Úsek č. 4, Libřice – hranice okresu Rychnov nad Kněžnou

začátekm úpravy: konec nové živičné úpravy v obci Libřice


konec úpravy: hranice okresu Rychnov nad Kněžnou

celková délka úseku: 1,250 km
Technické požadavky návrhu rekonstrukce komunikace:

Požadavkem investora na všech úsecích je navržení oprav (obnova živičného krytu, výstavba nových vrstev) konstrukce vozovky se zachováním stávající trasy. Dalším požadavkem je obnovení funkčnosti odvodnění. Příkopy, tam kde jsou, budou vyčištěny a dle potřeby vyspádovány. Propustky ve špatném technickém stavu budou obnoveny. Součástí stavby bude úprava stávajících nevhodných křížení silnic se silnicí II/308 (úhel křížení, zřízení přídatných pruhů a případných ostrůvků …). Veškeré úpravy budou navrženy, pokud to bude možné, bez nutnosti nových záborů soukromých pozemků.
Technické požadavky návrhu rekonstrukce mostu:

Na základě hlavní mostní prohlídky je třeba provést novou hydroizolaci nosné konstrukce sanovat podhled a boky nosné konstrukce, sanovat levé křídlo a římsy po obou stranách mostu. Nutno také provést injektáž podélných trhlin nosné konstrukce. Celkový návrh rekonstrukce mostu bude upřesněn na základě výsledků stavebně technického průzkumu mostu a statického výpočtu zatížitelnosti mostu. Směrové a šířkové uspořádání mostu zůstane zachováno.
Požadavky na projednání:

PD bude projednána a odsouhlasena s dotčenými orgány státní správy, organizacemi a se správci inženýrských sítí a dalšími zainteresovanými subjekty vč. jejich písemného vyjádření, jejichž oprávněné požadavky budou do dokumentace zapracovány. Bude obsahovat důkladnou koordinaci všech profesí.

Návrh rekonstrukce vozovky a mostu bude vycházet z:

Diagnostického, inženýrsko-geologického a hydrogeologického průzkumu předmětného úseku a stavebně technického průzkumu a statického výpočtu mostu. Všechny tyto průzkumy jsou  součástí nabídkové ceny za zhotovení PD.
Zvláštní požadavky na PD: 

Minimalizovat zábory soukromých pozemků. 
Rozsah a druh zeměměřičských prací: 

Mapový podklad, vyhotovení vytyčovacího výkresu prostorové polohy stavby, záborový elaborát – výpočet náhrad.
Druh průzkumu v závislosti na druhu a náročnosti stavby:

· geologický průzkum

· geotechnický průzkum včetně hydrogeologického průzkumu (průzkum pro rekonstrukce – opravy pozemních komunikací) TP 76 část A a část B
· diagnostický průzkum vozovky a mostu
· stavebně technický průzkum mostu
DIO:
PD bude obsahovat vypracované DIO s odsouhlasenými objíždkovými trasami. Řešení veřejné hromadné dopravy, projednání s firmou OREDO (přemístění zastávek, atd.). Potřebné dopravní značení a opatření budou rozpracována až do konkrétních druhů a počtu značek na jednotlivých místech (křižovatkách) a odsouhlasena DI Policie ČR a uvedena též ve výkazu výměr.

Plán BOZP na staveništi:

PD bude obsahovat „Plán BOZP na staveništi“ pokud dle zákona 309/2006 Sb. v platném znění musí být vypracován. Plán BOZP na staveništi i ve fázi přípravy musí být zpracován odborně způsobilou osobou a také jí podepsán.

Varianty:

V průběhu zpracování PD mohou být předložena variantní řešení, ale v odevzdávané PD jen jediné. 
Výkaz výměr:

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr bude proveden v podrobnostech odpovídajícím vyhlášce 230/2012 Sb.Výkaz výměr včetně podrobného výpočtu měrných jednotek a oceněný výkaz výměr (v poslední známé cenové úrovni) budou zpracovány v programu ASPE verze 9 a předány také na samostatném CD nosiči. Výkaz výměr nebude u jednotlivých objektů v PD, ale kompletní samostatně. Počet měrných jednotek a jednotková cena budou uvedeny na dvě desetinná místa. V oceněném výkazu výměr nebudou nikde uvedeny (použity) marže. Přeložky a objekty, které budou v ASPE uvedeny jednou položkou, budou mít podrobný rozpočet v přiloženém souboru EXCEL.
Dělení díla a dílčí termíny:
1) odevzdání jednoho paré kompletní dokumentace ..............
do 18.1.2014
viz ZOP-D čl. 22.1
2) Odevzdání kompletní PD 30.1. 2014
3) Samostatně autorský dozor při realizaci stavby

Předání díla: 

Dokumentace ve stupni DSP, PDPS, výkaz výměr  bude vypracována v 11-ti vyhotoveních.Všechna paré budou autorizována podpisem a autorizačním razítkem.
Dokumentace bude zpracována a předána na samostatném CD nosiči a to ve dvou verzích:

1) Uzavřená forma digitální dokumentace - formáty *.PDF, *.PLT …

2) Otevřená forma digitální dokumentace - formáty *.DOC, *.XLS, *.DWG, *.DGN …
Součástí digitální dokumentace budou také rozpisky na všechny desky a seznamy příloh v dokumentaci obsažené. Oceněný výkaz výměr bude předán na samostatném CD včetně případných přiložených výkazů výměr v EXCELU. Dokumentaci nutno archivovat tak, aby bylo možno v budoucnu přiobjednat za úhradu další paré.

Dokumentace včetně oceněného výkazu výměr bude 1 měsíc před termínem odevzdání předána v jednom vyhotovení zástupci objednatele pro technické záležitosti k odsouhlasení před finálním tiskem všech paré.
AUTORSKÝ DOZOR BĚHEM REALIZACE AKCE:

Výkon autorského dozoru bude prováděn při realizaci stavební akce(dále jen AD) a bude se účtovat podle skutečně odpracovaných hodin a bude vykonán pouze na výzvu objednatele po dobu realizace stavby. Předpoklad AD je účast na všech kontrolních dnech stavby (1x14 dní), při předání staveniště a při předání dokončené stavby a dále po dohodě dle potřeb investora. Výkon autorského dozoru bude probíhat od zahájení stavby až do nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí. Rozsah činností autorského dozoru je dán přílohou č. 2 Výkonového a honorářového řádu ČKAIT, 2003.
 K fakturaci za AD bude přiložen soupis skutečně odpracovaných hodin potvrzený zástupcem objednatele. Fakturace za AD proběhne po kolaudaci stavby na základě odsouhlaseného deníku autorského dozoru, potvrzeného soupisu skutečně odpracovaných hodin objednatelem a po získání kolaudačního souhlasu.  

Zhotovitel bude provádět posuzování návrhů na případné změny vyvolané nepředvídatelnými okolnostmi při realizaci stavby, v případě schválení investorem a TDS vypracuje výkaz výměr pro ocenění změny zhotovitelem stavby. Souhlas s případnou změnou potvrdí svým podpisem na změnovém listu.

V případě, že změna bude vyvolaná chybou v PD, nevzniká zhotoviteli nárok na odměnu související s touto změnou.

Zjistí-li zhotovitel při výkonu autorského dozoru nedodržení projektové dokumentace stavby, uvědomí bez zbytečného odkladu o této skutečnosti objednatele. Dodavatele stavby uvědomí v případě nebezpečí z prodlení. V odůvodněných případech uvede stručnou charakteristiku porušení dokumentace a tomu odpovídající důsledky.

Objednatel zajistí pro zhotovitele nezbytné podmínky pro výkon sjednaného autorského dozoru, v tomto smyslu zejména oznámí zhotovitele jako osobu vykonávající autorský dozor dodavateli stavby a zajistí, aby zhotovitel dostával potřebné podklady týkající se realizace stavby a kontrolních dnů stavby.

Cena za autorský dozor bude vypočítána pro stavbu zvlášť formou hodinové sazby, ve které bude započítána doprava (tato nebude účtována samostatně) a veškeré další náklady zhotovitele. 

Předpoklad počtu hodin pro stavbu je následující : 130 hodin
Závazek výkonu autorského dozoru dle nabídky trvá po dobu pěti let od odevzdání a převzetí PD.

Nabídnutá hodinová sazba je pevná, neměnná.
1


Strana 2 (celkem 7)

